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Časopis Utrip Savinjske doline odkupujejo za svoja
gospodinjstva občine Žalec, Braslovče in Prebold.

Utrip Savinjske doline je mogoče kupiti
v trgovinah Brglez na Vranskem

in Davidov Hram v Andražu nad Polzelo, v TIC Tabor
in na sedežu uredništva v Domu II. slovenskega tabora Žalec.

Pozeba konec aprila, če zelo poenostavimo, nam je na novo prinesla stara spoznanja. Zgo-
dnje brstenje narave je prineslo večjo škodo. Ni torej vedno dobro, če si (pre)hiter. Razen če 
prehitevaš tekmece pri teku na tekmi. Drugič, nikoli ne reci, da je kaj nemogoče, kajti sodoben 
čas prinaša veliko izzivov v smeri »nemogoče je mogoče«. V smislu zanašanja na to, da se nekaj 
skoraj ne more zgoditi, ker se že dolgo ni ali ker pač ni pogojev za kaj takega. Res pa je, da na 
naravo ne moremo vplivati, se pa lahko iz njenih naukov vendarle tu in tam kaj naučimo. Tudi 
to, da sicer obstajajo pravila, a da zagotovo obstajajo vedno druge in drugačne okoliščine, ki 
dajejo na koncu ob podobnem vložku drugačen rezultat. In tudi to, da za tisto, na kar ne mo-
remo vplivati in česar ne moremo spreminjati, ne kaže izgubljati energije in živcev. Lahko pa 
vplivamo na to, kar počnemo in smo. Spreminjamo lahko le sebe. Da se človek vse življenje uči, 
na koncu pa »butast umrje«, so znale povedati že babice. Ampak optimalno je nauk razumeti 
(in se v tem smislu tudi ravnati) tako, da smo se pripravljeni vse življenje učiti in se tudi učimo, 
se prilagajamo novostim in novim časom. Dopuščamo, da pridejo novi argumenti, ki nas pre-
pričajo v nekaj, v kar prej nismo verjeli, da pa imamo omejen rok trajanja in smo samo ljudje, 
ki nam vseh modrosti v tem času ne uspe spoznati, kaj šele priznati. Da smo v vsem, kar počne-
mo, »živi«, se ne predamo in ne čakamo, da bo kdo naredil namesto nas ali celo da nas bo vodil 
kot lutko, razen če smo del ljubke otroške predstave. Ampak ne tiste v peskovniku za odrasle. 

A če se vrnem na izhodišče, tudi hitrost in prehitevanje sta velikokrat prava usmeritev, v 
poslu, v sodobnem virtualnem svetu, samo če nas ne obnorita in naredita objestne. Hitrost, 
energija in trdo delo so brez dvoma prave odločitve v športu, a tudi tu ne padejo na plodna tla, 
če se ne poklopijo s srcem in z razumov v pravi kombinaciji. In smo spet tam, pri še eni zlogla-
sni modrosti, da je vsaka stvar za nekaj dobra, za nekaj slaba in da ima vsaka medalja dve plati. 
Prepričana sem, da imamo najraje tiste žlahtne, s katerimi nas razveseljujejo športniki. Tudi v 
tokratni številki Utripa jih je nekaj. A na drugi strani žlahtnega leska so vedno trdo delo, od-
povedovanja, žulji, znoj in še kaj. Toda na koncu je zaradi tega lesk še bolj svetleč, pravzaprav 
nam zaradi tega veliko več pomeni. 

V tem mesecu so se in se nekoliko bolj lesketajo tudi naša srca, najbolj tista zaljubljena ali 
tista, ki enostavno vedno gorijo za koga, za kaj, za skupno, za svoje, za najino. Srčna, topla, in 
pripadna. Naj vas osrečujejo. 

 Lucija Kolar

Pravo srce ne pozebe
foto: T. T.
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V preteklem mesecu smo 
razpeli jadra in v športu 
doline spet nanizali velike 
uspehe. Pri tem je bil med 
najuspešnejšimi gotovo Ro-
kometni klub Zelene Doline 
Žalec, ki je v domači dvorani 
pripravil finale rokometnega 
državnega prvenstva za mlaj-
še deklice A, na katerem so 
slavile in postale državne pr-
vakinje mlajše deklice A, do-
bili so tudi kadetske državne 
podprvakinje, mlajše deklice 
B pa so se okitile z bronom. 

Trenerka mlajših deklic A 
in B Tana Sutaj je po osvojitvi 
prvega mesta povedala: »Sem 
presrečna, ker vem, da ima-
mo zelo dobre rokometašice 
in kakovostne punce, zdaj so 
to pokazale še na tekmi. Verja-

mem vanje in vem, da so med 
najboljšimi, morajo pa seveda 
trdo trenirati in tudi rezulta-
ti potem pridejo.« In dodala: 
»Dekleta pridno in redno tre-
nirajo, kar se potem vidi na 
igrišču. Ni treninga, da bi dela-
li »na pol«, zaradi tega imamo 
tudi takšne rezultate. V letošnji 
sezoni nismo izgubile nobene 
tekme.« Ali trenerka pričakuje 
takšne rezultate tudi v priho-
dnje? »V našem klubu ne gle-
damo samo rezultatov, želimo 
vzgojiti in naučiti igralke, ki 
se bodo z znanjem in s fizično 
pripravljenostjo lahko razvile, 
postale res ekipne igralke in 
igrale tudi kasneje v članski 
ekipi.« Športni direktor Mitja 
Turnšek pa je ob tem dodal, da 
je trener velikokrat rokome-

tašicam kot mama ali oče, ob 
tem pa je nosilec izobraževal-
ne komponente. »To pomeni, 
da trener sledi viziji kluba, ki 
pravi, da ne iščemo samo pro-
fesionalnih igralk, ampak tiste, 
ki bodo igrale rokomet zaradi 
veselja, ob tem pa bodo uspe-
šne v šoli, pridobile bodo tudi 
izobrazbo, si v dopoldanskem 
času s svojim poklicem služi-
le kruh, popoldan pa pridno 
trenirale in si morda potem 
prislužile tudi »nagrado« v ro-
kometu. S tem sledimo skan-
dinavskemu modelu v športu. 
Profesionalizma trenutno v 
Sloveniji že v moškem roko-
metu ni, v ženskem še manj.« 
Več o letošnjih dosežkih roko-
metašic RK Zelene Doline Ža-
lec pa na str. 21. T. T.

Odlični rezultati rokometašic

Na Vranskem so v soboto, 
21. maja, ob 10-letnici Fol-
klornega društva Vransko pri-
pravili mednarodni folklorni 
festival.

Popoldne je bila najprej po-
vorka folklornih skupin skozi 
trg Vransko, nato pa je v Špor-
tni dvorani Vransko sledil na-
stop vseh sodelujočih skupin: 

FS Delčevo, TFS Stu ledi Trst, 
KD Folklora Cerklje, FS Grifon, 
Plesna skupina SKD Globasni-
ca, Trachtengruppe »Die sprin-
gende Böcke«, Petrovi tam-
buraši, MePZ Vransko, Plesna 

skupina Klasje, Pihalna godba 
Laško, FS OŠ Vransko - Tabor, 
FS Vrtec Vransko in FS Vran-
sko. Ljubiteljem folklore se je na 
Vranskem predstavilo več kot 
250 folkloristov. T. Tavčar

Mednarodni folklorni festival

Folkloristi so se predstavili tudi v povorki.
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Krajevna organizacija ZZB 
za vrednote NOB je tudi 
letos organizirala miting  
domoljubja. Vsako leto ga 
pripravijo pri enem od treh 
spominskih obeležij II. sve-
tovne vojne. Letos so ta do-
moljubni dogodek pripravili 
pri spomeniku na Kunigundi 
(Gori ali Šentjungertu), kjer 

sta pokopana borca NOB 
Ernest Kladnik in Teodor 
Tržan. 

Domoljubni zbor, ki ga vsa-
ko leto, tokrat že osmič, pri-
rejajo za mir in domoljubje, je 
tudi v znamenju protesta proti 
vsem, ki hočejo razvrednoti-
ti partizanski boj za svobodo. 
Prireditve se vsako leto udeleži 

vse več ljudi. Tudi letos se jih je 
zbralo precej in morda je prav 
zato po dolgih deževnih dneh 
na vrhu Šentjungerta, ovitem v 
zelenje in s slovensko zastavo 
ter praporoma ZB Galicije in 
ZB Ponikve, posijalo sonce. 

O domovini so peli in reci-
tirali učenci POŠ Trje, Franc 
Cvikl – kurir Peter je raztegnil 
harmoniko, Janez Domitrovič 
je recitiral pesmi, program pa 
je povezovala Nuša Drobne. 
Na druženju, ki je sledilo, je 
bilo tako kot nekoč na osvo-
bojenem ozemlju: Peter je 
raztegnil meh, zbrani pa so 
zanosno peli partizanske in 
domoljubne pesmi. Prihodnje 
leto se bodo zbrali pred Do-
mom krajanov v Galiciji.

 D. N.

Osmi miting domoljubja                                 

Tudi letos pestri
Gališki dnevi                                           

Letošnji Gališki dnevi, že 
dvaindvajseti po vrsti, so se 
začeli v nedeljo, 8. maja, s te-
niškim turnirjem na Trju in 
slavnostnim odprtjem v Domu 
krajanov Galicija, končali pa 
se bodo v soboto, 25. junija, s 
tradicionalno Tomosijado, v 
okviru katere bodo pripravili 
panoramsko vožnjo in blago-
slov mopedov pod kozolcem 

turističnega društva v Galiciji.
V četrtek, 12. maja, je tam-

kajšnje turistično društvo 
organiziralo pohod oziroma 
romanje iz Galicije v petrov-
ško baziliko, zvečer pa je v or-
ganizaciji KD Galicija v  domu 
krajanov potekalo predavanje 
o poteku in zdravljenju odvi-
snosti od  alkohola. V nedeljo, 
15. maja, so na Šentjungertu 
pripravili miting za domolju-
bje, dva dni pozneje, 17. maja, 

pa dan odprtih vrat Doma 
Nine Pokorn Grmovje. Temu 
je dan zatem v domu krajanov 
sledilo predavanje Uporaba 
zelišč v domači lekarni, v pe-
tek, 20. maja, pa so prisluhnili 
predavanju Skrivnosti harmo-
nije med moškim in žensko. 
Sobota, 21. maja, je bila v zna-
menju 31. Fuchs rallya AMTK 
Velenje. V Galiciji pa bo pe-
stro še vse do 25. Junija.

D. N.

Občina Žalec

Občina Žalec,

Območno združenje veteranov 
vojne za Slovenijo

Spodnje Savinjske doline,

in

Veteransko društvo Sever,
Odbor Žalec 

vabijo

na osrednjo občinsko proslavo dneva državnosti 
in 25. obletnico samostojnosti,

ki bo v ponedeljek, 20. junija 2016, ob 19. uri
v Domu II. slovenskega tabora Žalec.

Na Podeželski tržnici Žalec 
je 18. maja potekala Parada 
učenja 2016. Žalska parada je 
bila ena od trinajstih, ki so se 
zgodile na isti dan. Dogodek 
je že četrtič organizirala UPI 
– ljudska univerza Žalec sku-
paj s skoraj 80 partnerskimi 
organizacijami. 

Parado učenja so odprli žu-
pan Občine Žalec Janko Kos, 
direktor Andragoškega cen-
tra Slovenija Andrej Sotošek, 
vodja žalske izpostave Javnega 
sklada RS za kulturne dejav-
nosti Marko Repnik in direk-
torica UPI – ljudske univerze 
Žalec Franja Centrih. Pozor-
nost parade je bila usmerjena 
na učeče vse – tako predšolske 
kot šolske otroke ter tudi ude-

ležence v izobraževanju odra-
slih. Predstavnika slednjih sta 
žalskemu županu predala ma-
nifest o učenju odraslih v 21. 
stoletju. 

Parade učenja so festival-
ski dogodki v mestnih sredi-
ščih, kjer se srečajo ponudni-
ki znanj in tisti, ki po znanju 
povprašujejo. Namen parad 
je ozaveščanje o pomenu uče-
nja, obveščanje o priložno-
stih, povezovanje v učečo se 
skupnost ter navduševanje z 
zgledi. Parada učenja je Teden 
vseživljenjskega učenja (TVU), 
ki je praznik učenja za vse ge-
neracije. TVU je najvidnejša 
promocijska kampanja na po-
dročju izobraževanja in uče-
nja v Sloveniji. Pod okriljem 
Andragoškega centra Slovenije 
poteka že 21 let, njegov namen 
pa je opozarjati na pomemb-
nost in vseprisotnost učenja v 
vseh življenjskih obdobjih in 
za vse vloge, ki jih posameznik 
v svojem življenju prevzema. 
V okviru tedna se zvrstijo izo-

braževalni, promocijski, infor-
mativno-svetovalni, družabni 
in kulturni ter drugi dogodki. 
Lani je bilo teh na območju 
celotne Slovenije kar 11 tisoč, 
udeležilo pa se jih je več kot 
215 tisoč udeležencev. 

UPI – ljudska univerza Žalec 
je od leta 2006 območni koor-
dinator na področju Savinjske 
doline in letos jim je k sodelo-
vanju uspelo pritegniti kar 80 
različnih izvajalcev, skupaj pa 
bodo izvedli skoraj 200 TVU-
-dogodkov, ki bodo potekali 
vse do konca junija. Veseli jih, 
da se partnerska mreža vsa-
ko leto širi, hkrati pa so veseli 
tudi tega, da večina izvajalcev v 
TVU sodeluje vsako leto.

 T. Tavčar

80 izvajalcev, 200 dogodkov

Pestro dogajanje ob odprtju Parade učenja 2016 na žalski tržnici

V žalski občini svetovni 
dan Zemlje, 22. april, že tra-
dicionalno obeležujejo s sa-
jenjem dreves, s čimer želijo 
opozoriti na pomen drevja 
za omilitev podnebnih spre-
memb in zagotavljanje prije-
tnejšega življenjskega okolja. 

Tudi letos je Občina Žalec 
prejela številne pobude kra-
jevnih skupnosti, Mestne sku-
pnosti Žalec, turističnih in 
športnih društev, stanovalcev 
večstanovanjskih objektov, 
vrtcev in osnovnih šol ter na-
bavila 33 sadik drevja, podjetje 
Mirosan iz Kasaz pri Petrovčah 
pa je občini podarilo 10 sadnih 
dreves za območje vrtičkov v 
Žalcu.

Drevesa so sadili med 18. in  
22. aprilom in v vsakem kraju 
posadili vsaj enega, sadili pa so 
tudi v okolici osnovnih šol in 
žalskih vrtcev. Drevesa so sa-
dili  pobudniki sami, pri večjih 
zasaditvah, na primer na jav-
nih površinah v naseljih, pa je 
delo opravila enota za urejanje 
javnih površin pri JKP Žalec. 

Na osrednjem dogodku ob 
dnevu Zemlje pri OŠ Šempeter 
so učenci v sodelovanju s KS 
Šempeter, TD Šempeter in vrt-
cem simbolno posadili bukev 

in izvedli krajši kulturni pro-
gram. Zbrane je ob tej prilo-
žnosti nagovoril ravnatelj šole 

Uroš Vidmajer, zasaditve pa se 
je udeležil tudi župan Občine 
Žalec Janko Kos. T. Tavčar

Posadimo drevo za lepši jutri

Ravnatelju šole Urošu Vidmajerju sta pri zasaditvi drevesa pomagala tretješolca 
Aljaž in Luc.

Prireditve v čast domoljubju se je udeležil tudi žalski župan Janko Kos.

Godba Zabukovica vabi na

LETNI KONCERT
v petek, 3. 6. 2016, ob 19. uri v Letno gledališče Limberk.

Gostje: Skupina Eros
V primeru slabega vremena bo koncert v kulturnem domu.

N
ar

oč
ni

k 
og

la
sa

: G
od

ba
 Z

ab
uk

ov
ic

a



3maj 2016OBČINA ŽALEC

V Žalcu se bo vse do septem-
bra zgodilo nekaj pomembnih 
projektov in dejanj s področja 
likovne umetnosti, o katerih so 
na današnji novinarski konfe-
renci ob 10. uri v Dvorcu Novo 
Celje spregovorili župan Ob-
čine Žalec Janko Kos, direktor 
ZKŠT Žalec Matjaž Juteršek, 
akademska kiparka Metka 
Kavčič, samostojna kustosinja 
magistrica umetnosti Alenka 
Domjan in vodja programa 
kultura na ZKŠT Žalec Lidija 
Koceli.

Med pomembnejše kulturne 
dogodke prav gotovo sodi dana-
šnji svečani podpis shranjevalne 
pogodbe za nedoločen čas za 

stropno čipko, ki sta jo podpi-
sala župan Občine Žalec Janko 
Kos in kiparka Metka Tekavčič. 
Gre za impozantno čipko, ki jo 
je kiparka po lanski razstavi v 
Dvorcu Novo Celje izbrala za 
pravo mesto, kjer bo razstavlje-
na tudi za daljše časovno obdo-
bje. Za izdelavo stropne čipke je 
umetnica na valjano pločevino 
preslikala površino detajla Jo-
vankinega prta. Čipka na vi-
sokem svodu stopnišča dvorca 
deluje, kot da je z njim zrasla. S 
podpisom shranjevalne pogod-
be čipka postaja del znameni-
tosti dvorca ter pomemben del 
njegove promocije v kulturne in 
turistične namene.

V petek, 27. maja, ob 19. uri pa 
bodo v Dvorcu Novo Celje od-
prli zanimivo razstavo Telo spo-
znanja, ki sodi v redni program 
projekta Prostor, telo in medij v 
prehajanju. »Razstava se ozira 
k interpretacijam, izraženim v 
klasičnih likovnih formulacijah 
(kiparstvo, slikarstvo) in njiho-
vim refleksijam, ki skozi drama-
turške prvine razpirajo vsebino 
telesa ter presnavljajo njegovo 
podobo v gibljivo, zvočno sliko 
(video),« je zapisala Alenka Do-
mjan. Razstavo bodo soustvarja-
li umetniki Zdenko Huzjan (sli-
ke), Anja Kranjc (kipi) in Nataša 
Prosenc Stearns (video).

V Savinovi hiši bodo 15. sep-

tembra kot stalno postavitev 
odprli Salon Jelice Žuža, pred 
dvema letoma preminule aka-
demske slikarke in častne občan-
ke Občine Žalec, hkrati pa bodo 
na novo uredili tudi stalno zbir-
ko savinjskih likovnikov, ki se že 
nahaja v Savinovi hiši.

Dobra novica je tudi, da se v 
Žalec vrača Oskar Kogoj. Sve-
tovno priznani industrijski obli-
kovalec je v Žalcu že imel svojo 
razstavno-prodajno mesto, in 
sicer v pritličju Savinove hiše, 
svečani dogodek odprtja stal-
ne prodajne razstave v žalskem 
TIC-u pa bo ob prazniku Mestne 
skupnosti Žalec 29. septembra.

 L. K.

Do jeseni bogata kulturna bera

Žalski svetniki so na zadnji 
seji konec aprila potrdili le-
tni program športa in kulture 
v Občini Žalec. Za šport je na 
voljo dobrih 397 tisoč evrov, za 
kulturo pa nekaj manj kot 780 
tisoč evrov.

V športu je od celotnega zne-
ska dobrih 152 tisoč evrov na-
menjenih za investicije in inve-
sticijsko vzdrževanje športnih 
objektov. Od tega bo šlo dobrih 
25 tisoč evrov za tekoče vzdr-
ževanje Športnega centra Žalec, 
športnega parka v Šempetru in 
drugih športnih igrišč ter objek-
tov. Največji delež od dobrih 127 
tisoč evrov, in sicer dobrih 74 
tisoč evrov, namenjenih inve-
sticijam, bo namenjen sanaciji 
stare tribune, postavitvi zaščitne 
mreže ob obvoznici, menjavi no-
gometnih golov, ureditvi mreže 

na igrišču za odbojko na mivki, 
ureditvi mreže pri atletskem me-
tališču in ostalim investicijskim 
popravilom v Športnem par-
ku Žalec. Sledi dobrih 41 tisoč 
evrov, namenjenih za odkup 
zemljišč na območju športne-
ga parka v Šempetru, pa 10.500 
evrov za investicijsko vzdrževa-
nje večnamenskih igrišč v žalski 
občini in 1.500 evrov za sofinan-
ciranje smučišča v Libojah.

Kakovostnemu športu (v dru-
štvih) je namenjenih 120 tisoč 
evrov, za vrhunski šport in uspe-
šne nastope športnikov skoraj 29 
tisoč evrov, delovanju športnih 
društev 8.300 evrov. Športne pri-
reditve, programi za mladino in 
šport invalidov bodo letos pre-
jeli iz proračuna dobrih 64 tisoč 
evrov, interesni športni vzgoji 
otrok, mladine in študentov, ki 

se prostovoljno ukvarjajo s špor-
tom zunaj obveznega izobraže-
valnega programa (v društvih), 
pa je v proračunu zagotovljenih 
nekaj manj kot 24 tisoč evrov.

Od za kulturo namenjenih 
skoraj 779 tisoč evrov je več kot 
polovica, natančneje skoraj 435 
tisoč evrov, namenjenih za ener-
getsko sanacijo Doma II. sloven-
skega tabora v Žalcu. Financi-
ranje programov samostojnih 
kulturnih izvajalcev, programe 
in investicijski del bo stalo pro-
račun skoraj 80 tisoč evrov, na-
kup brezplačnih izvodov Utripa 
Savinjske doline za občane pa 
65 tisoč evrov. Za programe sa-
mostojnih kulturnih izvajalcev 
v Domu II. slovenskega tabora 
in v Savinovi hiši bo občina na-
menila 41 tisoč evrov. Za nakup 
knjig za Medobčinsko splošno 

knjižnico Žalec in za druge pro-
grame, ki jih izvajajo v knjižnici, 
je namenjenih dobrih 32.500 
evrov, za vzdrževanje in upra-
vljanje kulturnih spomenikov in 
objektov, kot sta Savinova hiša in 
Dvorec Novo Celje, ter za vzdr-
ževanje grobov in grobišč pa 
skupaj dobrih 30 tisoč evrov. Za 
izdajanje knjig, brošur, zborni-
kov in publikacij je na voljo 20 ti-
soč evrov. Za sofinanciranje vseh 
festivalov, Sredi zvezd, Bumfest, 
Folklorni festival, je namenjenih 
nekaj manj kot 18 tisoč evrov, 
za prireditve ob občinskem pra-
zniku, ob državnih praznikih in 
ostale prireditve je namenjenih 
skoraj 18.500 evrov, za nagrade 
za kulturne dosežke (Savinova 
priznanja) pa je v proračunu za-
gotovljenih 4.000 evrov.

 L. K.

Potrdili sredstva za kulturo in šport

Slovenska filantropija in 
Občina Slovenske Konji-
ce sta v četrtek, 19. maja, v 
okviru Nacionalnega tedna 
prostovoljstva organizirali 
prireditev »Slovesni dan pro-
stovoljstva«, na kateri je med 

drugimi priznanje prosto-
voljstvu prijazno mesto pre-
jela tudi Občina Žalec.

Na prireditvi je petnajst 
občin, ki zgledno podpirajo 
prostovoljce in prostovoljske 
organizacije, prejelo naziv 

prostovoljstvu prijazno mesto, 
trinajstim šolam, ki razvijajo 
inovativne prostovoljske pro-
grame učencev, so podelili na-
zive junaki našega časa, zapo-
slenim v javni upravi, ki so se 
posebej izkazali kot prostovolj-

ci ali organizatorji prostovolj-
skih aktivnosti v javni upravi, 
pa naziv naj prostovoljec, za-
poslen v javni upravi. Prizna-
nje je v imenu Občine  Žalec 
prevzel podžupan Robert Če-
hovin.                                        T. T.

Žalec - prostovoljstvu prijazno mesto

Po napovedih so že na dan 
izida aprilske številke Utri-
pa Savinjske doline, torej 22. 
aprila, v žalskem mestnem 
parku postavili zaščitno ogra-
jo okrog gradbišča, kjer zdaj 
že potekajo gradbena dela za 
fontano Zeleno zlato.

Tik pred prvomajskimi pra-
zniki so začeli z deli, najprej z 
izkopavanjem, in marsikdo se 
je začudil nad obsegom izko-
pa, ki napoveduje veličasten 
objekt. Dela napredujejo tudi v 
teh dneh in če bo šlo vse po na-
črtih, bodo fontano končali v 
90 dneh, uradno odprtje pa na 
Občini Žalec načrtujejo konec 
avgusta, v času okoli občinske-
ga praznika. L. K.

Fontano že gradijo

Fontama bo stala na trdnih temeljih.
foto: T. T.
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V četrtek, 12. maja, je v sejni 
sobi Občine Prebold potekala 
14. redna seja preboldskega ob-
činskega sveta. Med 15 točkami 
dnevnega redna je svetnikom 
kar precej časa vzela že druga 
točka, ko so pregledovali in po-
trjevali zapisnik 13. redne seje.

Vzrok za to sta bila sklepa 
167/13 in 168/13, ki sta spodbu-
dila direktorja Sveta Javnega za-
voda Glasbene šole Risto Savin 
mag. Gorazda Kozmusa, da se 
udeleži seje in pojasni situacijo 
v zvezi s sklepom o predlogu, ki 
ga je podal Občinski svet Obči-
ne Žalec, o znižanju prispevkov 
staršev za glasbeno šolo zara-
di ustvarjenega dobička v letu 
2015.

Mag. Gorazd  Kozmus je  sve-
tnikom v treh točkah temeljito 
pojasnil vse. Tako o svojem delu 
in nagrajevanju, ki ga ni, kot tudi 
glede ustvarjenega presežka, ki 
je več ali manj knjigovodski in 
v povezavi z amortizacijo in-
štrumentov, za katere morajo 
poskrbeti sami. Spregovoril pa 
je tudi  o težavah s prostori za 
izvajanje glasbene dejavnosti, 
saj v Osnovni šoli Prebold, kjer 
prav tako izvajajo učni program, 
nimajo svojih stalnih prostorov. 
Radi bi, da bi se to vprašanje re-
šilo in da bi zagotovili otrokom 
enake ali vsaj podobne možnosti 
in pogoje kot v Žalcu. Župan se 
je strinjal z direktorjem žalske 
glasbene šole in dejal, da bodo o 
tem vprašanju razpravljali na na-
slednji seji 9. junija. Nakazal pa 
je tudi eno od že dlje časa pred-
videnih rešitev, ki predvideva, 
da bi na podstrešju OŠ Prebold 
zgradili tri učilnice za  glasbeno 
izobraževanje. Sredstva za to naj 
bi zagotovili z rebalansom prora-
čuna za letošnje leto. Na razpola-
go pa naj bi bila tudi učilnica, ki 
že zdaj služi temu namenu.

V nadaljevanju so svetniki  po 
skrajšanem postopku potrdili 
odlok o spremembah in do-
polnitvah odloka o ustanovitvi 
vzgojno-izobraževalnega zavoda 
OŠ Prebold. Obravnavali so tudi 
razdelitev sredstev s področja 
športa za leto 2016, kar je pred-
stavil predsednik Odbora za 
negospodarstvo in javne službe 
družbenih dejavnosti Marjan 

Golavšek. Občinski svet je pre-
dlagano razdelitev tudi sprejel, 
hkrati pa so svetniki ugotavljali, 
da so predvidena sredstva (20 
tisoč evrov) zelo nizka glede na 
število društev in klubov ter pro-
grame, ki jih izvajajo. 

V nadaljevanju seje so potrdili 
predlagano razdelitev sredstev 
za dejavnosti društev,  organiza-
cij in združenj, ki niso predmet 
drugih razpisov, v skupni vre-
dnosti dobrih 6 tisoč evrov. Od 
tega društvom za področje soci-
alnega varstva 3 tisoč evrov, ve-
teranskim organizacijam 1.130 
evrov in upokojenskemu dru-
štvu 1.900 evrov.

Razdelitvi sredstev je bila na-
menjena tudi 7. točka, predlog 
za dodelitev finančnih sredstev 
za financiranje letnih dejavnosti 
in programov oziroma projektov 
društev, ki delujejo na področju 
kmetijstva v občini. Predlog je 
predstavil predsednik Odbo-
ra za kmetijstvo in gozdarstvo 
Miha Fonda. Gre za minimalna 
sredstva v višini tisoč evrov, ki 
jih bodo razdelili med Lovsko 
družino Prebold, Društvo rej-
cev drobnice Cekin in Društvo 
hmeljarjev, hmeljskih starešin in 
princes.

Tudi naslednja točka je obrav-
navala predlog za dodelitev fi-
nančnih sredstev za ohranjanje 
in spodbujanje razvoja kmetij-
stva in podeželja v občini. Na 
predlog odbora so svetniki po-
trdili predlog razdelitve, po kate-
rem bo največ, 5 tisoč evrov pre-
jel Tomaž Škorjanc, malo manj 
kot 4.500 evrov Matej Satler, 
sledijo (zneski so zaokroženi): 
Dušan Kosem (3.600), Simon 
Gajšek (3.200), Franc Uplaznik 
(3.180), družba Vectra (2.840), 
Jožef Holobar (1.180),   Ignac 
Novak (722 ), Joško Livk (707), 
Borut Zagožen (491), Drago Ri-
bič (349), Marjan Ribič (345) in 
Ivan Jezernik (177). Svetniki so 
na predlog odbora sprejeli tudi 
sklep o podaljšanju roka za vlo-
žitev prijav za Ukrep 3 – Pomoč 
za plačilo zavarovalnih premij, 
in sicer do 27. maja. Poleg tega 
so sprejeli tudi sklep, da se ne-
porabljena sredstva za Ukrep 1 
– Podukrep 1.1 – Posodabljanje 
kmetijskih gospodarstev doda-

tno dodelijo vlagateljem, ki so 
bili upravičeni do teh sredstev.

Svetniki so potrdili tudi pre-
dlog soglasja k določitvi cene 
storitev pomoči družini na 
domu za leto 2016, ki bo veljala 
od 1. 6. dalje. Cena za uro pomo-
či na delovni dan bo 16,67 evra, 
20,13 evra na nedeljo in 20,82 
na državni praznik ali dela prost 
dan. Subvencija iz občinske-
ga proračuna k ceni storitve za 
uro pomoči znaša 8,09 evra na 
delovni dan, 9,99 na nedeljo in 
10,37 ob praznikih. Ob upošte-
vanju subvencije bo nova cena za 
uro pomoči za uporabnike zna-
šala 4,89 evra na uro na delovni 
dan oziroma 6,45 evra na nede-
ljo in 6,76 na državni praznik ali 
dela prost dan. 

Svetniki so na seji potrdili tudi 
lokalni program kulture Občine 
Prebold 2016–2020, v nadaljeva-
nju potrdili pa tudi cenik kart za 
letošnjo kopalno sezono na Ba-
zenu Prebold.  Predvideni stro-
ški znašajo slabih 45 tisoč evrov, 
prihodki, ki so jih izračunali na 
podlagi kopalnih dni v sezoni 
2015 in število obiskov, pa znaša-
jo 3 tisoč evrov. Ne glede na po-
slovne rezultate prejšnjih let, ko 
z vstopnino nikakor niso mogli 
pokriti stroškov, so svetniki tudi 
letos sprejeli sklep o brezplač-
nem kopanju za vse osnovno-
šolske otroke preboldske občine, 
otroci in dijaki iz drugih občin 
bodo plačali 1 evro. Za odrasle 
bo celodnevna karta 5 evrov, 
popoldanska pa evro manj. Zelo 
ugodne so tudi letne karte, za ka-
tere bodo morali otroci in dijaki 
odšteti 10 evrov, upokojenci in 
študentje 30 evrov, odrasli pa 40 
evrov. Za vse predšolske otroke 
bo kopanje brezplačno.

Na koncu so sprejeli sklep, da 
je najem dvorane za neprofitne 
organizacije in društva  brezpla-
čen, za profitne organizacije in 
podjetja pa je cena 100 evrov. Ob 
koncu so svetniki podprli tudi 
sklep o pobudi varuhov vode – 
Civilne iniciative za Slovenijo 
in  svobodo o vpisu nedotakljive 
pravice do vode za vsakogar v 
Ustavo Republike  Slovenije, sejo 
pa so zaključili z nekaterimi po-
budami in vprašanji.

 D. Naraglav

Štirinajsta seja OS Občine Prebold

Ob prazniku Občine Tabor 
je tam vsako leto zelo pestro 
in zanimivo in nič drugače ni 
bilo letos. O tem, kaj so po-
storili, kaj si želijo, s kakšni-
mi težavami se ubadajo, pa je 
na slavnostni seji spregovoril 
župan Anton Grobler. Ob tej 
priložnosti se je s priznanji 
zahvalil nekaterim občanom, 
ki so s svojim delom pustili 
ali še puščajo pečat v društve-
nih sredinah.

V svojem govoru je povedal, 
da lokalna skupnost zmanj-
šuje zapadle obveznosti, do-
končanih pa je bilo tudi nekaj 
projektov, ki bodo izboljšali  
življenje in zagotovili možno-
sti za nadaljnji razvoj. Ob tem 
je spomnil na lani končano 
investicijo treh lokalnih sku-
pnosti Braslovče, Prebolda in 
Tabora, v okviru katere so ob-
novili transportni vodovod v 
dolžini skoraj 9 km, 22. aprila 
letos pa je stopil v veljavo novi 
OPN. Poleg tega so na novo 
pokrili mrliško vežico, zame-
njali zavese na odru dvorane 
in uredili lastno ozvočenje. 
Obnavljajo spominska obelež-
ja, nekaj denarja pa so porabili 
tudi za asfaltiranje krajšega od-
seka ceste, pri čemer so nekaj 
sredstev prispevali tudi občani. 
Glede načrtov je povedal, da so 
potrjena tudi sredstva za do-

končanje ceste Ton–Konjšca, 
pridobili pa so tudi že soglasja 
lastnikov zemljišč za rekon-
strukcijo ceste Tabor–Zahom-
ce do odseka Miklavčič. Z 
delom je začel tudi odbor za 
gradnjo pločnika z javno raz-
svetljavo do naselja Tabor jug. 
Investicijo naj bi izpeljali v 
naslednjem letu, in to, če jim 
bo uspelo, z nepovratnimi 
sredstvi iz LAS. Aktivno so se 
vključili tudi v izdelavo projek-
tov kolesarskih poti, objezer-
skih območij in samooskrbe 
z lokalno pridelano hrano ter 
energetsko sanacijo objektov. 
Pri tem je imel župan v mislih 
občinsko stavbo in staro šolo v 
Lokah. Omenjene projekte vo-
dita RAS in RASR (Razvojna 

agencija Savinja in Razvojna 
agencija Savinjske regije).

Slavnostna prireditev s po-
delitvijo priznanj je bila tokrat 
v domeni Pevskega društva 
Tabor, v programu pa so so-
delovali Savinjski rogisti in 
učenci POŠ Tabor. Letošnji 
dobitniki občinskih priznanj 
so vsestranski kulturnik Franc 
Burger, ki je prejel prizna-
nje župana, mlada športnica 
Vanesa Stanko, ki ji je župan 
podelil bronasto plaketo, in 
športni aktivist Mihael Ber-
gant, ki je prejel zlato plaketo. 
Priznanje občine pa so tokrat 
prejeli gasilec Vinko Turnšek, 
gasilka Dragica Goropevšek in 
gasilska ekipa starejših gasilk iz 
PGD Kapla - Pondor. D. N.   

Ob prazniku podelili priznanja

Na grajskem dvorišču Gradu 
Komenda so prvi majski četr-
tek pripravili tretji županov 
sprejem za novorojenčke in 
njihove starše. Na sprejem so 
povabili 52 otrok, ki so se rodi-
li v letu 2015, in njihove starše.

Župan Kužnik je v svojem 
nagovoru čestital staršem ob 
rojstvu otroka in dejal, kako po-
membno je, da ne pozabimo na 
čudež, na to, da živimo in se ve-
selimo življenja. Poleg denarne 
nagrade v višini 180 evrov, ki jih 
občina nameni ob rojstvu otro-
ka, je očkom izročil praktična 
darila s posvetilom, mamice 
pa je razveselil z rdečim nagelj-
nom. Obdarovanju in čestitkam 

je sledilo druženje. Z glasbeni-
mi vložki je sprejem obogatil 
sedemletni harmonikar Luka 

Čotar, učenec Glasbene šole 
Risto Savin Žalec, pod mentor-
stvom Natalie Ermakove.  T. T.

Župan z novorojenčki in s starši

S sprejema novorojenčkov s starši na Gradu Komenda      

Pihalni orkester Prebold 
obeležuje letos 90 let svojega 
delovanja. V poklon jubileju 
so pripravili kar nekaj dogod-
kov, med drugim tudi razsta-
vo in jubilejni bilten.

Eden izmed pomembnih do-
godkov, posvečen jubileju, se je 
zgodil v torek, 17. maja, v okvi-
ru prireditev Večer na zofi, ki 
potekajo v Občinski knjižnici 
Prebold. Godbeniki so namreč 
pred knjižnico pripravili krajši 
promenadni koncert, na kate-
rem so nastopili z novimi glas-
bili. V knjižnici sta pozneje, v 
pogovoru z Jolando Železnik, 
delovanje godbe predstavila 
Branko Verk in njihov kapel-

nik – dirigent Marko Repnik. 
Branko Verk, sin nekdanje-
ga kapelnika Franca Verka in 
dolgoletni član preboldske pi-
halne godbe, je spregovoril o 
njihovi zgodovinski poti in 
izrazil hvaležnost Občini Pre-
bold, ki je zelo naklonjena de-
lovanju godbe, ter poudaril, da 
je v orkestru veliko mladih in 
nadarjenih glasbenikov. Mar-
ko Repnik pa je spregovoril o 
slovenskem godbenem ustvar-
janju. Pogovor so popestrile tri 
mlade flavtistke Izza, Nika in 
Nina, vse tudi članice prebold-
skega pihalnega orkestra. 

Godbenikom je ob jubileju 
čestital župan Občine Prebold 

Vinko Debelak in odprl razsta-
vo, ki jo je pripravila Manuela 
Fonda. Razstava bo na ogled 
v času odprtosti knjižnice ves 
mesec. Nova glasbila prebold-
skih godbenikov je blagoslovil 
župnik Damjan Ratajc in tako 
sklenil glasbeni dogodek, ki se 
je nadaljeval ob prijetnem dru-
ženju.

Osrednji jubilejni dogodek 
pa se je zgodil v soboto, 21. 
maja, v športni dvorani OŠ 
Prebold, kjer so godbeniki na-
stopili na jubilejnem koncertu, 
na slovesnosti pa so nekateri 
godbeniki prejeli odličje Zveze 
slovenskih godb in Gallusove 
značke.     D. N.

Ob 90-letnici nova glasbila

Taborski nagrajenci z županom

Na razstavi tudi nekdanji uniformi
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Občina Braslovče, Zveza 
borcev za vrednote narodnoo-
svobodilne vojne Žalec in Kra-
jevna organizacija Braslovče 
so v Letušu prav na dan zma-
ge nad fašizmom in ob dnevu 
Evrope, 9. maja, pripravili 9. 
srečanje borcev in udeležencev 
NOB.

Udeležilo se ga je veliko čla-
nov borčevske organizacije iz 
vseh krajev Savinjske doline, 
hči pokojnega Ivana Dolni-
čarja dr. Eva Dolničar Šivic in 
drugi. Zbrane sta pozdravila 
predsednik KO ZB za vrednote 
NOB Braslovče Viktor Zorec in 
podžupanja Občine Braslovče 
Danica Tanjšek, slavnostna go-
vornica pa je bila ministrica za 
obrambo RS Andreja Katič, ki je 
med drugim poudarila: »Poča-
ščena sem, da ste me danes, na 
dan zmage, povabili na vaše tra-
dicionalno srečanje. To je za nas 
vse velik praznik. Vesela sem, da 
ga lahko praznujem v vaši druž-
bi. V družbi ljudi, ki ste se borili 
ter tvegali življenje za našo do-
movino in naš narod takrat, ko 
jima je bilo najtežje. V družbi 
ljudi, ki podpirate vrednote boja 
proti fašizmu in nacizmu. /…/ 
Prav tu, v Letušu, se je 9. maja 
1945 namreč zgodil prvi ko-
rak kapitulacije skupine armad 
E. Korak, ki je pomenil konec 
druge svetovne vojne v takratni 
Jugoslaviji in vsej jugovzhodni 
Evropi. Tu je politični komisar 
14. divizije, podpolkovnik Ivan 
Dolničar, vodil zahtevna poga-
janja z nemškim generalpolkov-
nikom Aleksandrom Löhrom, 
ki je nato še isti dan v Topolšici 
podpisal zapisnik o preneha-
nju sovražnosti in vdaji enot 
skupine armad E jugoslovanski 

armadi, ki jo je na tem obmo-
čju predstavljala 4. operativna 
cona. Zgodovinski viri pričajo, 
da je bil Ivan Dolničar - Jano-
šik, pozneje general in dolgole-
tni predsednik slovenske zveze 
borcev, zelo spreten pri poga-
janjih in izkušenemu generalu 
Löhru v pogovorih popolnoma 
enakovreden. General Löhr, ki 
je drugo svetovno vojno opera-
tivno začel z bombardiranjem 
Beograda, kar je vključevalo 
tudi napad na bolnišnico, pa je 
pozneje kot vojni zločinec dobil 
pravično kazen.

Prepričana sem, da je danes, 
71 let po 9. maju 1945, dejstvo, 
da je bila v naših krajih številč-
no in po opremljenosti mogoč-
na nemška vojska poražena in 
je kapitulirala pred slovenskimi 
narodnoosvobodilnimi silami, 
veličasten razlog za našo hvale-
žnost. In za naš ponos. Za hva-
ležnost do vseh vas, spoštovani 
borke in borci slovenskega par-
tizanskega narodnoosvobodil-
nega boja. Tvegali ste vse – tudi 
svoje življenje in mnogi so ga 
tudi žrtvovali. Za hvaležnost, ker 
ste se v oboroženem boju pod 

vodstvom Osvobodilne fronte 
uprli okupatorju, ki je imel tr-
den namen, da naš narod uniči. 
Zaradi vas smo ponosni, da se 
je naš narod v velikih preizku-
šnjah prejšnjega stoletja postavil 
na pravo stran.« Ob koncu pa je 
dejala: »Verjamem, da nas skozi 
vsa prizadevanja vodi zavest, da 
smo, čeprav smo majhen narod, 
sposobni zmagovati. Kar smo že 
večkrat dokazali. Da smo narod, 
ki je uporen. Narod, ki se ne vda. 
In narod, ki zna preživeti.«

Delegacija je k spomeniku 
žrtvam pri Kulturnem domu 
Letuš odnesla venec, zbrane pa 
je nagovoril predsednik ZB za 
vrednote NOB Žalec Marijan 
Turičnik. Srečanje so s kultur-
nim programom popestrili Pi-
halna godba Prebold pod vod-
stvom Marka Repnika, učenci 
OŠ Braslovče, POŠ Letuš in 
vrtca ter voditelj programa Jože 
Aristovnik.

Udeleženci srečanja so si v 
prostorih Kulturnega doma 
Letuš ogledali zasebno zbirko 
TITO in JNA, slovesnost pa so 
zaključili z družabnim sreča-
njem. T. Tavčar

Čeprav majhni, sposobni zmagovati

Zbrane ja nagovorila ministrica Andreja Katič

Ponosni na zgodovino, a s pogledom v prihodnost

Maja so se začela intenziv-
na gradbena dela na objek-
tu krožišče Male Braslovče. 
Lahko bi rekli končno, po več 
kot desetih letih usklajevanja 
in iskanja sredstev so namreč 
začeli z gradbenimi deli na 
zelo pomembnem objektu na 
križišču dveh državnih cest 
v Malih Braslovčah Šentru-
pert–Mozirje. Po začetnih 
manjših težavah dela zdaj in-
tenzivno potekajo.

Predvidena je gradnja v dveh 
fazah glede na polovično za-
poro. Uredili bodo krožišče, 
hodnike za pešce in kolesarsko 
stezo. Prav tako bodo uredili 
dve avtobusni postajališči in 
ustrezno komunalno in pro-

metno ureditev. Vrednost in-
vesticije je 578.878,26 evra z 
davkom na dodano vrednost, 
financirata pa jo Direkcija RS 
za infrastrukturo v višini 80 

odstotkov in Občina Braslovče 
v višini 20 odstotkov. Dela iz-
vaja podjetje VOC Celje, kon-
čali pa jih bodo predvidoma 
konec julija. T. Tavčar

Gradnja krožišča v Malih Braslovčah

V Malih Braslovčah bo krožišče

Po štirih letih igranja v tre-
tji državni odbojkarski ligi 
so se letos Braslovčani zopet 
uvrstili v višji rang tekmova-
nja – v II. SOL. Ekipa, ki jo 
sestavljajo izključno doma 
vzgojeni igralci, je pod vod-
stvom trenerja Simona Boži-
ča in njegovega pomočnika 
Tomaža Marovta osvojila 
prvo mesto v III. moški ligi 
SOL. Nanizali so trinajst 
zmag in le dva poraza. Uspeh 
ni naključen, saj se v Špor-
tnem društvu Braslovče že vr-
sto let zelo dobro dela z mlaj-
šimi, ki prav tako posegajo po 
visokih mestih v državnem 
prvenstvu.

Ob tem uspehu je župan Ob-
čine Braslovče Branimir Stro-
janšek z direktorjem občinske 

uprave Milanom Šoštaričem 
pripravil sprejem za ekipo in 
vodstvo, jim čestital ter jim 
obljubil pomoč tudi v priho-
dnje, v spomin pa jim je poda-
ril knjižno darilo Monografijo 
Braslovč. Predsednik ŠD Bra-
slovče Ignac Krivec, predse-

dnik odbojkarske sekcije Igor 
Rojnik in trener Simon Božič 
so se zahvalili za lep sprejem, 
slednji je še poudaril, da je to 
mlada, perspektivna ekipa, s 
katero se bo dalo z vztrajnim 
in s strokovnim delom še mar-
sikaj doseči. T. Tavčar

Sprejem za odbojkarske prvake

Na sliki: Ekipo, ki je osvojila prvo mesto, so sestavljali (stojijo z leve: Luka Strojanšek, Gal Ibrišimovič, Rok Volovlek, Matic 
Rojnik, Jan Hribernik, Matic Teršak, Maj Marovt, Bojan Tamše, Luka Volovlek, Nejc Strojanšek, Urban Kotnik, Martin 
Marovt (kapetan ekipe), Tadej Žerjav (manjka), trener Simon Božič, njegov pomočnik Tomaž Marovt; sedijo (upravni odbor 
ŠD Braslovče): Zvonko Strojanšek, Jani Matko, Igor Rojnik (predsednik odbojkarske sekcije), Milan Šoštarič, župan Branimir 
Strojanšek in predsednik ŠD Braslovče Ignac Krivec.

V petek so občinski praznik 
praznovali na Vranskem. Slo-
vesno akademijo so pripravili 
v športni dvorani, slavnostna 
govornica pa je bila ravnate-
ljica OŠ Vransko-Tabor Majda 
Pikl. 

Nastopili so Mešani pevski 
zbor Livra, folklorna skupina iz 
Delčeva in ob koncu Folklorno 
društvo Vransko, ki praznuje 

10. obletnico obstoja. Na ogled 
je bila tudi 8. razstava ročnih  
del Vezilij Snežinka Vransko in 
likovni del članov Univerze za 
tretje življenjsko obdobje. 

Na slovesnosti so podelili 
tudi letošnja priznanja Občine 
Vransko. Grb Občine Vransko 
sta prejela Edvard Novak  za 
dolgoletno uspešno delovanje v 
župniji in prispevek pri izgra-

dnji komunalne infrastrukture, 
in Mirko Razboršek za dolgole-
tno uspešno delovanje v lokalni 
skupnosti in lovski družini. Pla-
keto Občine Vransko sta prejela 
Lovska družina Vransko – ob 
70-letnici delovanja in Oratorij 
Vransko  za večletno uspešno 
vključevanje otrok v počitniške 
dejavnosti. Priznanje Občine 
Vransko so prejeli:  Marija Gran-

da in Liljana Vanda Druškovič 
za dolgoletno uspešno delova-
nje na področju prostovoljstva,  
Jože Juhart za dolgoletno uspe-
šno delovanje na področju vo-
kalne glasbe in  Martin Kajbič za 
dolgoletno uspešno delovanje v 
lokalni skupnosti in prispevek 
pri izgradnji komunalne infra-
strukture.

 T. Tavčar

Slovesno tudi na Vranskem
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Na Inštitutu za hmeljarstvo 
in pivovarstvo Slovenije so 
6. in 7. maja obeležili 40 let 
zdravilih rastlin in pivovar-
stva na IHPS. Ob teh visokih 
jubilejih so med drugim pri-
pravili tudi posvet z naslo-
vom Pridelovanje zdravilnih 
rastlin za večje odkupne sis-
teme, svoje prispevke pa so 
predstavili Alenka Marjetič 
z ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano, 
prof. Dea Baričevič z Bio-
tehniške fakultete, dr. Mate-
ja Štempelj iz Medisa, mag. 
Nataša Ferant z Inštituta za 
hmeljarstvo in pivovarstvo 
Slovenije in Irena Bartol iz 
Društva zdrav podjetnik iz 
Kopra.

V razpravi so se udeleženci 
posveta dotaknili predvsem 
nerešenih sistemskih proble-
mov s tega področja, kajti le z 
njihovo rešitvijo bi lahko pri-
delovanje zdravilnih rastlin za 
večje odkupne sisteme postalo 
tudi kmetijska panoga. Prof. 
Borut Štrukelj je predaval o 
zdravilnih učinkih naravnih 
kanabinoidov, ki jih vsebuje-
ta konoplja in sladki pelin, in 

lahko pomagajo pri zdravlje-
nju in lajšajo bolečine rakavim 
bolnikom. Istočasno so otroci 
na pravljični uri z Barbaro Čeh 
spoznavali zelišča.

Na predavanju Sanje Lončar 
z naslovom Kako delati z zeli-
šči, da od njih dobimo največ 
moči, ki je prav tako potekalo v 
vrtu zdravilnih in aromatičnih 
rastlin, so ljudje izvedeli, kdaj, 
kako in katera zelišča nabirati, 
in se seznanili tudi s tem, da 
niso vsa zelišča za vse ljudi.

Ob predavanju Matjaža An-
žurja, ki je pripovedoval, kako 

povezati zelišča in pivo, pa so 
poslušalci spoznali zgodovin-
sko ozadje varjenja piva ter 
zakaj so nekoč dodajali pivu 
različna zelišča. Po predavanju 
so 15 kandidatom podelili cer-
tifikat NPK pivovar/pivovarka.

Vseh dogodkov, ki so jih pri-
pravili ob tej priložnosti, se je 
udeležilo okoli 1000 ljudi, kar 
je največ v desetih letih, odkar 
prirejajo dneve odprtih vrat.

 T. Tavčar

40 let zdravilih rastlin 

Vsakoletni šentjurski sejem 
je vedno zelo zanimiv, hkrati 
pa bogat z različnimi spre-
mljevalnimi dejavnostmi. 
Tudi na letošnjem 24. sejmu 
ni bilo nič drugače, čeprav 
vreme tokrat ni bilo najbolj 
prijetno.

Obiskovalci so lahko naku-
povali na stojnicah in si v domu 
krajanov ogledali prodajno 
razstavo dobrot tamkajšnjega 
društva žena in deklet, razsta-
vo lesenih miniatur Francija 
Parašuha,  razstavo unikatnega 
nakita in lesenih izdelkov Ko-
ppos, razstavo ročnih del Majde 
Šinkovec in razstavo likovnih 
del Metke Zimšek. Ob tej pri-
ložnosti se je obiskovalcem s 
svojo ponudbo predstavilo tudi 
novo Turistično društvo Gušt, 
pod kozolcem Lukmanovih pa 
so si lahko obiskovalci ogledali 
tudi razstavo malih živali, ki jo 
je pripravilo Savinjsko društvo 
gojiteljev malih živali Občine 
Žalec. V jedilnici POŠ Tabor so 
pripravili razstavo lego kock in 
delavnico, zelo zanimivo pa je 

bilo tokrat sekaško tekmovanje 
na Ribičevem travniku, za kar 
je poskrbelo Društvo lastnikov 
gozdov Spodnje Savinjske do-
line.

Sejemsko dogajanje so tudi 
letos začeli s sveto mašo v žu-
pnijski cerkvi. Sledila je parada, 
v kateri so sodelovali konjeniki 
KD Mustang Gomilsko s svojo 
žovneško konjenico, hmeljar-
ske starešine in hmeljska prin-
cesa, gasilska in ostala društva  
Občine Tabor, harmonikarji, 
ljubitelji starodobnih motorjev 
in avtomobilov ter številni trak-
toristi.

Na prireditvi ob odprtju sej-
ma je zbrane nagovoril župan 
Anton Grobler, pod velikim 
šotorom pa so lahko udeležen-
ci prisluhnili mladim talentom 
in si ogledali predstavitev Ta-
ekwondo kluba Sun Braslovče. 
Sledila je  zabava z ansambli Ve-
seli Savinjčani, Lunca, Murni, 
Poziv in Donačka, za kulinarič-
no postrežbo pa  so letos skrbeli 
gasilke in gasilci PGD Ojstriška 
vas Tabor.  D. N.

Šentjurski sejem tudi letos pester                  

Mag. Nataša Ferant in predavatelj Matjaž Anžur, ki je govoril o tem, kako povezati 
zelišča in pivo.

Dan odprtih vrat  v vrtu zdravilnih in aromatičnih rastlin  

Pred 40 leti so na Inštitutu  
za hmeljarstvo in pivovar-
stvo Slovenije v Žalcu (IHPS) 
postavili prvo poskusno pi-
vovarno in s tem dogodkom 
začeli s strokovnim in z raz-
iskovalnim delom na podro-
čju pivovarstva. V sklopu 
praznovanja 40-letnice so 
svečano podelili 15 novih cer-
tifikatov NPK pivovar/pivo-
varka, ki jih je prejela druga 
generacija slušateljev.

Predvideni sta bili dve po-
membni področji delovanja, in 
sicer sodelovanje s pivovarsko 
industrijo v takratni skupni dr-
žavi in na ta način postati osre-
dnja jugoslovanska inštitucija 
za področje pivovarstva, drugo 
področje pa je bilo določanje 
pivovarske vrednosti novih 
križancev, ki so jih vzgojili v 
okviru žlahtniteljskega progra-
ma hmelja na IHPS. Živahna 
dejavnost in rezultati na obeh 
področjih so opravičili takra-
tno vzpostavitev pivovarske 
dejavnosti. Tudi v današnjem 

času ostajata poglavitni nalogi 
enaki kot v preteklosti, čeprav 
se z razvojem stvari zelo hitro 
spreminjajo. Preskušanje novih 
dišavnih sort in skoraj neome-
jene možnosti okusov in arom, 
ki jih dajejo, je v današnjem 
času gotovo zelo pomemben 
izziv. Zaradi izgube jugoslo-
vanskega pivovarskega zaledja 
je po osamosvojitvi deloma 
zamrlo strokovno sodelovanje 
s pivovarsko industrijo. Kljub 
temu pa se je ves čas ohranilo 
intenzivno sodelovanje s pivo-
varnama Laško in Union.

V zadnjem času tudi v Slove-
niji beležimo intenziven razvoj 
področja malega pivovarstva 
in s tem potrebe po posredo-
vanju znanja zainteresiranim 
posameznikom, kajti v formal-
nem srednješolskem izobraže-
vanju trenutno v Sloveniji ni 
mogoče pridobiti znanj s po-
dročja pivovarstva. V ta namen 
so sodelovali pri razvoju po-
klicnega standarda in kataloga 
strokovnih znanj in spretnosti 

za poklic pivovar/pivovarka in 
vzpostavili izobraževalni pro-
gram za pridobitev ustreznega 
znanja za pridobitev medna-
rodno veljavne nacionalne 
poklicne kvalifikacije (NPK) 
pivovar/pivovarka. 

V letošnjem letu je izobra-
ževanje končala že druga ge-
neracija slušateljev in v sklopu 
praznovanja 40-letnice so jim 
svečano podelili 15 novih cer-
tifikatov NPK pivovar/pivovar-
ka. Certifikate so pivovarjem 
podelili predstavnica Državne-
ga izpitnega centra Jelka Koz-
jek Jezernik, direktorica IHPS 
Martina Zupančič in hmeljarski 
starešina Alojz Jelen, svečane 
podelitve pa se je udeležila tudi 
žalska podžupanja Hana Šuster 
Erjavec. Tudi v prihodnje IHPS 
ostaja zvest osnovnim nalogam 
na področju pivovarstva. Te so 
določanje pivovarske vrednosti 
novih križancev in sort hmelja 
in razvoj ter prenos znanja v 
prakso pivovarske industrije.

 T. Tavčar

Ob obletnici pivovarne novi pivovarji

Novi pivovarji s certifikati                            

Množično na sejmu v Taboru

V Preboldu že nekaj časa 
deluje Namiznoteniški klub 
(NTK) Prebold, ki je v sezo-
ni 2015/2016 začel sodelova-
ti v 3. slovenski  namiznote-
niški ligi (SNTL). Ob koncu 
sezone so preboldski igralci 
zasedli odlično 2. mesto in 
čakale so jih kvalifikacije za 
vstop v 2. ligo, kjer so se po-
merili s predzadnjo uvršče-
no ekipo iz 2. SNT, z ekipo 
NTK Ptuj. 

Prva tekma je bila 4. maja 

na Ptuju, druga pa 7. maja v 
Preboldu. Ekipo NTK Pre-
bold sestavljajo Aleksander 
Poropat (napadalec), Dejan 
Fridrih (kombinacija), Lojze 
Zore (obramba) in Bojan Ma-
selj (kombinacija). Igrajo po 
sistemu vsak z vsakim (trije 
tekmovalci v ekipi), in sicer 
največ devet tekem z možno-
stjo zamenjave rezerve. Ekipa, 
ki prva osvoji pet zmag, je 
zmagovalka. Žal se Prebold-
čanom ni izšlo in so izgubili 
možnost za vstop v 2. SNTL.

Kot  smo  neuradno izvedeli, 
pa bodo v omenjeni ligi kljub 
temu zaigrali, saj bodo zaradi 
odhoda nekaterih igralcev v 
tujino združili ekipe.

Kot je povedal predsednik 
NTK Prebold Aleksander Po-
ropat, bo vesel, če bodo lah-
ko zaigrali v 2. ligi, v kateri je 
kakovost namiznega tenisa na 
bistveno višji ravni igranja.

 D. N.

Namizni tenis pod Žvajgo  

ODKUP
HRASTOVE
HLODOVINE

041 420 111
041 954 206

AIDA, d.o.o., Prekopa 3, Vransko

Plačilo takoj!
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PAN TIM d.o.o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: trgovina@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00

NOVO!

Motorna žaga 
JONSERED CS2252

610 00  €
REDNA CENA: 678,00 € 
prostornina motorja 50,1 cm3

moč 2,5 kW (3,4 KM), dolžina 
meča 38 cm, teža 5,0 kg-10%

JACK WOLFSKIN 
moška lahka jakna 
Foggy Mountain 

99 99  €
REDNA CENA: 149,95 €

PFANNER  
hlače Ventilation 

268 99  €
ANDREW gozdarska 
obutev Bionico Wood Welt 

318 00  €

-33%

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.

Športni park v Žalcu je bil 
prejšnjo soboto prežet s špor-
tnim duhom, ki so mu dajali 
vsebino najrazličnejši špor-
tniki vseh starosti. Športna 
»ladja« je tokrat že 12. leto 
zapored uspešno izplula in 
se podala na pot, ki je in bo 
zaznamovana s sedmimi dne-
vi športnih prireditev vse tja 
do 2. julija oziroma do 17. 
septembra, ko bo zaključna 
prireditev 3, 2, 1 CILJ s tekom 
po ulicah Žalca. Sicer pa se bo 
v tem času odvilo več kot 40 
različnih aktivnosti in spre-
mljevalnih prireditev.   

Sobotna uvodna prireditev 
projekta Razpnimo jadra 2016 
z nazivom 3, 2, 1 START, ki jo 
vsako leto organizira ZKŠT 
– OE  šport, je na žalski sta-
dion privabila veliko število 
udeležencev. V sodelovanju z 
ZD Žalec so organizirali test 
hoje na 2 km, Strelsko društvo  
Juteks  Žalec in SD Liboje sta 
poskrbela za streljanje z zrač-
no puško in s pištolo, orga-
nizirali so teniški in atletski 
poligon, ljubitelji odbojke so 
se lahko pomerili na turnir-
ju trojk v odbojki na mivki, 
nogometaši na nogometnem 
turnirju na travi, poskrbeli so 
za šolo varne vožnje Jumicar 
kolesarčki, cross attack fitnes 
vadbo v naravi … Otroci so 
bili navdušeni nad napihljivi-
mi poligoni, zanimivo je bilo 
spremljati vadbo kluba bo-
rilnih veščin Fudoshin, prav 
posebno in zanimivo izkušnjo 
pa so številni otroci doživeli 
kot skakalci na mobilni mini 
Planici. To je projekt, ki ga ob 
podpori številnih sponzorjev 
izvajata nekdanji smučarski 
skakalec Franci Petek in Peter 
Prevc. V nogometu so se med 
sabo ta dan pomerili tudi ob-

činski svetniki, športniki in 
podjetniki. Poleg tega se je v 
športnem centru odvijala in 
snemala TV-oddaja Žogarija, 
ki je na sporedu vsako nede-
ljo dopoldan na RTV SLO 2. 
Osnovne šole se med sabo po-
merijo v nogometu, spretno-
stnih igrah, kvizu znanja in 
igri Tudi vi profesor. V vsaki 
kategoriji prejmejo točke gle-
de na doseženo mesto in šola, 
ki v skupnem seštevku zbere 
najvišje število točk, je zma-
govalka Žogarije. 

K uspešno izvedenemu 
sobotnemu startu projekta 

Razpnimo jadra je tokrat pri-
spevalo tudi čudovito sončno 
vreme. Organizatorji si želijo, 
da bi bilo tako tudi v priho-
dnje, saj so morali prvo prire-
ditev, ki naj bi se zgodila 14. 
maja, že prestaviti na soboto, 
28. maja.  Gre za pohod na 
Gozdnik, na katerega se bodo 
izpred grobov talcev v Za-
bukovici podali ob 8. uri. 4. 
junija bo ob 16. uri mavrični 
tek v Petrovčah, dan pozneje 
bodo plezali v Kamniku, ne-
delja, 26. junija, bo v zname-
nju kolesarjenja po Spodnji 
Savinjski dolini, v soboto, 2. 

julija, bo na preboldskem ba-
zenu športna akcija Zmorem 
preplavati 100, po počitnicah 

in že v času novega šolskega 
leta 17. septembra pa se bo s 
prireditvijo Tek po ulicah Žal-

ca letošnja športna akcija Raz-
pnimo jadra končala.

 D. Naraglav

Že dvanajstič razpeli jadra                       

Na prireditvi so se predstavljaja številna športna društva.

Žogarija je pritegnila veliko število mladih nadobudnežev.

"Prevčeva" disciplina je čedalje bolj popularna tudi v toplejših mesecih.

Tokrat so prvič jadrali tudi na pravi ladji.

Prejšnjo soboto so v dvora-
ni Gasilskega doma Drešinja 
vas pripravili slovesnost v 
počastitev praznovanja tisoč-
letnice vasi, ki se prvič ome-
nja v nepristni darilni listini, 
ki  nosi datum 15. 4. 1016. Z 
njo je cesar Henrik II. poda-
ril 30 kraljevih kmetij v Dre-
šinji vasi grofu Viljemu (II.), 
ki je bil mejni grof Savinjske 
krajine in grof Brež ter mož 
svete  Eme Krške. Kraj se je 
takrat imenoval Traskendorf, 
skozi zgodovino pa se je ime  
spreminjalo (Droschendorf, 
Drosseldorf, Draschenndorf 
…) in danes se imenuje Dre-
šinja vas.

Slovesnost ob tisočletnici 
je bila nekakšen preplet zgo-
dovine, glasbe, petja in nago-
vorov. Vaščani in gostje, ki so 
do zadnjega kotička napolnili 
dvorano, so uživali ob doga-
janju na odru, projekcija foto-
grafij iz življenja in delovanja 
vasi ter društev pa je napove-
dovala dogajanje in najavljala 
nastopajoče. Na prireditvi so 

sodelovali mladi in starejši va-
ščani, bivši domačini in tudi 
gostje od drugod. Svoj pečat 
so ji dali Frecetovi, glasbeni 
trio Anka, Ana in Štefan, ki so 
nastopili tudi skupaj z Mjav-
kicami. S petjem je dogodek 
obogatil Moški pevski zbor 
Petrovče, v nadaljevanju pa 
so s pesmimi, plesom, z glas-

bo in recitacijami nastopili 
mladi domačini in svetovni 
prvak na diatonični harmo-
niki Nejc Pačnik. Zbrane so 
ob tej priložnosti nagovorili 
predsednik organizacijskega 
odbora tisočletnice Gregor 
Košec, predsednik KS Petrov-
če Marjan Volpe, hmeljarski 
starešina Janez Oset in pod-

županja   Občine Žalec Hana 
Šuster Erjavec.

Praznovanje je obogatila 
tudi knjiga domačina Jožeta 
Čeha, prireditev pa so s himno 
Drešinje vasi sklenili otroci. 
Pestremu kulturnemu dogaja-
nju je seveda sledilo prijetno 
druženje, kot se za jubilej, kot 
je ta, tudi spodobi. D. N. 

Tisoč let Drešinje vasi

Dvorana je bila ob praznovanju tisočletnice skoraj premajhna za vse.
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Javni  sklad RS za kulturne 
dejavnosti (JSKD) in Zveza 
kulturnih društev Slovenije 
(ZKDS) sta že tretje leto za-
pored pripravila vsesloven-
ski Teden ljubiteljske kulture 
in k sodelovanju povabila 
lokalne skupnosti, kulturna 
društva, etnične skupine, ki 
živijo v Sloveniji, posame-
znike ter izobraževalne in 
kulturne ustanove. Slavno-
stno odprtje TLK je bilo v 
soboto, 14. maja, v Žalcu, 
v Domu II. slovenskega ta-
bora, kjer je potekal festival 
Sredi zvezd, na katerem so s 
pop in jazz priredbami na-
stopile najboljše male vokal-
ne skupine Slovenije.

Teden ljubiteljske kulture je 
vsako leto posvečen določe-
ni temi. Če sta organizatorja 
JSKD in ZKDS skupaj z dru-
štvi in občinami pred dvema 
letoma sadila avtohtone sorte 
sadnih dreves in tako opozar-
jala na pomen javnih sadov-
njakov ter lani javnost spo-
mnila na velik prispevek in 
potencial mladih v ljubiteljski 
kulturi, je bila osrednja tema 
letošnjega Tedna ljubiteljske 
kulture namenjena zboro-
vskemu petju – njegovi mno-
žičnosti, njegovim uspehom 
ter blagodejnemu vplivu petja 
na zdravje posameznikov in 
celotne družbe. Tednu ljubi-
teljske kulture se vsako leto 
pridruži več društev, ustanov 
in posameznikov. Lani se je 
samo v tem tednu zvrstilo v 
Sloveniji več kot 1000 kultur-
nih dogodkov. Najmanj toliko 
jih je bilo tudi letos, saj se je v 
tem času, od 13. do 22. maja, 
v okviru desetih regijskih pro-
jektov zgodilo ogromno števi-
lo prireditev. Odprtje je bilo, 
kot rečeno 14. maja v Žalcu, 
osrednja zaključna  slove-
snost TLK pa je bila v soboto, 
21. maja, zvečer v Gallusovi 
dvorani Cankarjevega doma 
v Ljubljani, kjer je APZ Tone 
Tomšič s koncertom proslavil 
90-letni jubilej. Letošnji   Te-
den ljubiteljske kulture pa se 
prvič aktivno povezuje tudi s 
Tednom vseživljenjskega uče-
nja in kulture.

Odprtje Tedna ljubiteljske 
kulture se je v Žalcu začelo 
nekoliko drugače, kot je bilo 
načrtovano, saj je dopoldanski 
program na prostem na Šlan-
drovem trgu zaradi slabega 
vremena odpadel. Ne glede 
na to pa je večerno slavnostno 

odprtje s tradicionalnim  kon-
certom Sredi zvezd in z mode-
ratorjem Juretom Ivanušičem 
postreglo s prijetnim glasbe-
nim večerom.

Nekaj posebnega je bila že 
slavnostna prireditev ob odpr-
tju Tedna ljubiteljske kulture, 
ki ji je dal poleg Ivanušiča svoj 
pečat svetovno znani vokalist  
Tobias Hug, po rodu Nemec, 
raziskovalec človeškega glasu, 
sočuten in navdihujoč učitelj, 
razdajajoč izvajalec, univerza-
len um, a cappella popotnik in 
»potepuški« vokalni tolkalist 
(beatboxer), ki že skoraj 20 
let prepeva, poučuje in potuje 
in sodi med vezne in najbolje 
povezane člane a cappella in 
zborovske glasbene scene na 
svetovni sceni. S svojim nasto-
pom je tako rekoč obnorel ob-
činstvo. To pa je z veliko sim-
patijo in navdušenjem sprejelo 
tudi nastop osnovnošolske 
vokalne skupine Cantabile iz 
Metlike, ki jo vodi Irina Kolar. 
Ob tej priložnosti so zbranim 
spregovorili župan Občine 
Žalec Janko Kos, direktor Jav-
nega sklada RS za kulturne 
dejavnosti mag. Igor Teršar, 
predsednik Zveze kulturnih 
društev Slovenije Jože Oster-
man in v imenu ministrstva za 
kulturo Gorazd Žmavc, ki je 
tudi odprl vseslovenski Teden 
ljubiteljske kulture.

 
Male malice duhovito 
Sredi zvezd 

Festivalni program Sredi 
zvezd, katerega pobudnica 
in dolgoletna organizatorka 
je bila Vokalna skupina Can-
temus na čelu z Matjažem  
Kačem, je začela Vokalna 
skupina Groove Enough iz 
Ljubljane, ki je akapelna  na-
veza petih vokalistov, v kateri 
prevladuje štajerska »špraha« 
s pomembno začimbo z lju-
bljanskega konca, kot se tudi 
sami predstavijo. V nadalje-
vanju so se na odru zvrstile 
Moška vokalna skupina Lipa 
iz Litije in Jazzva iz Ljublja-
ne, po krajšem odmoru pa 
domača VS Cantemus Žalec, 
Ženska VS Lipa Litija, skupina 
Male malice iz Ljubljane in na 
koncu vokalni band Kreativo 
iz Ljubljane. Vsaka skupina je 
navdušila po svoje in dvorana 
se je tresla od gromkih aplav-
zov.  

Strokovno žirijo, v kateri sta 
bila poleg predsednika Tobi-

asa Huga tudi učiteljica solo 
petja na glasbeni šoli v No-
vem mestu, priznana solistka 
in članica komornih zasedb 
doma in v tujini Irena Yebu-
ah Tiran ter Jaka Pucihar, ki 
je diplomiral iz kompozicije 
in glasbene teorije in od leta 
1999 poučuje kot izredni pro-
fesor na AG Ljubljana,  je po 
vseh izjemnih nastopih vokal-
nih skupin čakalo težko delo.

Končno je prišel za skupi-
ne in tudi občinstvo najbolj 
težko pričakovani trenutek z 
razglasitvijo rezultatov in po-
delitvijo nagrad. Člani žirije 
so najprej podelili posebna 
priznanja. Za najboljšega so-
lista oziroma najboljšo solist-
ko so izbrali Jasno Žitnik iz  
skupine Jazzva, za najboljšega 
vokalnega tolkalista (beat-
boxerja) je prepoznala Vanja 
Dizdarevića iz VS Cantemus, 
za najboljšo ritem sekcijo je 
priznanje prejel vokalni band 
Kreativa, za najboljši avtor-
ski aranžma (Nad mestom se 
dani) je priznanje prejela Na-

taša Kocijančič iz skupine Jaz-
zva, za najboljši aranžma slo-
venske skladbe je žirija izbrala  
Barbaro Grohar (Moja mati 
kuha kafe) v izvedbi Vokalne-
ga banda Kreativo, priznanje 
za  najboljši odrski nastop pa 

je prejela skupina Male mali-
ce, ki je tudi nadvse nasmejala 
dvorano.

V nadaljevanju so razglasili 
tri najboljše skupine festivala. 
Prvo nagrado je prejel Vokalni 
band Kreativo, drugo nagrado 

je dobila skupina Jazzva, tretjo 
pa Groove enough. 13. festival  
Sredi zvezd se je nadaljeval z 
druženjem v avli dvorane, na-
slednji dan pa tudi z a cappella 
delavnico, ki jo je vodil Tobias 
Hug. D. Naraglav  

Sredi zvezd za uvod v Teden ljubiteljske kulture

Nastopajoči z žirijo in županom ob zaključku koncerta

Vokalna skupina Cantemus je navdušila, a z novim sestavom še ni mogla računati 
na podoben uspeh kot v prejšnjih letih.

Žirija ob razglasitvi rezultatov: Irena Yebuah Tiran, Jaka Pucihar (levo) in Tobias Hug

Izjavi direktorja JS RS za 
kulturne dejavnosti mag. Igor-
ja Teršarja in vodje izpostave  
JSKD Žalec Marka Repnika ob 
Tednu ljubiteljske kulture:

»Biti ljubiteljski ustvarjalec ni 
poklic, je pa klic, ki nas nago-
varja, da se izražamo, družimo  
in ustvarjamo. To je tisto, kar je 
temelj človekovega delovanja in 
bivanja in kar je kultura v naj-
širšem pomenu te besede. Biti 
ljubiteljski kulturnik je odločitev 
za prijetno druženje in naporne 
vaje, za bogatenje lokalnega oko-
lja in povezovanje ter izmenjavo 
znanja in izročila doma in po 
svetu. Ljubiteljska kultura ni de-

javnost, še manj dobrina, katere 
pomen in vpliv bi lahko izmerili, 
čeprav na vsakem koraku čuti-
mo njene  pozitivne učinke. Ti 
so izjemni in zato si bomo tudi 
v bodoče v Javnem skladu RS za 
kulturne dejavnosti prizadevali, 
da bi ta kultura, ki je v dome-
ni vseh ljudi, še naprej živela in 
preživela,« je med drugim dejal 
mag. Igor Teršar. Marko Repnik 
pa je k temu dodal: »Zelo sem 
počaščen in vesel, da smo uradno 
začeli Teden ljubiteljske kulture v 
naši dolini, ki sodi po ljubiteljski 
kulturi med zelo prepoznavne in 
uspešne. Še posebej izrazita in 
razvejana je zborovska dejavnost, 

ki je letos tudi osrednja tema 
Tedna ljubiteljske kulture. V Sp. 
Savinjski dolini aktivno deluje 
25 odraslih vokalnih skupin, od 
tega 4 ženske zasedbe, 8 moških 
zasedb, 10 mešanih zborov in 3 
okteti. K temu je potrebno dodati 
še otroške in mladinske pevske 
zbore, ki jih je tudi veliko, ter se-
dem skupin ljudskih pevcev. Ve-
čino pevskih skupin se vsako leto 
predstavi na revijah. Današnji 
festival Sredi zvezd pa je eden 
izmed projektov, ki daje naši lju-
biteljski kulturi kot tudi našemu 
JSKD Žalec lepo prepoznavnost 
in pomen ter možnost za še nove 
dosežke.«                                  D. N.

V Občinski knjižnici Pre-
bold je v sredo, 11. maja, v 
sklopu Večera na zofi pote-
kala prva javna predstavitev 
kratke kriminalne drame z 
naslovom Najdena. Film so 
ustvarili dijaki Srednje šole 
za strojništvo, mehatroniko 
in medije, smer medijski teh-
nik. 

V pogovornem večeru, ki ga 
je vodil Marko Repnik iz žalske 
območne izpostave JSKD, so o  
svojem delu in filmu sprego-
vorili režiserka filma Petra Re-
bernik, glavna igralka v filmu 
Eva Cehtl, filmski montažer 
Gal Ancelj in avtor glasbe Jer-
nej Kukovec. Mladi, prodor-
ni, produktivni ustvarjalci so 
ustvarjali pod mentorstvom 
njihovega profesorja Alena Pa-
všarja.

Gre za spodbuden, odličen 
projekt, ki je trajal dlje časa, 
film pa so posneli v treh sne-
malnih dneh. Snemali so v Ob-
činski knjižnici Prebold, pred 
preboldsko pošto, v Parižljah, 
gozdu nad Grajsko vasjo in v 
bunkerju Schiedel v Latkovi 
vasi.

Kot je povedala režiserka fil-
ma, je idejo za snemanje dobila 

že pred dobrim letom dni. V 
oči ji je padla neka zapuščena 
hiša in porodile so se ji misli, 
kaj vse se je v tej hiši dogaja-
lo. To je bilo odlično izhodišče 
za filmsko zgodbo in začela je 
pisati scenarij, po katerem so 
nato posneli film. Ta govori 
o fantu, ki se vrne z zabave in 
najde skrivnostno škatlico. V 
njej najde prvo sled do ugra-
bljenega dekleta. Na koncu 
ugotovi, da ni vse tako, kot se 
zdi … To je zgodba s pozitivno 
vsebino in z glavnim likom de-

kleta, ki verjame v svojo moč, 
da bo premagala negativno.  

Vsekakor gre za zelo obeta-
ven 13-minutni film. Dijaki so 
namreč film prijavili na festival 
mladinskega filma Gigamanija 
v Ljubljani. Od 120 filmov je 
komisija izbrala 10 najboljših 
filmov, med njimi tudi film 
Najdena. D. Naraglav

Mladi ustvarili film Najdena

Najdena mlada ekipa filma
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Osrednja tema letošnjega 
Tedna ljubiteljske kulture je 
bila namenjena najbolj raz-
širjeni prostočasni aktivno-
sti, prepevanju v zborih. APZ 
Risto Savin z dirigentom Pe-
trom Smoličem je 13. maja v 
ta namen izvedel odprto vajo.

Obiskovalci vaje so lahko 
spremljali zbor od opevanja 
dalje. Spoznali so, kako se zbor 
uči novih pesmi, kako podaja 
znanje njihov dirigent in kako 
je z utrjevanjem že pripravlje-
nih pesmi. Lahko so se družili s 
pevci zbora in pridobili vse po-
trebne informacije. Predstavljen 
jim je bil tudi okvirni načrt dela 
za prihodnje leto, saj se name-

ravajo pevci ponovno udeležiti 
mednarodnega tekmovanja ter 
izvesti druge zanimive projekte, 
med drugim z venčkom pesmi 
skupine Abba tudi sodelovanje 
s Petrovimi tamburaši.

Za konec je zbor nastopil 
pred Savinovo hišo na Šlan-
drovem trgu in tako popestril 
petkov pozni večer naključnim 
mimoidočim in seveda obisko-
valcem vaje. D. N.  

Odprta vaja zbora

Z odprte vaje v prostorih Savinove hiše

Takšen je bil naslov letnega 
koncerta Akademskega pev-
skega zbora Risto Savin Žalec 
pod vodstvom dirigenta Petra 
Smoliča. Člani zbora so letos 
koncert pripravili nekoliko 
prej kot po navadi, in sicer 
23. aprila v preddverju Doma 
II. slovenskega tabora v Žal-
cu. Gosti večera so bili otroci 
Vrtca Občine Žalec.

Zbor je na koncertu predsta-
vil rezultat pevskih vaj sezone 
2015/16. Na začetku se je pred-
stavil s sakralnimi skladbami v 
latinščini, v drugem delu pa se 
je s pesmijo posvetil ljubezni. 
Izbrane so bile redkeje izvaja-
ne ljudske in umetne skladbe, 
vse pa so bile plod slovenskih 
avtorjev ali prirejene ljudske 
pesmi. Številni obiskovalci so 
nastopajoče nagradili z bučni-
mi aplavzi.

APZ Risto Savin je nastal 
leta 2013 na pobudo pevk in 

pevcev. Združuje ljubitelje vr-
hunsko izvedene, predvsem 
slovenske glasbe. Imenuje se 
po domačinu, slovenskem 
skladatelju Ristu Savinu, či-
gar zapostavljeno glasbeno 
dediščino zbor spoštljivo od-
pira svojemu občinstvu, tudi 
tokrat je bila med izvedenimi 
Savinova skladba Kdo bo tebe 

praprot žel. Novembra 2015 
so na regijskem tekmovanju 
prejeli srebro priznanje, še ve-
dno pa odmeva njihov nastop 
v Budimpešti na 15. mednaro-
dnem zborovskem festivalu in 
tekmovanje Meet in music, od 
koder so se domov vrnili z zla-
tim odličjem.  T. Tavčar

»Če ti ne boš moj«

Med nastopom APZ Risto Savin                                         

Savinjski rogisti, ki imajo 
domicil v taborski občini in 
delujejo kot sekcija KD Ivan 
Cankar Tabor, so prejšnji me-
sec slovesno obeležili 35-letni 
jubilej. S svojim igranjem  
bogatijo dogajanje po vseh 
krajih Savinjske doline in 
tudi širše in izkazujejo poseb-
no čast lovcem ob zadnjem 
slovesu.

Pod velikim šotorom so 23. 
aprila slovesno obeležili svoj 
jubilej in spomin na leto 1981, 
ko so začeli s svojim poslan-
stvom. Prireditev je povezoval 
taborski rojak Jože Grobler, 
ki je odstiral njihovo 35-le-
tno zgodovino delovanja in 
predstavil posamezne goste. 
Jubilanti so se predstavili z 
mešanim programom, lovske 

in ljudske pesmi so namreč 
dopolnjevali z novejšimi pri-
redbami pokojnega glasbenega 
vodje Antona Uplaznika. Kot 
gostje so nastopili člani Vokal-
ne skupine Vox, z rogovi pa so 
navdušili tudi ptujski rogisti, 
ki so se predstavili s standar-
dnim lovskim programom, s 
skladbami njihovega člana, že 
pokojnega profesorja Grilca. 
Za posebno vzdušje sta tokrat 
poskrbela prvak ljubljanske 
opere bas baritonist Juan Miu-
guel Vasle in pianist Tadej Po-
dobnik, izvedeni slovenski in 
latinskoameriški (argentinski) 
samospevi, ki so doživeli velik 
aplavz poslušalcev, pa so ogreli 
njihova srca in telesa.   

Slovesnosti so se udeležili 
tudi nekateri gostje na čelu z 

županom Antonom Grobler-
jem,  predsednikom komisije 
za lovsko kulturo in stike z jav-
nostjo pri Lovski zvezi Sloveni-
je  Milanom Tepejem, predse-
dnikom Savinjsko-Kozjanske 
zveze Lovskih družin Celje 
Vinkom Blažinčičem in pred-
stavnikom Lovske zveze Slove-
nije Avgustom Reberšakom. 

Ob tej priložnosti so nekate-
ri člani Savinjskih rogistov za 
dolgoletno delovanje na tem 
področju prejeli Gallusove 
značke, domači rogisti pa so 
se spomnili nekdanjih članov 
skupine, ki so prenehali z igra-
njem, a se jim še niso oddolžili 
za njihovo dolgoletno pripa-
dnost skupini, kot je povedal 
sedanji predsednik rogistov 
Mile Gržina. D. Naraglav

Savinjski rogisti praznujejo 35 let

Savinjski rogisti izvedli jubilejni nastop
Mešani pevski zbor Oljka, 

ki ga vodi Marko Slokar, pra-
znuje v letošnji sezoni 25-le-
tnico svojega delovanja. Jubi-
lej so s koncertom obeležili v 
soboto, 23. aprila.

Kot gostje so nastopili čla-
nice in člani Pihalnega orke-
stra KGD Cecilija, program je 
povezoval Franci Podbrežnik, 
vodja žalske območne izposta-
ve JSKD Marko Repnik pa je 
ob tej priložnosti pevcem po-

delili Gallusove značke.
Začetki MePZ Oljka segajo 

v jesen 1991. Prvič so zapeli 
pri polnočnici v domači cerkvi 
na Polzeli, radi pa so prepeva-
li na Gori Oljki, po kateri so 
si nadeli tudi ime. Od večjih 
projektov so še posebej pono-
sni na nepozabno gostovanje 
pri Kulturnem društvu Lipa 
v Dubrovniku leta 2007 in na 
svoj koncert na Stradunu pred 
cerkvijo sv. Vlaha. 

Njihovo glavno poslanstvo 
je poleg prepevanja ohranjanje 
in prenos pevske tradicije ter s 
tem bogatega izročila sloven-
skih ljudskih in umetnih pe-
smi na mlajše rodove, zato se 
zadnja leta še posebej trudijo, 
da bi zborovsko petje čim bolj 
približali mladim. Za svoje 
uspešno delovanje je zbor leta 
2006 prejel najvišje občinsko 
priznanje – grb Občine Polze-
la.  T. Tavčar

Četrt stoletja Oljke

MePZ Oljka že vseh 25 let vodi Marko Slokar.  
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Konec aprila je bila v Vele-
nju v vili Bianca ustanovna 
skupščina regijske Turistične 
zveze Saška. Vanjo se je vklju-
čilo 42 društev iz Spodnje 
Savinske in Šaleške doline ter 
nekaj društev s Koroške in 
TD Dobrna, med njimi tudi 
Zveza turističnih društev ob-
čine Žalec.

Na ustanovni skupščini so 
se na kratko predstavila vsa 
društva, sprejeli pa so tudi 
statut in načrt dela za letošnje 
leto. Za predsednika so izvo-
lili Franca Špegla iz TZ Vele-
nje, za podpredsednico Ivico 
Čretnik iz Zveze TD Občine 
Žalec. V upravni odbor so bili 
še izvoljeni Žan Delopst (TZ 
Šoštanj), Maja Šelekar (TD 
Žalec), Marija Deu Vrečar 
(TD Dobrna), Alenka Koren 
Gombac (TD Dravograd) in 
Marija Brložnik, ki je postala 
sekretarka zveze. Ko se bodo 
v zvezo vključila še društva 
iz Zgornje Savinske doline, 
bo mesto v upravnem odboru 
pripadlo tudi njim.

O delu zveze je predsednik 
Franc Špegel povedal: »Namen 
ustanovitve regijske TZ Saška 
je predvsem v nujnosti povezo-
vanja med društvi. Če želimo 
postati zanimivi za izletnike in 
turiste, se moramo predstavlja-
ti kot regija in ne kot posame-
zniki.«

Sedež novoustanovljene zve-
ze je v Vili Bianca, v prostoru, 
kjer deluje TZ Velenje. Prva 
naloga upravnega odbora pa 
je v zvezo povabiti še preostala 
turistična društva s Koroške, 
društva iz okolice Dobrne in 
Zgornje Savinske doline.

 L. K.

Saška povezuje turistično regijo

Kamnoseštvo Marjan Amon
iz Šmartna v Rožni dolini

vam nudi 15 % popust 
na plačilo z gotovino.

MOŽNOST PLAČILA 
NA 3 OBROKE.

Naročila na GSM: 041 611 087
Kamnoseštvo Marjan Amon s.p., Slatina v Rožni dolini 9 A, Šmartno v Rožni dolini

NAGROBNI SPOMENIKI

Podjetje KAALINSA s se-
dežem v Celju, ki se sicer 
ukvarja s trženjem izdelkov 
doma in v tujini, je 9. maja 
v Žalcu nasproti cerkve od-
prlo svojo prvo poslovno 
enoto – Lepotni atelje Ur-
sula. 

Atelje je prijeten prostor, 
sestavljen iz sprejemnice, 
sobe za masažo in lepotne 
sobe, kjer boste našli svoj 
mir in uresničili svoje želja 
glede podaljševanja trepal-
nic, nege obraza in telesa, 
oblikovanja telesa (kavi-
tacija, radiofrekvenca, bo-
dywrapping in anticelulitna 
masaža nog, Ursula hranil-
na nega telesa s hranilno 
oblogo), depilacije in ma-
saže (klasična, sprostitve-
na, anticelulitna, refleksna 
masaža stopal). Vabljeni 
so tako ženske kot moški, 
saj se tudi za moške najde 
nekaj storitev. Pri delu se 
uporabljajo kakovostni ma-
teriali, ki so poleg strokov-
nosti pogoj za dobre rezul-
tate izvedenih storitev. 

Ponudba storitev je res 
raznolika, zato vas vabi-
mo, da čim prej pokličete in 

se dogovorite za čas obi-
ska. Delovni čas je po do-
govoru. Naročite se lahko 
na telefonski številki 070 
369 660 od ponedeljka do 
petka med 9. in 18. uro in 
v soboto med 9. in 13. uro.

Fotografije ateljeja in re-
zultate opravljenih storitev 
si lahko ogledate na Face-
book strani Lepotni atelje 
Ursula. Na omenjeni sple-
tni strani lahko spremljate 
tudi novosti v ponudbi in 
akcijske ponudbe. 

V ateljeju lahko kupite 
vrednostne bone in tako 
marsikoga razveselite ob 
prazniku ali pa kar tako.

Vljudno vabljeni v Lepo-
tni atelje Ursula.    

Promocijsko besedilo

Po lepoto v
lepotni atelje Ursula

Lepotni
atelje Ursula

Podaljševaje
trepalnic,

nega obraza
in telesa,

depilacije,
masaže 

Delovni čas po dogovoru 
na tel. št.: 070 369 660.

Šlandrov trg 42, Žalec
(nasproti vhoda v cerkev)

Pri športni dvorani na Pol-
zeli so v teh dneh predstavili 
kmetijske in gozdarske stro-
je.

Podjetje Uniforest, ki je 
predstavilo bogat program 
gozdarskih strojev, je ob tej 
priložnosti predstavilo nov 
cepilni stroj TITAN 40/18 in 
rezalne klešče RK 250. Nav-

dušili so z gozdarskimi vitli z 
mehanskim ali elektrohidra-
vličnim upravljanjem, cepilci 
in ovijalci drv, kleščami za 
hlodovino, prijemalnimi in 
rezalnimi kleščami ter kro-
žnim žagami.

Podjetje SIP se je predstavilo 
s stroji za spravilo travinja, ko-
silnicami s posebno oblikova-

nimi diski za hiter in učinkovit 
pretok krme, z novim vlečnim 
strojem SPIDER 1100|10 T, ki 
je primeren tudi za šibkejše 
traktorje in opremljen z manj-
šimi vrtavkami za lepše obra-
čanje. V pogonu so bili tudi 
eno- in dvorotorski zgrabljal-
niki STAR, ki dajejo energijsko 
bogate zgrabke.

Traktorje različnih velikosti 
znamke Massey Ferguson pa je 
priskrbelo podjetje Agritech – 
Kmetija.com. Ostali prodajni 
program, kot je tudi nemška 
blagovna znamka Fischer s 
hmeljsko mehanizacijo, so si 
lahko obiskovalci ogledali na 
njihovi stojnici.

 T. T.

Kmetijski in gozdarski stroji na ogled

Predstavitev strojev podjetja Uniforest

V Preboldu je v soboto, 14. 
maja, še posebej zadišalo po 
svežem kruhu. Pekarna Pe-
ternel je namreč praznovala 
50-letnico uspešnega po-
slovanja. V ta namen so na 
praznovanje v pekarno, kjer 
so predstavili proizvodnjo in 
razstavo svojih izdelkov, po-
vabili vse obiskovalce pekar-
ne, slaščičarne in trgovin. 

Miza se je kar šibila pod težo 
slastnih pletenic, potic, kruha, 
rogljičev, peciva, pit, tortic, 
keksov in drugih  izdelkov. 
Obiskovalci so zapolnili vse 
kotičke razstavnega prostora 
in ob prijetnem druženju de-
gustirali pripravljene dobrote. 
Podjetnica in obrtnica Natalija 
Peternel, ki  nadaljuje peko-
vsko tradicijo svojih staršev 
Edija in Valentine, je že pred 
leti pridobila dvojni mojstrski 
naziv peka in slaščičarja. Ob 

praznovanju je udeležencem 
na kratko predstavila pol sto-
letja obratovanja pekarne in 
poslovanja. 

Čestitkam ob jubileju sta se 
s pozdravnim nagovorom pri-
družila župan Občine Prebold 
Vinko Debelak in sekretar 

Zbornice zasebnega gospo-
darstva Žalec Danilo Basle, 
slavnostnemu razrezu torte 
velikanke, ki so jo s skupnimi 
močmi zarezale tri generacije 
družine Peternel, pa je sledilo 
prijetno druženje.

 D. N.

Obletnica s prijetnim druženjem

Ob prazniku jubilejna torta

Predstavniki turističnih društev na ustanovnem zboru

Pripravite svoj jekleni konjiček za poletno sezono - preventivni 
pregled vozila in polnjenje klimatske naprave od 39,90 €

avtoservis Rona, Robert  Vasle, s. p.
Zgornje Roje 29, 3311 Šempeter
E-pošta: robert.vasle1@siol.net

tel.: 041 411 342
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Predpraznično jutro (26. 
aprila) se je za sadjarje spre-
menilo v jutranjo moro, saj 
so se temperature spustile 
krepko pod ničlo. Praznični 
dan je prinesel še sneg. Tudi 
mesec dni kasneje stanje ni 
najboljše, minuli dež je na 
mnogih področjih dokončal, 
kar je začela pozeba. 

Jablane in tudi ostalo sadje je 
zaradi toplega vremena v pred-
hodnem obdobju tako napre-
dovalo, da so bili plodiči konec 
aprila debeli že od 5 do 10 mm, 
po navadi pa je to obdobje šele 
čas polnega cvetenja. Po teoriji 
so plodiči še bolj občutljivi od 
cvetov, zato je škoda toliko ve-
čja. Kaj bo ostalo od letošnjega 
pridelka, je težko napovedati, 

saj podobnih izkušenj nimajo 
niti starejši sadjarji. Koliko je 
škode na sadnem drevju, bodo 
vedeli v začetku junija. 

Na Mirosanu pridelujejo ja-
bolka na 140 ha in pridelajo 
med 5 tisoč in 5.500 tonami 
jabolk. Direktor Vlado Korber: 
»Stanje po mesecu dni od po-
zebe je še slabše, kot smo takrat 
pričakovali. Glede na trenutno 
stanje na področju Sadjarstva 
Mirosan ocenjujemo izpad 
pridelka med 90 in 100 odstot-
ki na vseh 120 ha sadovnjakov. 
Ravno v tem obdobju odpada-
jo plodiči s pozeblo semensko 
zasnovo, na določenih sortah 
pa se na plodičih, ki še visijo 
na drevesih, pojavljajo različne 
poškodbe. Največ je tako ime-

novanih pozebnih obročkov, 
vzdolžnih razpok in različnih 
deformacij. Videti je, da bomo 
jeseni obrali blizu 5.000 ton 
jabolk manj kot običajno, kar 
nam bo prineslo izpad prihod-
kov v vrednosti okoli 2,5 mili-
jona evrov.«

Tudi predstavnik manjših 
sadjarjev Aleš Brodar Gorišek 
s Kmetije Gorišek iz Pongra-
ca, ki obdeluje okrog 5 hektar-
jev nasadov jablan, od tega na 
polovici sorto ajdared, na dru-
gi polovici pa zlati delišes in 
galo, se z žalostjo ozira po na-
sadih in ocenjuje, da pravza-
prav ni ostalo nič: »Ajdared je 
pozebel 100-odstotno. Kar je 
ostalo, bo za industrijsko rabo 
oz. za predelavo, kar pomeni, 
da je vrednoteno zelo nizko. 
Zlati delišes sicer ni odpadel, 
vendar pa ima poškodovano 
povrhnjico, kar pomeni prav 
tako zgolj industrijsko rabo. 
Gala jo je najbolje odnesla, 
a je zdrave ostalo le okoli 5 
odstotkov, ki bo za namizno 
jabolko. Glede na to, da nam 
edini dohodek predstavlja na-
mizno jabolko, ostalo imamo 
običajno bolj za domačo rabo, 
bo izpad dohodka 95-odsto-
ten.«

Sadjarjem, ki zadnja leta že 
tako dosegajo zelo nizke cene 
jabolk, se ne izide računica 
za plačilo zavarovanja. Aleš 
Brodar Gorišek: »Če želiš za-
varovati, moraš najprej plačati 

osnovno zavarovanje za točo 
in vihar. Pred leti smo tako na-
mestili še protitočne mreže, da 
ni potrebno zavarovati. Pozebe 
pa ne moreš nadzorovati. Stari 
sadjari pravijo, da gotovo 40 let 
ne pomnijo takih razmer kot 
letos. Letna premija za zava-
rovanje na deset let, saj moraš 
zavarovati za tako obdobje, pa 
je za našo površino 10 tisoč 
evrov, torej 100 tisoč evrov v 
desetih letih. Ko pridejo zava-
rovalničarji ocenit, pa ocenju-
jejo zelo »milo« in na koncu 
mogoče pokriješ tisto, kar pla-
čaš.«

Stroški z obdelavo pa ven-
darle bodo. »Nekoliko bomo 
privarčevali pri insekticidih, 
sicer pa je treba obdelovati 
enako, drugače lahko izgubiš 
še naslednjo sezono. Dela in 
stroškov je skoraj enako. Nekaj 
lahko privarčujem na insekti-
cidih. Manj tudi mulčim travo, 
saj mora zel črpati hrano, da 
ne bodo sadna drevesa zdivjala 
zdaj, ko hrane ne koristijo toli-
ko za plodove. Če drevesa pre-
več zrastejo, pa spet ni dobro 
za naslednje leto.«

Cena za namizno jabolko je 
v zadnjih letih že tako padala, 
tudi v naslednjem letu po po-
zebi si Aleš Brodar Gorišek ne 
obeta kaj omembe vrednega 
dviga, morda 6 do 10 odstot-
kov, kajti na mnogih podro-
čjih Evrope ni bilo pozebe, 
čeprav je bila kar obširna, 
konkurenca pa je huda. Ne bo 
pa toliko slovenskega jabolka, 
kar mora žalostiti predvsem 
potrošnike.

Vlada že sprejela ukrepe

Pozeba konec aprila je naj-
bolj prizadela sadno drevje 
pa tudi vinsko trto, poljščine 
(krompir in oljno ogrščico) in 
vrtnine. Sneg, ki je padel med 
27. in 28. aprilom, je prav tako 
prizadel pretežni del Slovenije 
in povzročil dodatne poškodbe 
na visokodebelnih sadovnja-
kih, intenzivnih sadovnjakih, 
vinogradih, žitu in travinju. 
Pri novih nasadih je ponekod 
porušil celotno konstrukcijo, 
uničil mrežo proti toči in pod 
seboj pokopal sadna drevesa. 
Ministrstvo za kmetijstvo, goz-
darstvo in prehrano je na mi-
nistrstvo za obrambo naslovilo 
pobudo, da se vladi »predlaga 
priprava predhodne ocene ško-
de v tekoči kmetijski proizvo-
dnji, v konkretnem primeru 
tako, da bi lahko ministrstvo 
kot ukrep aktualne kmetijske 
politike oškodovancem omo-
gočilo uveljavljanje morebitne-
ga odpisa najemnin pri Skladu 
kmetijskih zemljišč in gozdov 
Republike Slovenije ter odpis 

prispevkov za pokojninsko in 
invalidsko zavarovanje. Pred-
hodno oceno škode je mogoče 
pripraviti na podlagi podatkov 
Agencije Republike Slovenije 
za okolje (analiza dnevnih mi-
nimalnih temperatur zraka za 
celotno območje Slovenije), po-
datkov o stanju na kmetijskih 
površinah po mrazu in snegu, 
o poškodovanosti kultur, obse-
gu prizadetih površin (ha) in 
stopnji poškodovanosti posa-
meznih kultur, ki jih pripravlja 
Javna svetovalna služba Kmetij-
sko-gozdarske zbornice Slove-
nije, ter podatkov Agencije Re-
publike Slovenije za kmetijske 
trge in razvoj podeželja.« 

Ocenjena škoda bo lahko 
služila kot podlaga za odpis 
prispevkov za pokojninsko in 
invalidsko zavarovanje, zniža-
nje najemnin pri Skladu kme-
tijskih zemljišč Republike Slo-
venije, znižanje katastrskega 
dohodka za površine, ki so bile 
prizadete, in za ukrepe kmetij-
ske politike in politike progra-
ma za razvoj podeželja.

 L. K., T. T.

Pozeba tudi s stoodstotno škodo

Pro izvodn ja  varčn ih  top lo tn ih  črpa lk

www.kronoterm.si

Pokličite čimprej in si zagotovite model za vas!

•  Sanitarne toplotne črpalke moči 1 kW do 5 kW
•  Ogrevalne toplotne črpalke zemlja/voda,  

voda/voda in zrak/voda
•  Razni vgradni materiali  

(zaradi prenove programa)

Termo-tehnika d. o. o.
Orla vas 27, 3314 Braslovče 
T: 03 703 16 20, F: 03 703 16 33
info@kronoterm.com

IzkorIsTITe PrIložnosT 
in si uredite ogrevanje po izjemno nizki ceni
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MAVRIČNI TEK
SOBOTA, 4. JUNIJ, OB 16:00
PETROVČE

PLEZANJE V KAMNIKU
NEDELJA, 5. JUNIJ, OB 10:00
KAMNIK

DAN ŽOG
SOBOTA, 18. JUNIJ, OB 10:00
ŠPORTNI CENTER ŽALEC

TEK OB VRBJU
SOBOTA, 18. JUNIJ, OB 10:00
RIBNIK VRBJE

KOLESARJENJE PO SSD
NEDELJA, 26. JUNIJ, OB 08:00
EKOMUZEJ ŽALEC

Direktor Sadjarstva Mirosan Vlado Korber po pozebi in še sneženju

Aleš Brodar Gorišek s hčerko v svojem idiličnem, a letos "oropanem" sadovnjaku

Takole žalosten je pogled na večino plodičev.
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Sredi maja sta se 10. dne-
va odprtih vrat veleposlani-
štev držav EU v ZDA, t. i. EU 
Open House, na slovenskem 
veleposlaništvu v Washing-
tonu kot predstavnici naše 
doline udeležili Marta Roj-
nik, ki je predstavila izdelke 
največjega izvoznika hmelja 
v ZDA, podjetja Rojnik Hops 
in dejavnosti Društva pode-
želskih žena Občine Žalec 
ter vodja programa turizem 
na ZKŠT Žalec Sabina Palir, 
ki je predstavila turistično 
ponudbo Spodnje Savinjske 
doline. Slovensko ambasado 
je obiskalo okrog 4.000 ljudi, 
Američanov, ki jih je sloven-
ska predstavitev, tudi iz naše 
doline, navdušila, je povedala 
Sabina Palir.

Dan odprtih vrat vsako leto 
organizirajo delegacija EU v 
ZDA in veleposlaništva držav 
članic EU. Zanimanje je zelo 
veliko in obiskovalce med ve-
leposlaništvi prevaža celo po-
sebna avtobusna linija. Dan 
odprtih vrat poteka v sklopu 
evropskega meseca kulture, 
na slovenskem veleposlaništvu 
pa so letos poseben poudarek 
dali Štajerski oziroma Savinjski 
dolini in Mariboru z okolico, 
čeprav niso zanemarili drugih 
slovenskih regij. Letos je bil 
dogodek posvečen 25-letnici 
osamosvojitve Slovenije.

»Prve stike je lani vzpostavi-
la Marta Rojnik s svojim zaseb-
nim promocijskim obiskom, 
saj njihova kmetija že nekaj 
časa uspešno posluje z Ame-
riko. Že lani je na promocijah 
na veleposlaništvih Slovenije 
v New Yorku in Washingtonu 
poleg svoje ponudbe predsta-
vljala tudi celotno Občino Ža-
lec in s tem na veleposlaništvu 
vzbudila zanimanje za Savinj-
sko dolino, saj so se do zdaj 
pri njih predstavili le Goriška 
brda, Ljubljana in Bled,« je o 
tem, kako je do sodelovanja 
sploh prišlo, povedala Sabi-
na Palir in dodala, da je temu 
sledilo povabilo k predstavitvi 
na dnevu odprtih vrat, ki so ga 

prejeli s strani ambasade. Oce-
nili so ga kot dobro priložnost 
za promocijo naše destinacije.

O konkretnih predstavitvah 
pa: »Sodelovali sva na dveh do-
godkih veleposlaništva v Wa-
shingtonu, in sicer 12. in 14. 
maja. Prvi dogodek je bil na-
menjen predstavitvi slovenske 
kulture in slovenske kulinari-
ke. Tako smo poleg degusta-
cije slovenskih štajerskih vin 
pripravili tudi degustacijo piva 
Pivovarne Laško, piva Pelicon 
in Lone wolf in našega piva 
Kukec – savinjskega piva. Dru-
gi dogodek 14. maja je bil dan 
odprtih vrat, posvečen promo-
ciji slovenske ambasade, Slo-
venije kot take, s poudarkom 
na promociji štajerske regije, 
hrane in pijače iz Savinjske 
doline in širše štajerske regije. 
Degustacije so pripravili otro-
ci z Ljubnega ob Savinji, Dru-
štvo podeželskih žena Občine 
Žalec, ZKŠT Žalec, združenje 
Vinofeel, Goriška brda …«

Kakšen je bil rezultat pred-
stavitve »žalske ekipe«? »Stka-
nih je bilo veliko poznanstev, 
tako na ambasadi kot med Slo-
venci, živečimi v Ameriki, ki so 
na dogodku pomagali kot pro-
stovoljci. S pomočjo teh stikov 
bomo gradili promocijo na so-
cialnih omrežjih in tudi v obli-
ki promocijskih gradiv na sami 
ambasadi. Realizirali sva tudi 
dve poslovni srečanji z nek-
danjim ameriškim veleposla-
nikom v Sloveniji gospodom 

Josephom A. Mussomelijem 
in z washingtonskim novinar-
jem gospodom Troyem Pe-
tenbringom z namenom do-
datne prihodnje promocije in 
sodelovanja. Ravno pogovor z 
washingtonskim novinarjem 
je pripeljal do dogovora o pri-
pravi študijske ture v štajersko 
regijo v naslednjih dneh, kate-
re del bomo tudi mi z našo po-
nudbo. Prihodnji teden bomo 
torej del študijske ture, name-
njene ameriškim novinarjem. 
Skupaj z združenjem Vinofeel 
in Zavodom za turizem Mari-
bor jim bomo predstavili po-
nudbo Ekomuzeja hmeljarstva 

in pivovarstva Slovenije, naše 
pivo in lokalno hrano Društva 
podeželskih žena Občine Žalec 
ter ponudbo štajerskih vin in 
turističnih zanimivosti Mari-
bora,« je povedala Sabina Palir.

Slovensko ambasado je na 
dan odprtih vrat ambasad 
Evropske unije obiskalo oko-
li 4.000 ljudi. »Širša ameriška 
javnost, ki je obiskala sloven-
sko ambasado, je bila posebej 
navdušena nad savinjsko kuli-
nariko, pivom, štajerskimi vini, 
hmeljem in našo bogato zgo-
dovino. Skratka, zanimala jih 
je celotna ponudba Savinjske 
doline, saj jim je bila popolno-
ma nepoznana. Američani si 
zelo želijo odkrivati lepote Slo-
venije, predvsem so navdušeni 
nad slovensko kulinariko, na-
ravo in zgodovino naše države. 
Njihove želje pa so nekoliko 
omejene zaradi visokih cen le-
talskih kart, ki so posledica po-
litike države, ki na takšen na-
čin zadržijo Američane v svoji 
državi,« je še povedala Sabina 
Palir, ki se v teh dneh s kolegi 
že pripravlja na prihod ameri-
ških novinarjev.  L. K.

Predstavitev tudi Spodnje Savinjske doline Američanom

TURISTIČNO-KULTURNO DRUŠTVO LEVEC
ob soorganizaciji ZKŠT Žalec

objavlja razpis za kandidatke na izboru

za “Smaragdno kraljico” Žalec 2016
Izbor bo v soboto, 2. julija 2016, ob 21. uri 

na prireditvenem prostoru na Šlandrovem trgu v Žalcu.

Na izboru bomo razglasili zmagovalko in dve 
spremljevalki.

Zmagovalka dobi:
lento in uradni naziv “Smaragdna kraljica” 2016, prehodno 

unikatno krono, unikatno kreacijo modne oblikovalke
Diane Kotnik – Lavtižar in šopek 

Zaradi dogovarjanja s sponzorji v času objave razpisa še ne 
moremo objaviti dokončnega nagradnega fonda, ki bo objavljen 

med prireditvijo.

Na razpis se lahko prijavijo dekleta, ki so stara najmanj 16 in 
največ 25 let, in imajo smisel in željo do tovrstnega nastopanja. 
Prijavo, ki naj vsebuje osebne podatke (tudi naslov in telefon) 
in fotografijo oddate najkasneje do 20. junija 2016 na spletni 
strani www.tkd-levec.org ali na naslov Turistično-kulturno 
društvo Levec, Levec 25, 3301 Petrovče (vodja projekta Milena 
KOTNIK, 041 504 981).

Na predstavitvi spodnjesavinjske turistične ponudbe v Washingtonu

Sabina Palir s slovenskim 
veleposlanikom v Washingtonu dr. 
Božom Cerarjem

Obiskovalci so si na dnevu 
odprtih vrat ambasade v Wa-
shingtonu lahko ogledali pri-
pravo potice in jabolčnega za-
vitka. Predstavitev so kot vsako 
leto pripravile sestre Bajda iz 
Minnesote. Okoli 4.000 obi-
skovalcev je lahko poskusilo 
prekmursko gibanico, bučno 
olje, krajnsko klobaso, ajdnek, 
mohod in savinjski želodec. Da 
je hrana lažje šla po grlu, so po-
skrbeli proizvajalci, izvozniki in 
uvozniki pijač. Marta Rojnik je 
predstavila izdelke največjega 
izvoznika hmelja v ZDA, pod-
jetja Rojnik Hops, in aktivnosti 
Društva podeželskih žena Obči-
ne Žalec, na mizi so bila štajer-
ska vina, ki sta jih predstavljali 
ustanoviteljici podjetja SloWI-
NEa sommelierka Andrejka 
Košir Gažovič in vinarka Po-
lona Brumec, vina Vinske kleti 
Goriška brda pa je predstavljala 

Špela Zobec iz podjetja Laureate 
Imports. Za dobro razpoloženje 
so skrbeli Alex Gergar iz Pensi-
lvanije s harmoniko in glasbe-
nika Kara Maruszak iz Ohia in 
Frank Vidergar iz Marylanda. 
Obiskovalci so si lahko ogledali 
predstavitev turistične ponudbe 
Savinjske doline, ki jo je pred-
stavljala Sabina Palir, predstav-
nica Zavoda za kulturo, šport 
in turizem Žalec, se seznanili z 
aktivnostmi društva pobratenih 
mest Bethlehema in Murske 
Sobote (to letos praznuje 20-le-
tnico obstoja) in si ogledali mu-
zejsko zbirko slovenskega mu-
zeja SNPJ iz Pensilvanije. Svoje 
aktivnosti so predstavile tudi 
članice slovensko-ameriške zve-
ze iz Marylanda, New Yorka in 
Minnesote. Na prireditvi so se 
predstavili tudi mladi slovenski 
podjetniki, ki so svoje projekte 
lansirali na platformi za finan-

ciranje ustvarjalnih projektov 
in idej Kickstarter. Sodelovali so 
predstavniki podjetij Invented4 
in Itero Watches, predstavljen 
pa je bil tudi projekt Lutman 
Design Studio. Na pokušnjo je 
bila ajdova vodka Slovenia uvo-
znika Emila Gasparija, na ogled 
pa produkti Piranskih solin, 
Steklarne Rogaška in idrijska 
čipka. Obiskovalci so lahko uži-
vali v kulinaričnih mojstrovinah 
šolarjev z Ljubnega ob Savinji, 
udeležencev kuharskega tekmo-
vanja KuhnaPaTo, v organizaciji 
Anke Peljhan. V okvirju pro-
jekta vsako leto sodeluje okrog 
2.000 otrok, lokalne kmetije in 
proizvajalci hrane ponujajo se-
stavine, učitelji, kuharski moj-
stri in restavracije mentorstvo, 
otroci pa kuhajo, pri čemer so v 
petih letih doslej znova odkrili 
okrog 900 tradicionalnih slo-
venskih receptov.  

Na pobudo TD Občine Pol-
zela in Občine Polzela so se 
na grajskem dvorišču Gradu 
Komenda na Polzeli v soboto, 
21. maja, predstavila turistič-
na društva Spodnje Savinjske 
doline. Kot je povedala pred-
sednica TD Občine Polzela 
Alenka Žnider, je cilj dru-
ženja, da turistična društva 
predstavijo turistično ponud-
bo v svojih lokalnih območjih, 
da se predstavijo ponudniki 
določenih izdelkov, obiskoval-
ci pa spoznajo, kaj vse ponuja 
Spodnja Savinjska dolina.

Predstavili so se vezilje 
Snežinke z Vranskega, TD 
Šempeter, ki so predstavlja-
li  Rimsko nekropolo in nam 
ponudili sladko medico in pe-
klensko vodo, TD Braslovče 
s promocijo gradu Žovnek in 
svojimi tradicionalnimi prire-
ditvami, Zveza turističnih dru-
štev Občine Žalec z bogatim 
promocijskim materialom, TD 

Žalec, v okviru katerega se je 
predstavila Jasmina Pepel s svo-
jimi izdelki, savinjski vinogra-
dniki z območja polzelske ob-
čine, ki so ponudili zelo dobro 
vino, Savinjsko društvo gojite-
ljev malih živali Občine Žalec, 
Društvo hmeljarjev, hmeljskih 
starešin in princes Slovenije s 
hmeljarskim starešinom Aloj-
zom Jelenom ter TD Občine 
Polzela in TIC Polzela, v okviru 
katerega sta se predstavila Kme-
tija Košec s promocijo lešniko-
vega olja in polzelska tovarna 
nogavic s promocijo nogavic iz 
konoplje. Člani Gobarsko mi-
kološkega društva Polzela pa so 
postregli s praženim krompir-
jem, z domačimi klobasami in 
lisičkami.

V kratkem kulturnem pro-
gramu so sodelovali dekleta iz 
zasedbe Marpole in harmoni-
karji Glasbene šole Jožeta Šu-
maha, druženje pa naj bi posta-
lo tradicionalno. T. Tavčar

Turistična društva skupaj

Na sliki nekaj utrinkov z druženja                                           
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V žalskem hotelu je konec 
aprila potekalo zadnje tek-
movanje Savinjske tarok lige 
2015/16. Gre za zanimivo 
ligo igranja te družabne igre 
s kartami, ki jo ob pomoči 
svojih sodelavcev vodi Ferdo 
Jelen.

Zmagovalec že četrte sezo-
ne je pri moških postal Janez 
Goršek iz Celja, drugo mesto 
je osvojil Robert Trauner iz Le-
tuša, tretji pa je bil Srečko Pra-
protnik iz Braslovč. V ženski 
konkurenci je zmagala Bojana 

Jerič iz Celja, drugo mesto je 
osvojila njena someščanka Tal-
ka Lukman, tretje pa Biserka 
Poznič iz Velenja. Zmagovalci 
so prejeli pokale in praktične 
nagrade.

 D. N.

Končana 4. savinjska tarok liga

Klub socialnih demokratov 
Žalec je v nedeljo, 8. maja, 
organiziral že 13. pohod, 
posvečen 9. maju, dnevu, ko 
obeležujemo zmago nad na-
cifašizmom in dan Evrope.

Glavni organizator pohoda, 
Klub socialnih demokratov 

Žalec, ki deluje v okviru žal-
skega občinskega sveta, se je 
že petič po vrsti odločil pohod 
izpeljati na področju Krajevne 
skupnosti Griže. 

Tudi tokrat so se zbrali pred 
OŠ Griže, od koder jih je pot 
vodila proti Šeščam oziroma 

skozi zaselek Bezovnik, kjer 
so imeli prvo postojanko, nato 
pa so nadaljevali do domačije 
Kotar pod Homom, kjer je bil 
cilj pohoda z družabnim sreča-
njem. Na cilju so se pohodni-
kom pridružili tudi tisti člani 
in somišljeniki, ki se pohoda 
niso mogli udeležiti. Na do-
mačiji Kotarjevih, ki je postala 
ena od zelo prijetnih in lepo 
urejenih izletniških domačij in 
pomembna turistična pridobi-
tev tako za KS Griže kot za šir-
šo dolino, je bilo zelo prijetno.  

Skupaj so preživeli lep dan, 
naredili nekaj za svoje zdravje 
in na tradicionalen način po-
častili dan Evrope, ki ga je Svet 
Evropske unije sprejel na svo-
jem vrhu v Milanu leta 1986. 
Na ta dan se namreč spomi-
njamo deklaracije nekdanjega 
francoskega zunanjega mini-
stra Roberta Schumana, ki je 
9. maja 1950 predstavil svoje 
zamisli o organiziranosti naci-
onalnega gospodarskega sode-
lovanja v Evropi. D. N. 

Dan Evrope proslavili s 13. pohodom

Spoštovane članice in spoštovani člani Kmetijsko-gozdarske 
zbornice Slovenije!

V nedeljo, 29. maja, bodo potekale volitve v organe Kmetijsko-
gozdarske zbornice Slovenije.

VABIMO Vas, da se jih udeležite in oddate svoj glas KANDIDATOM 
FORUMA:

ZA SVET KGZS

5 MaRjaN GolaVŠEk
                                               

ZA ČLANE SVETA OBMOČNE ENOTE CELJE

5 RUDi SaViNEk, MaRko VaSlE, Rok 
GolaVŠEk, BERNaRD jElEN, BERNaRD 
tRatNik iN MaRtiN VaSlE

»oDločNo V BRaN SloVENSkEGa kMEtijStVa«

Zahtevali bomo: 
1. pravično razdelitev dohodka v trgovski verigi,
2. sprejem  davčne zakonodaje, primerne prihodkom v 

kmetijstvu in gozdarstvu, 
3. okrepitev aktivnosti na področju promocije in trženja 

lokalno pridelane in predelane hrane,  
4. ukinitev davčnih blagajn,
5. sprejem evropsko primerljive zakonodaje na področju 

lovstva in gozdarstva.

KAKO ODDATI VAŠ GLAS ZA NAŠE KANDIDATE? 

5  FoRUM Za kMEtijStVo iN PoDEŽEljE SDS

ČLOVEŠKA RIBICA
Z velikim veseljem sporočam vsem državljankam in drža-
vljanom naše male državice, da smo postali veliki, sicer ne 
po kvadraturi, z besedo veliki mislim, da smo končno postali 
znani po celem svetu in njegovi bližnji in daljni okolici. Zdaj 
pa končno ni Zemljana, ki ne bi vedel, kje Slovenija je in kdo 
Slovenci smo.
Ne, nimajo za to zaslug kakšni politični veljaki, slavo nam je 
prinesla človeška ribica, kar dve človeški ribici, če sem natanč-
nejša. Prvo ribico, tisto iz Postojnske jame, si je na spletu ogle-
dalo več firbcev kot prestižno nagrado Leonarda di Caprija. 
Imamo pa seveda še eno človeško ribico, ki je še popularnejša, 
to je naša Melanija, ki bo morda še letos prva dama nam tako 
oboževane in zaželene Amerike, po kateri smo, mislim Ame-
riko, povzeli in udomačili vse, kar je tam čez lužo moderno in 
kul, od ljubljenih praznikov do vseobčega lajfa, celo polovica 
naših podjetij je že ameriških, no, vsaj imena firm so ameri-
ška. Torej, če posplošim, smo Slovenci, kot naša Melanija, že 
skoraj Američani. In naš slovenski zet Trump, primernejšega 
priimka sploh ne bi mogel imeti, je super bogataš in govori se, 
da bo za svojo mično soprogo v Sevnici kupil grad, Sevničani 
pa bodo v čast in slavo domovini in naši rojakinji postavili kip. 
Nisem pa slišala, ali bo kip v naravni velikosti ali doprsni, mo-
goče podprsni in tudi ne vem, ali bo silikonski ali iz kakšnega 
bolj obstojnega materiala. Pa saj ni pomemben material, niti 
ni pomembna velikost, pomembno je, da se našemu zetu čim 
bolj prikupimo, da mu nekam zlezemo, nikoli se ne ve ...
Lezemo pa, mislim po lestvici, tudi pri Rusih, saj nas bo ponov-
no obiskal sam Putin. Ta je za razliko od Trumpa že predsednik 
in tudi njemu v čast in slavo bomo kupili novo neprebojno vo-
zilo, da se ne bi pri nas smešil z ruskimi vozili, od katerih od-
padajo kljuke.
In tako, vidite, Slovenija postaja svetovna oaza. K nam se zgri-
njajo Američani in Rusi, Kitajci pa so že tako ali tako skoraj vsi 
pri nas, saj je za vsakim vogalom kak kitajski center ali resta-
vracija.
V upanju, da bo v naši domovini spet lepo biti mlad, vas pre-
šerno pozdravljam!

Ola Mar

 Ola  
vas farba
 Ola  
vas farba

Zadnjo nedeljo v maju 
bodo potekale volitve v or-
gane KGZS za fizične osebe. 
Podpredsednik Kmetijsko-
-gozdarske zbornice Sloveni-
je (KGZS) Marjan Golavšek, 
dolgoletni član zbornice, je 
ocenil stanje kmetijstva in 
uspešnost  KGZS.

Na vprašanje, kako kot pod-
predsednik KGZS ocenjuje 
uspešnost dela v krovni orga-
nizaciji slovenskega kmetijstva 
v zadnjem obdobju, je odgo-
voril: »Pričakoval sem več, kot 
smo uspeli doseči, kajti v času 
našega mandata so potekale 
dejavnosti za izvedbo skupne 
kmetijske politike  (SKP) do 
leta 2020. Oblikovane so bile 
sheme neposrednih plačil in 
oblikovan je bil program ra-
zvoja podeželja, žal pa veliko 
naših predlogov ministrstvo 
za kmetijstvo ni upoštevalo. 
Je pa tudi res, da bi bilo pre-
cej zakonodaje, ki jo je sprejel 
državni zbor, v škodo sloven-
skega kmeta, če zbornica ne bi 
tako aktivno delovala in poda-
jala svojih predlogov.« Glede 
stanja v kmetijstvu v zadnjem 
obdobju pa pravi: »Že vrsto let 
ugotavljamo, da se dohodkov-
ni položaj slovenskih kmetov 
slabša. Tudi gozd, ki je v kri-
znih časih in ob investicijskih 

potrebah »kmetova banka«, 
je zaradi posledic žledoloma 
in napada podlubnikov na 
marsikateri kmetiji oslabljen 
ali uničen. Slovensko javnost 
smo tudi s protestnim shodom 
želeli opozoriti, da prenizke 
odkupne cene kmetijskih pri-
delkov in izdelkov ne zagota-
vljajo dostojnega dohodka, kar 
bo negativno vplivalo tako na 
kmetijstvo kot na življenje vseh 
državljanov.«

V nadaljevanju smo želeli 
izvedeti še, na kakšen način 
zbornica pomaga kmetom pri 
izboljšanju njihovega položaja. 
»KGZS je lani sodelovala pri 
pripravi pripomb in predlo-
gov sprememb zakonodajnih 
aktov za več kot dvajset pred-
pisov, med njimi pri zakonu o 
kmetijstvu, pri sklopu davč-
ne zakonodaje ter na podlagi 
pobude volivcev pri zakonu o 
dohodnini in pri uredbi o do-
polnilnih dejavnostih. Vse te 
aktivnosti so prispevale vsaj k 
ohranjanju doseženega nivoja 
obremenitev, če nam jih že ni 
uspelo zmanjšati. Menim pa, 
da bo potrebno tudi z množič-
nimi shodi podpreti vodstvo 
zbornice za lažje uveljavljanje 
zahtev njenih članov, predvsem 
za izboljšanje cenovne politike 
kmetijskih proizvodov.«

Ob koncu pogovora smo ga 
povprašali še o njegovem na-
daljnjem delu in ponovnem 
kandidiranju, saj se mu izteka 
mandat in so pred vrati volitve. 
» Pri delu zbornice aktivno de-
lujem že od njene ustanovitve, 
trenutno opravljam svoj tretji 
mandat v svetu zbornice, dva 
mandata sem bil njen pod-
predsednik. Odločil sem se za 
ponovno kandidaturo, po vsej 
verjetnosti pa bo to moj zadnji 
mandat, če bom izvoljen. Tudi 
tokrat bom kandidiral na listi 
Foruma za kmetijstvo in pode-
želje SDS skupaj s še drugimi 
odličnimi kandidati, ki dobro 
poznamo problematiko kme-
tijstva in podeželja.«  D. N.

O uspešnosti kmetijstva in zbornice

Marjan Golavšek

Udeleženci pohoda nekje na polovici poti

Udeleženci zaključka Savinjske tarok lige 2015/16 (glavni organizator Ferdo Jelen 
sedi prvi z leve)
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Pred praznikom dneva upora 
proti okupatorju je v dvorani 
DU Griže Zabukovica potekala 
16. redna skupščina Zveze dru-
štev upokojencev Občine Žalec. 

Tokratno skupščino so pope-
strili ljudski pevci DU Petrovče 
na čelu z Zlatkom Kerčmarjem. 
Zbrane je pozdravil predsednik 
Zveze DU Občine Žalec mag. 
Ivan Glušič, ki je podal tudi po-
ročilo o delu v preteklem letu. 
Njihova primarna skrb je bila v 
povezovanju med člani  društev 
njihove zveze in Pokrajinsko 
zvezo DU Celje. Kot vsako leto 
so organizirali in izvedli tekmo-
vanja v sedmih panogah, pripra-
vili in organizirali so tekmovanja 
ob praznovanju občinskega pra-
znika  Občine Žalec in se udele-
žili tekmovanja za pokal Mestne 
skupnosti Žalec. Uspešno so 
sodelovali tudi z društvi upoko-
jencev iz drugih občin Spodnje 
Savinjske doline in tudi širšega 
območja, ki niso člani njihove 
zveze. Nadaljevali so z obiski sta-
rejših upokojenk in upokojencev 
na njihovih domovih in jih skro-
mno obdarili. Spodbujali in ude-
leževali so se raznih pohodov 
in drugih prireditev za zdravje. 
Podoben lanskemu je letošnji 
program dela, ki so ga že začeli 
uresničevati, največ aktivnosti 
pa se je zgodilo oziroma se bo 
v teh prihajajočih tednih oziro-
ma mesecih. Najbolj množično 
bo gotovo na tradicionalnem 
vsakoletnem srečanju vseh dru-
štev zveze v Letnem gledališču 
Limberk Griže, kjer razglasijo 
dosežke športnih tekmovanj in 
podelijo pokale najboljšim trem 
društvom v moški in ženski 
konkurenci ter prehodna pokala 
ZDUO Žalec. 

Lani je pri moških prvo mesto 
in prehodni pokal osvojilo DU 
Žalec, na drugo mesto so se uvr-
stili športniki  DU Kasaze Liboje 
(52 točk) in na tretje DU Poni-
kva. Pri ženskah so prvo mesto 
in prehodni pokal osvojile špor-
tnice DU Šempeter, druge so bile 
predstavnice DU Ponikva, tretje 
mesto pa so osvojile športnice 
DU Kasaze Liboje. Skupaj je v 
sedmih panogah (v šahu, stre-
ljanju z zračno puško, metanju 
kovinskih obročev, balinanju, 
kegljanju, pikadu in ribolovu) 
tekmovalo 432 tekmovalcev, od 
tega 192 žensk in 240 moških.

V nadaljevanju skupščine so 
po razpravi po poročilih in spre-
jemu načrtu dela udeležence 
pozdravili tudi gostje, med nji-
mi tudi župan Janko Kos. Vsi so 
pohvalili delo zveze in društev in 
jim zaželeli, da s takšnim delom 
nadaljujejo tudi v prihodnje, saj 
s tem bogatijo svoje življenje v 
tretjem življenjskem obdobju in 
življenje v Občini Žalec in nje-
nih krajevnih skupnostih.

Na skupščini so tudi letos po-
delili pet priznaj – plaket Zveze 

DU Občine Žalec. Te so letos 
prejeli Anton Kitek (DU Go-
tovlje), Ivan Leber (DU Kasaze 
Liboje), Majda Žagar (Klub upo-
kojencev Levec), Slavica Zdolšek 
(DU Petrovče) in strelska ekipa 
DU Vrbje, ki jo sestavljajo Pavli-
na Glušič, Karolina Ferme, Tilka 
Breznik in Romana Jurhar.

Skupščine sta se poleg župa-
na udeležila tudi novi in bivši 
predsednik Pokrajinske zveze 
DU celjske regije Silvo Malgaj in 
Emil Hedžet. D. Naraglav

Skupščina ZDU Občine Žalec

DANILO PIKL, s. p., Starovaška ulica 1, 3311 Šempeter
T: 03 570 20 70, M: 041 709 186, E: danilo.pikl@triera.net

MONTAŽA, SERVIS IN MERITVE OLJNIH GORILNIKOV
NAČRTOVANJE IN MONTAŽA REGULACIJE OGREVANJA

SERVIS BELE TEHNIKE
ČIŠČENJE IN POPRAVILO ELEKTRIČNIH BOJLERJEV

Žalsko Društvo za promoci-
jo in vzgojo za zdravje Slove-
nije se je tudi letos pridružilo 
praznovanju dneva Evrope, 9. 
maja. 

Na ploščadi na Šlandrovem 
trgu so skupaj z otroki žalskega 
vrtca ter učenci I. in II. OŠ Ža-
lec pripravili poseben kulturni 
program, v katerem je sodelo-
valo 265 otrok. Župan Občine 
Žalec Janko Kos je na razumljiv 
način predstavil pomen Evrop-
ske unije (EU) in pri tem opo-
zoril na probleme, krizo, migra-
cije, brezposelnost …

Otroci so v kulturnem pro-
gramu uprizorili pripadnost 
EU, zanimiv je bil prikaz ohra-
njanja narave in skrbi zanjo. 
Najmlajši iz vrtca so na smre-
ke pripeli evropske zvezdice 
in prikazali povezavo med dr-

žavami, posterji, izdelanimi v 
delavnicah, pa skrb za kakovost 
življenja, prijateljstvo in sodelo-
vanje. Predstavili so se s plesni-
mi in pevskimi vložki, ki so jih 
z otroki pripravile vzgojiteljice 
in učiteljice. Predsednica Vik-

torija Rehar je povedala, da so 
v dveurnem programu ustvarili 
pozitivno prijateljsko vzdušje in 
razdelili veliko promocijskega 
gradiva EU, in se ob tem zahva-
lila vsem, ki so podprli in omo-
gočili ta dogodek. T. Tavčar

Proslavili dan Evrope

Na slikah nekaj utrinkov s prireditve                                                 

V soboto, 14. maja, je v 
Velenju v organizaciji Upra-
ve RS za zaščito in reševanje 
(celjske in trboveljske izpo-
stave), Mestne občine Velenje 
in Območnega združenja RK 
Velenje potekalo 22. regijsko 
preverjanje usposobljenosti 
ekip prve pomoči Civilne za-
ščite in Rdečega križa.

Območno združenje RKS 
Žalec ima v svojem sestavu dve 
ekipi prve pomoči. Ena od njih, 
ki jo je združenje ustanovilo 
s pomočjo Občine Prebold in 
nosi naziv Ekipa prve pomoči 
RKS – OZ Žalec Občina Pre-
bold, je na tekmovanju v Vele-
nju osvojila 3. mesto. Zmagala 
je ekipa  Gorenje Group, druga 
pa je bila ekipa RKS – UZ Ve-
lenje.

Tema letošnjega preverjanja 
je bilo delovanje prve pomoči 
ob potresu, neurju, prometni 
nesreči, posvetili pa so se tudi 
prevozu tujcev in delu z mi-

granti. Udeleženci so pokazali 
veliko znanja in spretnosti in 
s tem dobro pripravljenost za 
opravljanje svojega prostovolj-
nega poslanstva.

Priznanja in nagrade sta pr-
vouvrščenim ekipam podelili 
predsednica RKS Irena Neče-
mer ter ministrica za obrambo 

RS Andreja Katič.
Ekipo RKS – OZ Žalec Ob-

čina Prebold sestavljajo Manca 
Ocvirk, Mojca Jezernik, Lidija 
Herodež, Anja Donko, Marjeta 
Volmut, Petra Obrez in Luka 
Poklečki, njihova mentorja pa 
sta Rok Repas in Martina Les-
jak. D. N.

Prva je bila žalska ekipa

Ekipa prve pomoči RKS – OZ Žalec Občina Prebold z mentorjema in s sekretarjem 
OZ RK Žalec po končanem tekmovanju

Na avtopoligonu Zdru-
ženja šoferjev in avtome-
hanikov Savinjske doline v 
Ločici ob Savinji je potekalo 
medobčinsko kolesarsko tek-
movanje Kaj veš o prometu. 
Zbrane učence iz občin Ža-
lec, Braslovče in Polzela sta v 
imenu organizatorja pozdra-
vila predsednik Sveta za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem 
prometu Občine Žalec Milan 
Pečnik in ravnatelj OŠ Šem-
peter Uroš Vidmajer.

Letošnjega, že 47. tekmo-
vanja se je v dveh starostnih 
skupinah udeležilo 36 učenk 
in učencev. V teoretičnem delu 
so že dan prej v računalniških 
učilnicah preko spletne apli-
kacije Kolesar odgovarjali na 
vprašanja o cestnoprometnih 
predpisih, opremi kolesa in 
etiki v prometu. Praktični del 
tekmovanja pa je zajemal oce-
njevalno vožnjo na prometnih 
površinah poligona.

Med mlajšimi posamezno 
je (6. in 7. razred) zmagal Blaž 
Čerenak, pri starejših (8. in 9. 
razred) Luka Sopotnik (oba OŠ 
Griže), ekipno pri mlajših in sta-
rejših pa OŠ Griže. Iz braslovške 
občine je pri mlajših zmago sla-
vil Jan Juhart, pri starejših Gre-
gor Kalar (oba OŠ Braslovče), iz 
polzelske občine pri mlajših Ti-

len Riosa Novak in pri starejših 
Lan Podpečan (oba OŠ Polzela).

Državnega tekmovanja Kaj 
veš o prometu, ki bo 28. maja 
v Škofji Loki, se bodo iz Spo-
dnje Savinjske doline udeležili 
Gregor Kalar iz braslovške ob-
čine, Lan Podpečan s Polzele 
in Luka Sopotnik, učenec OŠ 
Griže. T. Tavčar

Kaj veš o prometu

Predsednik Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Žalec Milan 
Pečnik ter Luka Sopotnik, Lan Podpečan in Gregor Kalar. 

Dobitniki priznanj z županom in s predsednikom žalske in pokrajinske zveze 
društev upokojencev

V župnišču v Petrovčah so 
pred dnevi predstavili delova-
nje defibrilatorja, naprave, ki 
s pomočjo električnega sunka 
lahko ponovno požene srce in 
s tem tudi reši življenje.

Vendar naprava ne pomaga, 
če sami najprej pravilno ne oži-
vljamo človeka. Predvsem pa je 
pomembno ugotoviti, kdaj gre 
za zastoj srca in kdaj za kakšno 
drugo težavo. O vsem tem so 
se seznanili na predstavitvi, ki 
jo je pripravil Mitja Lovrič iz 
podjetja Defib iz Grosuplja. 

Defibrilator je prva tovrstna 
naprava v cerkvi v Savinjski 
dolini in je namenjena za jav-
no uporabo, nahaja pa se pri 
vhodu v petrovško cerkev. 

 T. T.

Defibrilator v petrovški baziliki

Mitja Lovrič med predstavitvijo defibrilatorja                        
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Prosvetno društvo Braslov-
če je v soboto, 23. aprila, na 

vrtu cerkve Marije Vnebovzete 
v Braslovčah pripravilo prire-

ditev z naslovom S pesmijo v 
pomlad. 

S prireditvijo so člani Pro-
svetnega društva Braslovče 
počastili prihajajočo pomlad, 
prebujanje narave in ljudi, ki 
začnejo z delom na zemlji in 
iščejo v različnih kotičkih na-
rave trenutke miru in sprosti-
tve. Na prireditvi so nastopili 
Moški pevski zbor Karel Virant 
Braslovče, Mešani pevski zbor 
Marije Vnebovzete Braslov-
če, mladinski pevski zbor OŠ 
Braslovče ter trio harmonik 
Glasbene šole Risto Savin Ža-
lec, prireditev pa je povezovala 
Judita Anzelc.       

 T. T.

S pesmijo v pomlad

Med nastopom Mešanega pevskega zbora Marije Vnebovzete, ki ga vodi Mija Novak.

Leta 1996 je bilo na pobudo 
Ivana Žagarja ustanovljeno 
Kulturno-prosvetno društvo 
Šešče. Že od samega začetka je 
bila v sklopu društva ustano-
vljena tudi sekcija ročnih del, 
ki jo je vodila Anica Ocvirk. 

Med 24. in 26. junijem bo v 
Ljubljani potekal svetovni kon-
gres Mednarodne organizacije 
za klekljano in šivano čipko, ki 
združuje klekljarice po vsem 
svetu. V okviru kongresa je 
potekal tudi majski Utrip do-
moznanstva, na katerem se je 
predstavila sekcija ročnih del 
Čipke iz Šešč. V Medobčinski 
splošni knjižnici Žalec sta o de-
javnosti društva in klekljarski 
umetnosti spregovorili predse-
dnica društva in vodja sekcije 
Milena Klasič ter učiteljica iz 
Žirov Marica Albreht. V pogo-
voru, ki sta ga vodili Karmen 
Kreže in Tanja Pilih, sta gostji 
predstavili različne načine kle-
kljanja, čipke, svoje izdelke, 
razliko med žirovsko in idrij-
sko čipko ter spregovorili o 
njihovih srečanjih. Ob misli, 
da naj bi bilo klekljanje dobro 
le za »stare babnice«, je Mari-

co vedno zabolelo pri srcu. To 
je tudi razlog, da je začela na 
osnovni šoli poučevati kleklja-
nje in da je prevzela vodenje 
čipkarske šole v Žireh, to tradi-
cijo pa zdaj nadaljuje tudi v Še-
ščah. Danes klekljanje pomeni 
predvsem umetniško ustvar-
janje in preživljanje prostega 
časa. Zakladnica čipk v svojem 
jedru hrani čipke, ki predsta-
vljajo vrhunec izrazne lepote 
čipke. Med njimi so najstarejše, 
najmanjše, najzahtevnejše, naj-
lepše in vse so namenjene nam, 
da jih iskreno občudujemo ter 

s spoštovanjem gledamo na 
generacije klekljaric, ki so jih 
ustvarile. Sekciji ročnih del 
Čipke želimo vse dobro pri nji-
hovem nadaljnjem ustvarjanju.

 T. Tavčar

Čipkarice iz Šešč

Andraž 96 b, 3313 POLZELA, 03 572 06 73, GSM: 041 216 214, www.terglav.si

SLIKOPLESKARSTVO ANDREJ TERGLAV, s. p.

SLIKOPLESKARSTVO Beljenje notranjih površin in fasad
Dekorativni opleski

Izdelava izolacijskih fasad
Peskanje kovinskih predmetov

DELO NA VIŠINI Z DVIŽNO KOŠARO

IZPUŠNI LONCI IN CEVI za osebna in lažja tovorna vozila, 
traktorje, delovne stroje, štirikolesnike, skuterje in motocikle 
KOVINSKA GALANTERIJA 
proizvodnja in montaža

MARN, s. p.,Vransko 18 b, 3305 Vransko
Tel./faks: 03 572 51 06, 041 508 655, 031 814 999
e-naslov: slavica.marn@siol.net, www.marn-vransko.si.

S predstavitve sekcije ročnih del Čipke                         

Smučarski klub Prebold je 
drugo majsko soboto in ne-
deljo na dvorišču muzejske 
zbirke Prebold skozi čas, kjer 
vsako prvo in tretjo soboto 
poteka tudi kmečka tržni-
ca, organiziral drugi spo-
mladanski sejem rabljene in 
nove športne opreme.

Sejemskega dogodka se je 
udeležil tudi serviser, ki je 
brezplačno pregledal in po-
pravil kolesa, masaže željni 
obiskovalci pa so se lahko 
sprostili ob brezplačni masaži. 
»Na prodaj je bilo nekaj manj 
kot 100 različnih kosov opre-
me, največ pa je bilo koles, 
rolarjev, čelad in nekaj ostalih 
športnih rekvizitov. Obisk in 
prodaja sta bila zadovoljiva, 
saj smo prodali približno dve 
tretjini artiklov, prevladovala 
pa je prodaja otroške opreme. 
Odziv občanov, ki so nas obi-

skali, je bil pozitiven, sejem 
pa želimo v prihodnjem letu 
ponoviti v upanju na še večjo 
udeležbo,« je povedal predse-
dnik SK Prebold Primož Pan-
čur.

Priložnost za to bo že na je-

senskem sejmu rabljene smu-
čarske opreme novembra, pra-
vijo organizatorji in se vsem, 
ki jim pomagajo, zahvaljujejo 
za sodelovanje, obiskovalcem 
pa za posredovanje in nakupe.

 D. N.

Sejem rabljene športne opreme

Organizatorji so bili s prodajo in ponudbo kar zadovoljni.

Prosvetno društvo Braslov-
če in Kulturnozgodovinsko 
društvo Žovnek Braslovče sta 
13. maja v sodelovanju z Ob-
čino Braslovče v obnovljenem 
stolpu na gradu Žovnek odprli 
razstavo z naslovom ABC Ar-
hivska Barbara Celjska.

Po Celju, Zagrebu, Krapi-
ni, Varaždinu in Žalcu je grad 
Žovnek naslednja postaja go-
stovanja razstave avtorja dr. 
Aleksandra Žižka. Razstava, 
ki je nastala v produkciji Zgo-
dovinskega arhiva Celje in 
Pokrajinskega muzeja Celje, 
predstavlja Barbaro Celjsko 
skozi reprodukcije listin, ki jih 
je izdala Barbara Celjska in se 
hranijo po različnih arhivih na 
Madžarskem, Hrvaškem in v 
Sloveniji. 

Ob slovesnem odprtju je 
zbrane pozdravila predsedni-
ca KD Braslovče Jerneja Kolar, 
nato pa so jim spregovorili žu-
pan Občine Braslovče Branimir 
Strojanšek, predsednik Kul-
turnozgodovinskega društva 
Žovnek Braslovče Franc Kralj,  
direktor Zgodovinskega arhiva 
Celje dr. Borut Batagelj in ob 

koncu avtor razstave dr. Ale-
ksander Žižek, ki je med dru-
gim poudaril, da je na razstavi 
predstavljenih 16 reprodukcij 
listin, ki jih hranijo Madžarski 
državni arhiv Budimpešta, Ar-
hiv Hrvaške akademije znano-
sti in umetnosti, Hrvaški držav-
ni arhiv Zagreb, Državni arhiv v 
Varaždinu ter Arhiv Republike 
Slovenije.  Razstava, ki je zasta-
vljena kot potujoča, je nastala 
v sodelovanju s Pokrajinskim 
muzejem Celje, že s svojim na-
slovom pa opozarja na pomen 
abecede znanstvenega razisko-
vanja, ki pomeni vedno vrača-
nje na zgodovinske vire, ki so 
nastali v času, ko poskušamo 
zgodovinski fenomen obrav-
navati, v konkretnem primeru 
gre torej za obravnavo Barbare 
Celjske preko listinskih virov. 
Razstavljene listine slikajo Bar-
baro Celjsko kot soprogo in 
sovladarico cesarja Sigismunda 
Luksemburškega, v glavnem pa 
kot vrhovno fevdalko (zemlji-
ško gospodarico), ki nastopa 
kot razsodnica v zemljiških 
sporih fevdalcev in zaščitnica 
pravnega reda.  T. Tavčar

Arhivska Barbara Celjska

Z odprtja razstave na gradu Žovnek

Druga majska nedelja je bila 
v znamenju praznovanja sv. 
Florjana, zavetnika gasilcev. 
Po vseh občinah Savinjske do-
line so gasilci s priložnostno 
parado in sveto mašo v žu-
pnijskih cerkvah organizirano 
počastili svojega zavetnika. 
V preboldski občini, ki ima 
svojo gasilsko zvezo, dogodek 
vsako leto organizira drugo 
društvo.  Letos je bilo na vrsti 
PGD Latkova vas.  

Gasilci so se tudi tokrat 
zbrali na parkirišču pred pre-
boldskim hotelom, od koder 
so pod vodstvom gasilskega 
častnika in poveljnika PGD 
Latkova vas Gregorja Fonda  
v paradni koloni odšli k sveti 
maši v župnijsko cerkev sv. Pa-
vla. V zboru je bilo okrog 120 
uniformiranih gasilk in gasil-
cev in gasilske mladine iz vseh 

osmih gasilskih društev GZ 
Prebold. Gasilce so tudi tokrat 
k sveti maši pospremili god-
beniki Pihalnega orkestra Pre-
bold. V cerkvi je zbrane poz-

dravil in nagovoril predsednik 
društva Andrej Kramar ter ob 
tem spregovoril nekaj besed o 
pomenu njihovega praznova-
nja. Po sveti maši, ki jo je daro-

val preboldski župnik Damjan 
Ratajc, so se gasilci zbrali pred 
Aninim domom in se zadržali 
ob prijetnem druženju.

D. N.

Gasilci praznovali Florjana                        

Utrinek z gasilske parade v Preboldu
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Društvo upokojencev Vrbje 
je organiziralo prijateljsko 
tekmovanje upokojencev. Po-
leg članov devetih upokojen-
skih društev žalske občine so 
se tekmovanja udeležili tudi 
članice in člani DU Andraž 
nad Polzelo. Upokojenci so 
se med seboj pomerili v štirih 
disciplinah: kegljanju na vr-
vici, pikadu, metu kovinskih 
obročev, streljanju z zračno 
puško), tekmovanja pa se je 
udeležilo kar 145 tekmoval-
cev.

Najuspešnejši tekmovalci 
v moški in ženski konkuren-
ci v vsaki disciplini so prejeli 
medalje. Najboljši tekmovalci 
po posameznih disciplinah 
pa so bili: kegljanje s kroglo 
na vrvici moški 1. Vili Bene-
tek (DU Šempeter), 2. Franc 
Krajnc (Ponikva), 3. Jože Ce-

stnik (Griže); ženske 1. Pavla 
Pirec (Andraž), 2. Marija Šular 
(Šempeter), 3. Irena Krk (An-
draž); metanje kovinskih obro-
čev moški: 1.  Marjan Lipovšek 
(Kasaze, Liboje), 2. Božo Sev-
nik (Griže), 3. Milan Ašenber-
ger (Velika Pirešica, Galicija); 

ženske 1. Marjana Podvršnik 
(Velika Pirešice, Galicija), 2. 
Marija Lešnik (Ponikva), 3. Jo-
žica Ožir (Kasaze, Liboje); stre-
ljanje z zračno puško moški: 1. 
Milan Goubar, 2. Jože Pavlič 
(oba Žalec), 3. Poldi Valant 
(Griže); ženske 1. Pavlina Glu-
šič, 2. Olga Krajnc (obe Vrbje), 
3. Andreja Fužir (Šempeter); 
metanje pikada moški: 1. Jože 
Pavlič  (Žalec), 2. Janko Jelen 
(Ponikva), 3. Drago Jamnikar 
(Andraž); ženske 1. Tilka Kre-
slin (Andraž), 2. Marjana Pod-
vršnik (Velika Pirešica, Galici-
ja), 3. Silva Lipovšek (Kasaze, 
Liboje) itd.

Prehodni pokal KS Vrbje je 
prejelo DU Žalec, pokal pa je 
najuspešnejšemu društvu po-
delil predsednik KS Vrbje De-
nis Herle. T. Tavčar

Upokojenci tekmovali

S tekmovanja v streljanju z zračno puško

Na OŠ Polzela je potekalo 
področno tekmovanje Šol-
skega plesnega festivala Slo-
venije, ki sta ga pripravila 
Plesni val iz Celja in Plesna 
zveza Slovenije. Področno 
tekmovanje je pritegnilo kar 
21 osnovnih šol in 467 tek-
movalcev. Z območja Spodnje 
Savinjske doline so se tekmo-
vanja udeležile I. OŠ Žalec, 
OŠ Šempeter, OŠ Petrovče in 
OŠ Polzela. 

V športni dvorani, nabiti s 
pozitivno energijo, razigrano-
stjo in tudi tekmovalnostjo, 
so se osnovnošolci preizkusili 
v standardnih in latinskoame-
riških plesih, individualnem 

in ekipnem hip hopu, popu in 
latino plesih ter šolski produk-
ciji. Po nagovoru ravnateljice 
OŠ Polzela mag. Bernardke 
Sopčič ter podžupana Občine 
Polzela Igorja Pungartnika so 
tekmovanje začele dvojice, ki 
so se preizkusile v standardnih 
in latinskoameriških plesih. 
Pri mlajših so prva tri mesta 
zasedli predstavniki OŠ Frana 
Malgaja Šentjur in OŠ Polzela.

V kategoriji posamezni plesi 
hip hop, pop in latino plesi je 
pri mlajši zasedbi Ana Cizelj 
(OŠ Petrovče) osvojila dru-
go mesto, prav tako druga je 
bila pri starejših Lučka Robič 
(I. OŠ Žalec), tretje mesto je 

zasedla Maja Silovšek, Nadja 
Dolžan pa je bila četrta (obe 
OŠ Petrovče). Ekipno so v isti 
zvrsti plesov najboljša mesta 
pri mlajših in starejših zasedli 
učenci OŠ Petrovče. Med naj-
uspešnejšimi plesnimi produk-
cijami je bila OŠ Petrovče, ki se 
je predstavila z odlično koreo-
grafijo.

Kot je poudarila Cvetka Špi-
ljar, strokovna vodja Plesnega 
vala, so vsi sodelujoči predsta-
vili ogromno plesnega znanja, 
vztrajnosti in energije, po-
membno pa je bilo tudi, da so 
se tekmovanja udeležili pred-
vsem zaradi veselja do plesa.

 T. Tavčar

Največ uspeha za plesalce iz Petrovč

Hip hop in pop posamezno      

Prosvetno društvo Bra-
slovče je v četrtek, 12. maja, v 
avli Doma kulture Braslovče 
pripravilo koncert Kvarteta 
klarinetov A vista, ki ga sesta-
vljajo Aljaž Kalin Kante, Juli-
ja Vrabac, Martina Strasser in 
David Gregor. 

To je bil zadnji koncert iz ci-
klusa GM Oder, ki ga Prosve-
tno društvo Braslovče pripra-
vlja v sodelovanju z Glasbeno 
mladino Braslovče. Na koncer-
tu so se  predstavili glasbeniki 
mlajše generacije, ki si počasi, 
a zanesljivo utirajo pot na glas-
bene odre. 

Kvartet klarinetov A vista je 
začel delovati v študijskem letu 
2014/2015 pod mentorstvom 

prof. Jožeta Kotarja, in sicer z 
namenom izpopolnjevanja v 
komornem igranju, skupnega 
poustvarjanja slovenskih in tu-

jih glasbenih del ter udeležbe 
na festivalih in tekmovanjih. 
Člani so študentje Akademije 
za glasbo v Ljubljani. T. Tavčar

Kvartet klarinetov A vista

Kvartet klarinetov A vista                                                        

V petek, 6. maja, sta se na 
Polzeli na pripravljalni tekmi 
v prijateljskem vzdušju po-
merili ekipi slovenskih in hr-
vaških županov. Tekma je bila 
organizirana v okviru priprav 
na evropsko prvenstvo župa-
nov, ki je bilo od 16. do 21. 
maja na Češkem. Slovenski 
župani so med 15. ekipami 
zasedli 11. mesto.

Za slovenske župane je bilo  to 
že tretje evropsko prvenstvo. Pr-

vič so se prvenstva udeležili leta 
2008 v Avstriji, kjer so zasedli 6. 
mesto, na drugem prvenstvu na 
Poljskem leta 2012 pa so bili 8. 
Za hrvaške župane pa je bilo to 
prvo evropsko prvenstvo. Sre-
čanje so začeli s himnama obeh 
držav, nato pa sta na igrišče NK 
Polzela prišli reprezentanci v 
spremstvu z nogometnim pod-
mladkom NK Polzela.

Kot je povedal kapetan slo-
venske ekipe polzelski župan 

Jože Kužnik, so bili na prvem 
medsebojnem srečanju boljši 
župani Hrvaške, ki so tekmo 
dobili z rezultatom 2 : 0. Ne 
glede na rezultat pa je bil cilj 
srečanja v športnem in prija-
teljskem duhu navezati boljše 
stike med slovenskimi in hrva-
škimi župani, ponuditi prilo-
žnost za izmenjavo izkušenj in 
ob tem spodbuditi pobude za 
razvoj skupnih projektnih idej.                                                            

 T. Tavčar

Župani na evropsko prvenstvo

Svečano pred tekmo županov

Hopsi s Polzele so si s štiri-
mi zmagami v kvalifikacijah 
zagotovili, da bodo v priho-
dnje še naprej igrali v prvoli-
gaški druščini lige KBM. 

Doma in v gosteh so namreč 
z rezultati 81 : 71, 93 : 73, 90 
: 59 in 82 : 72 premagali ekipi 
Mesarije Prunk Sežana in Bra-
nik Maribor.  T. Tavčar

Štiri zmage Hopsov za obstanek v 1. ligi

Z zadnje kvalifikacijske tekme prejšnjo soboto v polzelski športni dvorani (z žogo 
Žan Kusič, št. 30)                                               
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OBČINA ŽALEC

Sreda, 1. junij, ob 17. uri
odbojkarski turnir – beach 
wolley;
igrišče Mala Pirešica;
KS Petrovče.

Četrtek, 2. junij, ob 17. uri
vrtčevski pozdrav poletju;
Dom krajanov Galicija;
Vrtec Trje.

Četrtek, 2.  junij, ob 19. uri
Svetlobni zapisi, razstava 
fotografij Joca Žnidaršiča; 
Savinov likovni salon.
 
Četrtek, 2. junij, ob 19.30
Namišljeni zdravnik, komedija;
Hmeljarski dom Petrovče;
KD Petrovče.

Petek, 3. junij,
Razpnimo jadra: Zmorem preteči 
5 km;
Ribnik Vrbje.

Petek, 3. junij, ob 19. uri
koncert Godbe Zabukovica;
Limberk (v primeru slabega 
vremena v Domu kulture 
Svoboda Griže).

Petek, 3. junij, ob 19.30
proslava ob 40-letnici KD 
Petrovče in nastop Veških dečkov;
Hmeljarski dom Petrovče;
KD Petrovče.

Sobota, 4. junij, ob 6. uri
Strelovec;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Vsako soboto v juniju med 8. in 
12. uro
Podeželska tržnica Žalec.

Sobota, 4. junij, med 8. in 12. 
uro
kmečka tržnica pod stoletnimi 
lipami;
Gotovlje, TOD Lipa Gotovlje.

Sobota, 4. junij, ob 9. uri 
brezplačna sobotna vodenja po 
Žalcu;
začetek pred Ekomuzejem 
hmeljarstva in pivovarstva 
Slovenije.

Sobota, 4. junij, ob 9. uri
13. razstava ročnih del;
telovadnica POŠ Trje;
DU Velika Pirešica - Galicija.

Sobota, 4. junij, med 9. in 11. 
uro
Zelemenjava, menjava semen, 
sadik, zelenjave, shrankov;
Podeželska tržnica Žalec.

Sobota, 4. junij, ob 10. uri
VIII. Alešev memorial;
Športni center Žalec.

Sobota, 4. junij, ob 10. uri
športno srečanje med zaselki, 
društvi, obrtniki in ustanovami, 
delujočimi v KS Galicija;
Športni park Trnjulčica;
DU Velika Pirešica - Galicija.

Sobota, 4. junij, med 10. in 12. 
uro
otroški Živ žav, nastop otrok iz 
vrtca in šole; 
gledališče Kolenc, ustvarjalne 
delavnice;
šotor pred OŠ Petrovče;
TD Petrovče.

Sobota, 4. junij, ob 15. uri
gasilsko tekmovanje članic in 
članov;
Gasilski dom Drešinja vas.

Sobota, 4. junij, ob 15. uri
koncert Pihalnega orkestra GŠ 
Risto Savin Žalec;
šotor pred OŠ Petrovče.

Sobota, 4. junij,
ob 16. uri Mavrični tek v 
Petrovčah, 
ob 20. uri zabava s Tanjo Žagar 
(vstop prost);
šotor pred OŠ Petrovče.

Vsako soboto v juniju med 17. 
in 19. uro
Ponirkove otroške delavnice; 
Ponirkov info center pri Ribniku 
Vrbje.

Sobota, 4. junij, ob 17. uri
Namišljeni zdravnik, komedija; 
AG Vrba Vrbje; 
dobrodelna predstava za 
Združenje multiple skleroze 
Slovenije podružnice Celje in za 
izven; 
Dom krajanov Vrbje
(KD Vrbje, 031 391 319).

Sobota, 4. junij, ob 18. uri
pohod po poteh KS Petrovče;
TD Petrovče.

Sobota, 4. junij, ob 18. uri
Zlate citre, 4. slovenski citrarski 
večer;
Letno gledališče Limberk (v 
primeru slabega vremena v 
dvorani Doma kulture Svoboda 
Griže);
TD Griže, KS Griže, KUD 
Svoboda Griže.

Nedelja, 5. junij, ob 5.30
Od češnje do češnje, Goriška 
brda;
odhod s Petrovega trga v 
Šempetru;
PD Šempeter.

Nedelja, 5. junij, ob 6. uri
Velika Zelenica;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Nedelja, 5. junij, ob 8. uri
pohod po obronkih KS Galicija;
start pri POŠ Trje; 
PD Galicija.

Nedelja, 5. junij, ob 9. uri
13. razstava ročnih del;
telovadnica POŠ Trje
DU Velika Pirešica - Galicija.

Nedelja, 5. junij,
od 9. ure dalje lepa nedelja
(glej oglas Petrovčevanje).
 
Nedelja, 5. junij, ob 
Razpnimo jadra: plezanje v 
Kamniku.

Torek, 7. junij, ob 19. uri
Podjetništvo in strast, predavanje;
Savinova hiša

Sreda, 8. junij, ob 19. uri
tek na Goro;
start pri POŠ Trje;
ŠD Hofrein.

Četrtek, 9. junij, ob 17. uri
orientacijski pohod s starši 
po šolskem okolišu POŠ Trje.

Petek, 10. junij, ob 17. uri
Tek – hoja za življenje za preživele 
raka in zdrave;
Športni center Žalec.

Petek, 10. junij, ob 17. uri
nogomet med zaselki KS Galicija;
Zavrh pri Galiciji;
ŠD Hofrein.

Sobota, 11. junij, ob 6. uri
Ljubelj–Zelenica–Stol;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Sobota, 11. junij, ob 7. uri
pohod na Golte, Mozirska koča;
zborno mesto Kili Liboje;
PD Liboje.

Sobota, 11. junij, ob 9. uri 
brezplačna sobotna vodenja po 
Žalcu;
začetek pred Ekomuzejem 
hmeljarstva in pivovarstva 
Slovenije.

Sobota, 11. junij, ob 16. uri
hitrostno gasilsko tekmovanje za 
pokal KS Galicija;
poligon pri Košarici.

Sobota, 11. junij, ob 19.30
Popseslish, koncert;
Dom II. slovenskega tabora Žalec.

Nedelja, 12. junij, ob 8.30
teniški turnir posameznikov;
Teniško igrišče Trje.

Nedelja, 12. junij, ob 9. uri
pohod od Petra do Pekla;
odhod s Petrovega trga v 
Šempetru.

Ponedeljek, 13.  junij, ob 17. uri
Županov sprejem za odličnjake in 
uspešne učence Občine Žalec;
Dom II. slovenskega tabora Žalec.

Sreda, 15. junij, ob 19. uri
nastop jazz skupine GŠ Risto 
Savin Žalec; 
dvorana Glasbene šole Risto Savin 
Žalec. 

Četrtek, 16. junij, ob 6. uri
Slavnik;
odhod s parkirišča v Migojnicah;
PD Zabukovica.

Četrtek, 16. junij,
turnir v balinanju;
balinišče na Trju;
DU Velika Pirešica - Galicija.

Četrtek, 16. junij, ob 17. uri
po pravljici diši s Tanjo Pilih;
Krajevna knjižnica Ponikva.

Četrtek, 16. junij, ob 19. uri
Večer rime in globine
s predstavitvijo 18. številke 
književne revije Vpogled;
Savinova hiša.

Petek, 17. junij, ob 18. uri
slavnostna seja Sveta KS 
Šempeter;
Antični park Šempeter (v 
primeru slabega vremena v 
dvorani Hmeljarskega doma KZ 
Šempeter);
KS Šempeter.

Petek, 17. junij, ob 21. uri
Poletje v Žalcu: GAS BRASS, 3. 
festival »trubaških« skupin;
atrij Savinove hiše;
JSKD OI Žalec.

Sobota, 18. junij, ob 6. uri
Stegovnik;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Sobota, 18. junij, ob 10. uri
Razpnimo jadra: dan žog;
Športni center Žalec.

Sobota, 18. junij, ob 10. uri
Tek v okviru prireditve Žalska 
noč in dan – 5 km, 10 km;
Športno igrišče Vrbje;
Tekaško društvo Savinjčan.

Sobota, 18. junij, ob 11. uri
nogomet na mivki;
odbojkarsko igrišče na Trju;
Klub mladih Galicija.

Sobota, 18. junij, ob 16. uri
čebelarski dan ob 60. obletnici;
Čebelarski dom, Zalog 12 b 
(Martjaki);
KS Šempeter.

Sobota, 18. junij, od 17. ure
Žalska noč (in dan);
Šlandrov trg.

Sobota, 18. junij, med 18. in 24. 
uro
Poletna muzejska noč: 
prost vstop v Ekomuzej 
hmeljarstva in pivovarstva 
Slovenije.

Nedelja, 19. junij, ob 5. uri
Vrhovi prijateljstva (Italija);
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica.

Nedelja, 19. junij, ob 18. uri
101 dalmatinec, balet,
učenci baletne šole T. Divjak,
Dom II. slo. tabora Žalec.

Ponedeljek, 20. junij, ob 19. uri
osrednja proslava Občine Žalec 
ob dnevu državnosti in ob 25. 
obletnici samostojnosti Slovenije;
Dom II. slovenskega tabora Žalec.

Torek, 21. junij, ob 21. uri
Kresnični večer,
Dvorec Novo Celje.

Pete, 24. junij, ob 9. uri
tekmovanje društev upokojencev 
Zveze OŽ za pokal KS Šempeter;
Športno društvo Rega.
 
Petek, 24. junij, med 9. in 19. 
uro
razstava klekljane čipke regije 
SA-ŠA in razstava znamk 
Filatelističnega društva Žalec;
avla Doma II. slovenskega tabora 
Žalec.

Petek, 24. junij, ob 18. uri
hitropotezni šahovski turnir;
prostori KS Šempeter;
ŠD Savinjčan.

Petek, 24. junij, ob 21. uri
Poletje v Žalcu: koncert skupin 
Ethnotrip in Petzapet; 
v okviru festivala GODI BODI;
Šlandrov trg.

Sobota, 25. junij, ob 5.30
pohod na Snežnik;
zborno mesto Kili Liboje;
PD Liboje.

Sobota, 25. junij, ob 6. uri
Krvavica;
odhod iz Migojnic;
PD Zabukovica. 

Od sobote, 25. junija, do petka, 
1. julija,
Lastovo;
odhod s Petrovega trga v 
Šempetru ob 6. Uri;
PD Šempeter.

Sobota, 25. junij, ob 11. uri
odbojka na mivki;
odbojkarsko igrišče na Trju;
Klub mladih Galicija.

Sobota, 25. junij, ob 14. uri
Tomosijada, panoramska vožnja 
in blagoslov mopedov;
pod kozolcem v Galiciji;
Moto klub Krištof.

Sobota, 25. junij, ob 21. uri
Poletje v Žalcu: koncert glasbene 
skupine SAME BABE;
Šlandrov trg.

Nedelja, 26. junij, ob 8. uri
kolesarjenje po Spodnji Savinjski 
dolini;
start pred Ekomuzejem 
hmeljarstva in pivovarstva 
Slovenije.

Nedelja, 26. junij, ob 8. uri
po poteh KS Šempeter s 
starodobnimi traktorji;
zaključek pri ŠD Rega.

Ponedeljek, 27. junij, ob 18. uri
Po pravljici diši z Ireno Štusej;
Krajevna knjižnica Liboje.

Torek, 28. junij, ob 17. uri
Po pravljici diši, Jana Povalej; 
predstavitev tipank (svet brez 
glavnega čutila – vida); 
Medobčinska splošna knjižnica 
Žalec.

Sreda, 29. junij, ob 18. uri
Po pravljici diši z Ireno Štusej;
Krajevna knjižnica Griže.

OBČINA BRASLOVČE

Sreda, 1. junij, ob 8. uri
pohod po Dobrovljah; 
PD Dobrovlje Braslovče.

Sobota, 4. junij,
Zasavska planinska pot – Janče 
(792 m); 
PD Dobrovlje Braslovče.

Sreda, 8. junij, ob 18. uri
dan odprtih vrat Plesnega 
gledališča Braslovče;
Domu kulture Braslovče;
Prosvetno društvo Braslovče.

Sobota, 18. junij,
Zahodni Julijci – Montaž (2.753 
m);
PD Dobrovlje Braslovče.

Nedelja, 19. junij, 
Mrzli vrh – Sivka (1.008 m);
PD Dobrovlje Braslovče.

Četrtek, 23. junij, ob 18. uri
osrednja proslava ob dnevu 
državnosti;
Osnovna šola Braslovče.

Sobota, 25. junij, ob 9. uri
13. tradicionalno lovsko strelsko 
tekmovanje ob dnevu državnosti 
na strelišču Boštunovec;
Lovska družina Braslovče.

OBČINA PREBOLD

Petek, 3. junij, ob 18. uri
kulturna prireditev in odprtje 
razstave
Ustvarjalnost krajanov Šešč;
Dom kulture Šešče.

Sobota, 4. junij,
pohod na Konja v spomin na T. 
Ajdiča;
PD Prebold.

Sobota, 4. junij, od 8. ure dalje
kmečka tržnica;
Režajeva domačija;
TD Prebold.

Sobota, 4. junij, ob 9. uri
19. tradicionalno srečanje 
generacij
in nogometni turnir;
Športni park Latkova vas.

Sobota, 4. junij,
spust po Savinji z doma 
narejenimi plovili;
KUD Šmrkl Šešče.

Sobota, 4. junij,
»Dirka s tanarbolj starimi 
brizgalnami«;
PGD Kaplja vas.

Vsak ponedeljek v mesecu ob 
17. uri
pogovorna skupina (različne 
teme);
stara sejna soba Občine Prebold;
Društvo Moji odnosi.

Petek, 10. junij, ob 16. uri
medobčinsko tekmovanje društev 
upokojencev; 
DU Prebold.

Sobota, 11. junij, ob 9. uri
dan odprtih vrat Čebelarskega 
društva Prebold;
čebelnjak pri Aninem domu.

Sobota, 11. junij,
gasilsko tekmovanje mladine GZ 
Prebold
in pokalno tekmovanje mladine 
SŠR.

Sobota, 11. junij,
Podljubelj;
KO ZB NOB Prebold.

Nedelja, 12. junij, ob 8. uri
gasilsko tekmovanje članov in
starejših gasilcev GZ Prebold.

20. prireditev Pod Reško planino 
veselo živimo:
petek, 17. junij, ob 16. uri 
športne igre – troboj društev;
športno igrišče v Mariji Reki;

sobota, 18. junij, srečanje 
šolarjev in učiteljev 
šole v Mariji Reki ter odprtje 
razstave ob 20-letnici prireditve;

nedelja, 19. junij, 14. festival 
ansamblov za veliko nagrado 
Savinjske doline.

Sobota, 18. junij, od 8. ure dalje
kmečka tržnica;
Režajeva domačija;
TD Prebold.

Sobota, 18. junij,
teniški turnir (M, Ž);
teniška igrišča pri Bazenu 
Prebold.

Sobota, 18. junij,
srečanje planincev na Mozirski 
koči;
PD Prebold.

Torek, 21. junij, med 19. in 20. 
uro
meritve holesterola, krvnega 
sladkorja, trigliceridov in RR; 
KO RK Prebold.

Četrtek, 23. junij, ob 19.30
slavnostna seja ob občinskem in 
državnem prazniku s podelitvijo 
priznanj;
športna dvorana OŠ Prebold.

Sobota, 25. junij, ob 9. uri
11. kolesarski vzpon na Golavo;
športna sekcija PGD Šešče.

Sobota, 25. junij,
pohod ob 10. obletnici Blaževega 
bivaka na Golavi;
PD Prebold.

Sobota, 25. junij, ob 20. uri
koncert ob dnevu državnosti 
»Pod kozolcem«; 
kozolec pri Aninem domu;
KD A. Schwaba.

Sobota, 25. junij,
dan gasilcev GZ Prebold. 

Nedelja, 26. junij,
pohod na Golavo;
ŠD Marija Reka.
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V športni dvorani Občine 
Prebold je predzadnji aprilski 
četrtek   potekala letošnja za-
ključna prireditev pesniške-
ga natečaja Naj pesem pove 
2016. Zamisel za tovrstni 
natečaj se je pred 21 leti poro-
dila nekdanji učiteljici Mariji 
Smerke na Osnovni šoli Pre-
bold. Posebnost tega natečaja 
je, da na njem ne razglasijo 
zmagovalca ali nagrajenca, 
ampak so v brošuri, ki izide 
vsako leto, objavljene skoraj 
vse poslane pesmi.

Letošnjega natečaja so se 
udeležili mladi pesniki iz tri-
najstih osnovnih šol  celjske 
regije (OŠ bratov Letonja 
Šmartno ob  Paki, OŠ Griže, 
OŠ Nazarje, OŠ Petrovče, OŠ 
Polzela, OŠ Prebold, OŠ Pri-
moža Trubarja Laško in POŠ 
Debro, OŠ Šalek Velenje, OŠ 
Šempeter, OŠ Karla Destovni-
ka - Kajuha Šoštanj, OŠ Vran-
sko - Tabor in POŠ Tabor).

Kot je dejala vodja natečaja 
in zaključne prireditve Darja 
Melinc Miklič, so se udeležen-
ci natečaja tudi tokrat v svojih 
pesmih izkazali z iskrivostjo, 
hudomušnostjo, domišljijo 
in tudi z globokimi mislimi o 
življenjskih vprašanjih, ki jih 
šele odkrivajo in počasi spo-
znavajo, ko vstopajo v svet od-
raslih.

Njihova razmišljanja in 
pesniške stvaritve so tudi le-
tos objavili v biltenu, ki so ga 
udeleženci prejeli na zaključni 
prireditvi. V njem je kar 175 
pesniških stvaritev, ki so ne-
kako razdeljena na več pogla-
vij, imenovanih po pesniških 
zbirkah njihove letošnje gostje, 

mladinske pesnice in pisatelji-
ce Barbare Gregorič Gorenc. 
Slednja je del svojih pesmi 
predstavila skozi pogovor po-
vezovalcev prireditve ter odgo-
varjala na njihova vprašanja. Z 
velikim veseljem je prisluhnila 
pesmim, ki so jih občinstvu 
predstavljali njihovi avtor-
ji, med njimi tudi stanovalci 
Doma starejših Prebold, njiho-
ve predstavitve pa so bogatili 
nastopi mladih  glasbenikov in 

plesalcev.
Zbrane je pozdravil in nago-

voril ravnatelj preboldske šole 
Oton Račečič, ki je izrazil vese-
lje in zadovoljstvo, da ta nate-
čaj uspešno poteka že toliko let 
in da bo tudi v prihodnje spod-
bujal učence k pesniškemu 
ustvarjanju, in se s šopkom rož 
zahvalil gostji, ki je pred tem 
izžrebala pet mladih  avtorjev 
in jih nagradila s svojo knjigo.    

 D. Naraglav

Zaključek pesniškega natečaja

Ravnatelj Oton Račečič izroča gostji Barbari Gregorič Gorenc darilo.

Svoje pesmi so avtorji predstavili pred mikrofonom.

V ponedeljek, 9. maja, je v 
dvorani Doma II. slovenske-
ga tabora v Žalcu potekala 
zaključna prireditev bralnega 
projekta Savinjčani beremo 
2015/2016. V projektu je letos 
sodelovalo 259 bralcev iz še-
stih občin Spodnje Savinjske 
doline (Braslovče, Polzela, 
Prebold, Vransko, Tabor in 
Žalec). Izbirali so med knji-
gami z bogatega seznama, ki 
ga je pripravila Medobčin-
ska splošna knjižnica Žalec, 
vključeval pa je dela sloven-
skih in tujih avtorjev.

Zaključne prireditve, ki 
sta jo povezovala direktorica 
Medobčinske splošne knjižni-
ce Žalec Jolanda Železnik in 
glasbenik ter moderator Franci 
Podbrežnik, se je udeležila ve-
čina bralcev, ki so sodelovali v 
projektu. Gosta prireditve sta 
bila pisatelj Tone Partljič in 

pisateljica Maja Gal Štromar. 
Duhovito predstavitev gostov 
so dopolnjevale balerine Glas-
bene šole Risto Savin Žalec, 
bralce pa so nagovorili župan 
Občine Žalec Janko Kos, bibli-
otekarka Irena Štusej, zadolže-
na za projekt branja, in pred-

stavnica ministrstva za kulturo 
dr. Helena Jaklitsch. Večer je 
zaključila glasbena gostja Nina 
Pušlar, prijetno vzdušje pa so 
iz dvorane prenesli na pogosti-
tev in druženje v avli, kjer so se 
bralci zadržali še dolgo v večer.

 T. Tavčar

Sodelovalo 259 bralcev

Jolanda Železnik, Maja Gal Štromar, Franci Podbrežnik in Tone Partljič

Dramska sekcija Teloh Kul-
turnega društva Ivan Cankar 
Tabor je prvo majsko soboto 
v Domu krajanov Tabor po-
stregla s premierno odrsko 
postavitvijo gledališke igre 
Strogo zaupno, priredbo   ko-
medije Marca Camolettija.

Dramska sekcija Teloh že de-
seto leto deluje pod vodstvom 
Tanje Kastelic. Skupaj so upri-
zorili komediji Kadar se ženski 
jezik ne suče in Poročil se bom 
s svojo ženo, za otroke pa več 
pravljic, od Zvezdice zaspan-
ke, Muce Copatarice do Smrk-
cev in Zverjasca. V sezoni 
2015/16  so se odločili na oder 
postaviti komedijo Strogo za-
upno. Gre za sodobno burko, 
ki predstavlja čas po koncu 
hladne vojne, a tekmovalnost 
med vzhodom in zahodom je 
ostala. Vohuni obeh strani so 
bili prisotni povsod, kjer se 
je kaj pomembnega dogajalo. 
Osnovna poanta zgodbe je pu-
dernica, ki je pravzaprav mini-
aturni atomski reaktor, ki so ga 
izdelali Francozi, in obe strani 
si ga hočeta prilastiti. V kome-
diji smo tako poleg različnih 
vohunskih tehnik, vključno s 
spreminjanjem vizualne iden-

titete vohunov, rožljanjem z 
orožjem in kazanjem mišic, 
priča tudi ljubezenskemu 
zapletu, ki … Nadaljevanje 
zgodbe boste izvedeli, če si bo-
ste ogledali predstavo v izved-
bi taborskih gledališčnikov, ki 
bodo poskrbeli še za kakšno 
ponovitev v domači dvorani, 
odpravili pa se bodo tudi na 
gostovanja.

V komediji nastopajo Metka 
Zimšek, ki igra Ružo Cvetko-

vič, receptor hotela je Tomaž 
Aubreht, Matjaž Ošlak je upo-
dobil Lidijo Robida, Davorin 
Drnolšek pa Helenco Robida, 
v vlogi meniha Dominika je 
Anja Mlakar, drugega meniha 
Izidorja pa igra Jana Sotlar, Ro-
bert je Blaž  Kavče, Bruno pa 
Matej Demšar. Scena je delo 
režiserke Tanje Kastelic in  Ine 
Gržina, članica ekipe pa je tudi 
šepetalka Mateja Rednak.

 D. N.

V Taboru Strogo zaupno

Igralska zasedba z režiserko Tanjo Kastelic (v sredini zgoraj)

V četrtek, 21. aprila, sta se v 
dvorani Doma II. slovenskega 
tabora v Žalcu na letnem kon-
certu predstavila godalni in 
simfonični orkester Glasbene 
šole Risto Savin Žalec s solisti, 
v torek, 10. maja pa je v dvorani 
Glasbene šole Risto Savin Žalec 
muziciral pomlajen šolski pi-
halni orkester.

Občinstvo je bilo navdušeno 
nad zanimivo izbranim progra-
mom obeh orkestrov 21. aprila. 
Koncertni mojstrici orkestrov 
sta bili učenki Lina Zore in 
Zarja Križnik, koncert pa re-
zultat odlično usklajenega dela 
mentorjev solistov, celotnega 
kolektiva glasbene šole in diri-

genta profesorja Andraža Slaka-
na. Ravnatelj šole mag. Gorazd 
Kozmus je ob odprtju koncerta 
povedal, da daje šola na takšnih 
dogodkih priložnost svojim 
učencem, da doživijo nepozabno 
izkušnjo in kot solisti zaigrajo z 
orkestrom. Orkestra imata letos 
za sabo že veliko število nasto-
pov po Sloveniji, kar jim omogo-
ča vedno bolj suvereno orkestr-
sko muziciranje.

Ravnatelj mag. Gorazd Ko-
zumus je s pozdravom pospre-
mil tudi letni koncert pihalnega 
orkestra pod vodstovm prof. 
Januša Rasiewicza. Orkester je 
v letošnjem šolskem letu moč-
no pomlajen, a kljub temu je bil 

glasbeni program predstavljen 
izjemno zrelo in z velikim ob-
čutkom za podajanje glasbene 
umetnosti. Mladi glasbeniki so 
koncert začeli s klasično sloven-
sko koračnico za pihalni orke-
ster, ki ji je sledilo nekaj skladb 
tujih avtorjev filmske glasbe in 
tudi stara, že legendarna rockov-
ska skladba Smoke on the Water. 
Ob koncu so se orkestru pridru-
žili tudi učenci pevskega zbora 
glasbene šole in z njim zapeli 
znano skladbo We are the Wor-
ld, učenca Martin Mutec in Zala 
Grobelnik pa sta z orkestrom 
zapela znano slovensko skladbo 
Dan ljubezni. Mentorica pevcev 
je prof. Biljana Ivanović. T. T.

Orkestri na letnih koncertih

Med nastopom pihalnega orkestra žalske glasbene šole

Občinstvu se je predstavil tudi godalni orkester.
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Aprila so v Lendavi slavili 
člani Tamburaškega orkestra 
Petrovi tamburaši, ki so na 
36. srečanju tamburašev in 
mandolinistov Slovenije s 97 
doseženimi točkami prejeli 
zlato priznanje s pohvalo in 
prvo mesto med vsemi slo-
venskimi tamburaškimi or-
kestri.

Kot je v imenu tamburašev 
sporočila Neža Zagoričnik, se 
je v tekmovalnem programu 
predstavilo osem tamburaških 
orkestrov. Vsak se je predstavil 
s tremi skladbami, od tega je 
morala biti ena obvezno delo 
slovenskega avtorja, vsaj ena iz 
tamburaškega arhiva, vsaj ena 
napisana po letu 2010 in ne več 
kot ena zabavnega značaja. Na-
stope so po kriterijih intonaci-
je, tempa, agogike, dinamike, 
ritma, fraziranja, izbora pro-
grama in celotnega umetniške-
ga vtisa izvedbe ocenjevali To-
maž Habe, mag. Damir Zajec 
in Helena Vidic. 

Petrovi tamburaši, ki jih 
vodi dirigent Janeza Krevel, so 
se predstavili s tremi sloven-
skimi skladbami, s Savskimi 
valovi Dragotina Hruze, pre-
kmursko ljudsko San se šetao 
v priredbi Helene Vidic in z 
avtorsko skladbo skladatelja 

Leona Firšta, napisano prav 
za to priložnost, z naslovom 
Skrivnost za bisernico in tam-
buraški orkester. Solo biserni-
ce je odigrala Nataša Zavšek, 
študentka kitare na Akademiji 
za glasbo Univerze v Ljubljani 
v razredu red. prof. Tomaža 
Rajteriča. Z izbranim progra-
mom so prepričali komisijo, 
ki jim je podelila 97 točk, kar 
jim je prineslo zlato priznanje 
s pohvalo, njihovo najboljšo 
uvrstitev do sedaj. Poleg tega 
priznanja so prejeli še posebno 
priznanje za najboljši tekmo-
valni program, skladatelj Leon 
Firšt pa je prejel posebno pri-
znanje za najboljšo slovensko 
noviteto. 

Dirigent Janez Krevel je ob 
tem povedal: »Prvo mesto, na-
grada za najboljši program in 
še nagrada za najboljšo novi-
teto so seveda prvovrstno pre-
senečenje, hkrati pa je to lep 
poklon našemu orkestru, ki se 
od ostalih razlikuje predvsem 
po načinu dela. Ta rezultat je 
odraz naše ljubezni do glasbe, 
našega načina muziciranja, ki 
temelji na medsebojnem prija-
teljstvu in sproščenosti. Že od 
samega začetka je naš pristop 
prerasel kakršenkoli tekmoval-
ni naboj. Menim, da je to začu-

tila tako publika kot strokovna 
žirija, saj je bila naša energija 
ogromna. Iskrene čestitke tudi 
Leonu Firštu za izjemno sklad-
bo. Ob tej priložnosti bi se rad 
posebej zahvalil Damjanu Ce-
stniku – ustanovitelju orkestra, 
iskrenemu ljubitelju glasbe in 
našemu velikemu prijatelju, 
Neži Zagoričnik, ki je orkester 
postavila na zemljevid Sloveni-
je, ter sedanjemu predsedniku 
Anžetu Vidrihu za ves trud, ki 
ga v svojem prostem času vlaga 
v nas. Upam, da bo naš uspeh 
privabil čim več nadebudnih 
glasbenikov, da se nam pridru-
žite, da skupaj z nami razišče-
te radoživo plat življenja in se 
vsaj enkrat tedensko odklopite 
od vsakdanjih opravil ob pri-
jetni družbi in lahkotni glasbi. 
Naj ponovim, da naše prijatelj-
stvo v orkestru sega prek vseh 
tekmovanj, nastopov in kon-
certov. Naše prijateljstvo je naš 
največji uspeh.«

Petrovi tamburaši so svoj 
najboljši tekmovalni rezultat 
do sedaj dosegli ravno v letu, 
ko praznujejo svojo deseto 
obletnico delovanja. Temu ju-
bileju se bodo poklonili z le-
tnim koncertom 20. avgusta. 

L. K., foto: arhiv Petrovih 
tamburašev

Petrovi tamburaši najboljši

Petrovi tamburaši

V Savinovem likovnem sa-
lonu bo do 28. maja odprta 
razstava del učencev devetih 
osnovnih šol Spodnje Savinj-
ske doline z naslovom Telo in 
prostor, na kateri 240 učenk 
in učencev razstavlja več kot 
200 del, ki so jih ustvarili 
pod vodstvom 32 mentoric in 
mentorja.  

Letošnjo razstavo sta pripra-
vili likovni pedagoginji Angela 
Pintar z OŠ Šempeter v Savinj-
ski dolini in Regina Mratinko-
vič z OŠ Polzela, pomagali pa 
so jima tudi zaposleni na ZKŠT 
Žalec. Ob odprtju je zbrane 
učence, njihove mentorice 
in ravnatelje, župana Občine 
Žalec Janka Kosa, direktorja 
ZKŠT Matjaža Juterška v ime-
nu ZKŠT Žalec pozdravil Uroš 
Govek, o likovni ustvarjalno-
sti razstavljavcev pa je govoril 
umetnostni zgodovinar Matija 
Plevnik in med drugim pou-
daril:

»Letošnji naslov skupinske 
razstave osnovnošolcev je Telo 
in prostor. Glede na osvojeno 
likovno znanje in starostno 
stopnjo so osnovnošolci raz-
mišljali o telesu in njegovem 
odnosu do prostora, o prosto-
ru v telesu, o telesu, ki ustvarja 
prostor, o prostoru, ki ustvarja 
telo, o prostorskem oblikova-
nju. Vsa ta razmišljanja so nato 

prelili v likovne medije, ki so 
v maju v razstavišču že pre-
govorno pestri. Enakovredno 
so zastopani slikarstvo, kipar-
stvo, umetna obrt, arhitektura, 
fotografija kot novi medij in 
njihove kombinacije. Učenci 
so med poukom likovne vzgoje 
dobili likovne naloge, ki so jih 
po svoje predelali in pri tem 
ustvarili prave male umetnine. 
Tako v razstavnem prostoru 
sobivajo vse likovne tehni-
ke in likovne zvrsti ter v svoji 
barviti mnogoterosti kažejo na 
svet, kot ga vidijo in dojemajo 
osnovnošolci.

Celotna razstava je zgledno 
opremljena z informacijami, 
saj je vsako likovno delo med 
drugim podnaslovljeno z av-

torjem/avtorico, naslovom 
dela, tehniko, v kateri je delo 
nastalo, in likovno nalogo, s 
katero so učenci osvojili dolo-
čeno likovno znanje. Pouda-
riti je treba, da ta in podobne 
razstave niso namenjene temu, 
da bi razglasili zmagovalce ali 
grobo kritizirali osvojeno li-
kovno znanje, temveč ste zma-
govalci pravzaprav vsi, saj ste 
osvojili določeno znanje, vrline 
in spretnosti.«

V kulturnem programu sta 
nastopila harmonikarja Tina 
Leskovšek in Luka Marovt, 
učenca GŠ Risto Savin Žalec, 
župan Janko Kos in umetno-
stni zgodovinar Matija Plevnik 
pa sta učencem in mentorjem 
podelila priznanja. T. Tavčar

Telo in prostor

Utrinek z razstave

Žalska območna izposta-
va Javnega sklada RS za kul-
turne dejavnosti je v dvorani 
Glasbene šole Risto Savin 
Žalec 7. in 8. maja pripravila 
območno revijo odraslih pev-
skih zborov in malih vokal-
nih skupin. Skupaj je na dveh 
koncertih nastopilo 23 pev-
skih zborov in vokalnih sku-
pin oziroma kar 489 pevcev.

Poslušalce je v dvorani 
Glasbene šole Risto Savin Ža-
lec nagovoril vodja območne 
izpostave JSKD Žalec Mar-
ko Repnik, ki je poudaril po-
membnost zborovskega petja 
za Spodnjo Savinjsko dolino 
in se vsem zahvalil za trud in 

požrtvovalnost. 
Na prvem koncertu se je 

predstavilo enajst zborov in 
vokalnih skupin (VS Cande-
la, Oktet DU Velika Pireši-
ca - Galicija, MoPZ Svoboda 
Prebold, Savinjski zvon Šem-
peter, MoPZ Karl Virant Bra-
slovče, MePZ Oljka Polzela, 
MePZ Galicija, MePZ Polzela, 
MePZ Andraž nad Polzelo, A 
Cappella in Akademski pevski 
zbor Risto Savin), na drugem 
koncertu je zapelo 242 pevk 
in pevcev dvanajstih zborov 
in vokalnih skupin (VS ZaPet, 
Kvintet Gomilsko, Andraški 
oktet, Vokalna skupina Voks, 
MoPZ KUD Gotovlje, MoPZ 

Petrovče, MoPZ Ponikva, 
MePZ Tabor, Popseslish, Pla-
ninski PZ Žalec, ŽePZ KUD 
Gotovlje, ŽePZ Svoboda Gri-
že).

Koncerta je strokovno oce-
njevala akademska glasbenica 
in zborovodkinja Akademske-
ga pevskega zbora Tone Tom-
šič Ljubljana Jerica Gregorc 
Bukovec. T. Tavčar

Blizu 500 grl na reviji odraslih

Moški pevski zbor Prebold z zborovodkinjo Katjo Florjančič

V Grajski Megi pri Dvor-
cu Novo Celje je bil drugo 
majsko nedeljo 6. koncert 
citrarskega abonmaja. Šte-
vilne obiskovalce je pozdra-
vil Peter Napret, umetniški 
vodja citrarskega abonmaja 
na Zavodu za kulturo, šport 
in turizem Žalec, koncertni 
program pa je obsegal tako 
domače kot tuje avtorje.

Doroteja Bedenik je po zače-
tnem učenju citer pri Zvonku 
Podkoritniku in prof. Heleni 
Hartman diplomirala pri prof. 
Georgu Glasli v Münchnu. Je 
prejemnica visokih priznanj na 
različnih slovenskih in medna-
rodnih citrarskih tekmovanjih. 
Poleg solističnih nastopov so-
deluje v različnih komornih se-
stavih. Leta 2014 je v Italiji za-
ključila vzgojno-izobraževalni 
program po metodološkem 
sistemu Edgarja Willemsa. Z 
velikimi uspehi poučuje na za-
sebni glasbeni šoli v samostanu 

sv. Petra in Pavla na Ptuju.
Suzana Hebar Čamer je za-

ključila srednjo stopnjo na 
Glasbeni šoli Velenje pri prof. 
Istvanu Römerju, študirala 
pa na Akademiji za glasbo v 
Ljubljani, v razredu prof. To-
maža Rajteriča, kjer je opra-
vila tudi specialistični študij 

kitare. Uspešna je bila na več 
tekmovanjih in se udeleževala 
različnih seminarjev s prizna-
nimi kitaristi. Poučuje na Glas-
beni šoli Celje, z dijaki dosega 
odlične rezultate na tekmova-
njih, pod njenim vodstvom pa 
je začel delovati tudi kitarski 
orkester. T. Tavčar

Citre in kitara

Citrarka Doroteja Bedenik in Suzana Humer Čamar s kitaro
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Odbojkarski klub Spodnja 
Savinjska Šempeter in Odboj-
karski klub Sip Šempeter sta 
organizirala 2. mednarodni 
turnir v mali odbojki »Pokal 
Savinjske doline« za deklice in 
dečke letnik 2003 in mlajše.

V Šempetru, Preboldu, Gri-
žah in Braslovčah je na dvanaj-
stih igriščih tekmovalo 48 ekip 
iz Slovenije, Hrvaške in Srbije. 
Na turnirju je sodelovalo več 
kot 500 mladih odbojkaric in 
odbojkarjev, prav vse tekme pa 
so potekale v duhu fair playa, 
zato je bil glavni cilj turnirja s 
tem že dosežen.  

Pri deklicah je v konkuren-
ci 32 ekip prvo mesto osvoji-
la ekipa Nova KBM Branik iz 
Maribora, druga je bila ekipa 
Vital Ljubljana, tretjega mesta 
pa se je veselila domača ekipa 
iz Šempetra. Zmagovalna ekipa 
turnirja pri dečkih je bila eki-
pa Kekooprema iz Žužember-
ka, druga je bila ekipa Panvita 
Pomgrad iz Murske Sobote in 
tretja ekipa ACH Zmajčki iz 
Ljubljane. Po izboru trenerjev 
sta pokal za najboljša igralca 

turnirja prejela Lorena Lor-
bek Fiok (Nova KBM Branik) 
in Jure Legan (Kekooprema iz 
Žužemberka). Pokale in kolajne 
sta odbojkarjem podelila do-
mača reprezentantka in igralka 
Calcita Ljubljana Mojca Božič 
ter novi predsednik strokovne-
ga sveta pri OZS Jaroš Štekl. 

Ob koncu turnirja se je pred-

sednik obeh šempetrskih od-
bojkarskih klubov Sebastjan 
Cilenšek vsem odbojkarjem 
zahvalil za udeležbo ter jim če-
stital za prikazano igro in bor-
benost in jih hkrati povabil na 
3. mednarodni turnir »Pokal 
Savinjske doline 2017«, ki bo 
22. aprila prihodnje leto.                                                                        

 T. Tavčar

Nastopilo 500 mladih odbojkarjev

Stojijo z leve: Anja Rotovnik, Neja Vidali, Ela Žnidarčič, Tajda Randl, trener Beno 
Božič; klečijo z leve: Tia Koren, Timeja Lipuš, Anja Vovk, Scarlett Štojs; sedijo z 
leve: Taja Dvornik, Maša Božič in Joana Herodež

Grižan Rok Drakšič si je v 
Kazanu izbojeval peto zapo-
redno in skupno šesto kolaj-
no na evropskem prvenstvu, 
vizo za Rio že ima v žepu, 
Tina Trstenjak pa je postala 
evropska prvakinja.

Drakšič je premagal Portu-
galca Nuna Saraivo, Črnogor-
ca Nikolo Gušića, Nizozemca 
Sama Vana T Westendeja, 
krajšo pa je po izenačenem 
obračunu zaradi ene samcate 
kazni potegnil le proti Azer-
bajdžancu Rustamu Orujovu, 

drugouvrščenemu z lestvice 
svetovne zveze. »Bilo je zelo 
napeto, vseskozi pa sem mi-
slil, da sva izenačena, ker ni-
sem opazil, da so Rustamu 
razveljavili kazen. Zato sem 
le čakal na konec in bil toliko 
bolj začuden, ko ga je sodnik 
razglasil za zmagovalca. Tega 
niti Urška Žolnir ni videla, da 
bi me opozorila,« je obžaloval 
judoist kluba Z'dežele Sanka-
ku, toliko bolj, ker se je po-
čutil še zelo močnega tudi za 
morebitni podaljšek. T. T.

Drakšiču bron na EP

Rok Drakšič                                                                             

Nuša Žerjav, članica KK 
Polzela, doma iz Dobriča pri 
Polzeli, je osvojila prvo me-
sto na enem najuglednejših 
evropskih prvenstev Euro-
cup 2016 v avstrijskem kraju 
Zell am See. Tekmovanja so 
se udeležili tekmovalci iz več 
kot 102 klubov iz 21 držav.

Na istem tekmovanju so 
Polzelani imeli še enega fina-
lista, mladega perspektivnega 
športnika Lana Podpečana, ki 
je dosegel odlično 2. mesto, 
medtem ko je tretji polzelski 
predstavnik Mai Bašič Feko-
nja po treh dobljenih bojih iz-
gubil vstop v polfinale. Nuša, 
Lan in Mai so na tekmovanju 
nastopili kot člani otroške Ka-
rate reprezentance Slovenije. 

Na Polzeli so v začetku 
aprila gostili enega največjih 
svetovnih karate mojstrov 
Shihana Keijija Tomiyamo, 
mojstra 8. dan, ki jim je na tri-
dnevnem seminarju približal 
tradicionalni karate. Konec 
aprila pa so se v velikem šte-
vilu udeležili svetovnega shito 
ryu prvenstva v Sofiji v Bolga-

riji, kjer so skupaj s slovensko 
reprezentanco dosegli skupno 
drugo mesto. Med posame-
zniki so v svojih kategorijah 
zmago slavili Lan Podpečan, 
Lanej Šporn in Luka Deber-
šek, drugega mesta so se vese-

lili Nika Šenica, Vid Trauner, 
Mai Bašič Fekonja in Nuša 
Žerjav, na tretjem mestu pa 
so pristali Juš Jagarinec, Svit 
Podpečan, Anika Jagarinec, 
Nejc Vranič, David Vindiš in 
Luka Lazar. T. T.

Prva na Eurocup 2016

Nuša Žerjav – zmagovalka Eurocupa 2016                                     

V Kranju je od 13. do 15. 
maja potekalo 19. ekipno dr-
žavno šahovsko prvenstvo, na 
katerem so žalski kadeti osvo-
jili naslov državnih ekipnih 
prvakov.

Ekipa ŠK Žalca je v konku-
renci 16 ekip v začetnih treh 
krogih dobila vse dvoboje te-
sno 2 : 1, v nadaljevanju je z 2,5 
: 0,5 premagala ŠK Radensko 
Pomgrad, v predzadnjem kolu 
je gladko s 3 : 0 premagala Kr-
ško in v zadnjem kolu še ekipo 
Kranja (2 : 1), kar je zadosto-
valo za prvo mesto in naslov 
državnega ekipnega prvaka pri 
kadetih. T. T.

Žalski kadeti državni prvaki

Žalska ekipa: David Brinovec (6/7), Leon Livaić (5, 5/7) in Lovro Čeh Brežnik (4/7)                                                      

Na avtopoligonu ZŠAM 
Ločica ob Savinji je potekal 
II. Festival teka – Runfest 
Savinjska dolina 2016, ki 
ga je organiziralo Tekaško 
društvo Savinjčan. Druženje 
ob teku se je klub slabemu 
vremenu odvijalo ves dan, 
organizator pa je pripravil 
discipline za vse starostne 
kategorije. 

Otroškim tekom je sledila 
preizkušnja teka na eno uro, 
kjer je zmagovalca določi-
lo število pretečenih krogov, 
krog pa je meril 525 m. 

Absolutni zmagovalec je 
bil Tim Seničar iz Celja, tudi 
član AD Kladivar, ki je v eni 
uri pretekel kar 30 krogov, kar 
predstavlja slabih 16 kilome-
trov. Drugo mesto je osvojil 
Vasja Povše iz Orle vasi, ki je 
pretekel 29 krogov, tretje pa 
Vitomir Horvat iz Maribora, 
ki je v eni uri pretekel 25 kro-
gov. Pri ženskah je zmagala 
Bernarda Zvir iz Mozirja, ki 
je pretekla 24 krogov oziroma 

12,6 km, druga pa je bila Anja 
Podveržen iz Zabukovice, ki je 
pretekla 21 krogov.

Vrhunec dneva je festival 
dosegel z izvedbo discipline 
»Pivo milja«, kjer je moral 
tekmovalec preteči 4 kroge 
in pred vstopom v vsak krog 
spiti malo pivo. V tej zanimivi 
in zabavni disciplini je slavil 

Matjaž Senica iz Hrastnika, 
ki je pretekel 1 miljo ob pitju 
piva v 7 minutah in 7 sekun-
dah. Drugi je bil Bojan Čakš, 
tretji pa Primož Kozovinc, oba 
iz Celja. Pri ženskah je tudi ta 
lovorika pripadla Bernardi 
Zvir iz Mozirja, drugo mesto 
pa je osvojila Zorka Bošnjak iz 
Rakuna. T. Tavčar

Festival teka 2016

Absolutni zmagovalec Tim Siničar (št. 211)

Prejšnji četrtek so se v 
športni dvorani Osnovne 
šole Prebold zbrali člani Ko-
šarkarskega kluba Prebold 
2014, njihovi starši, navijači, 
podporniki in drugi prijatelji 
košarke. Dan preboldske ko-
šarke je bil namenjen pred-
stavitvi vseh selekcij kluba in 
košarkarske šole.

Mladi košarkarji so prikaza-
li del košarkarskih veščin, pri 
čemer so veliko prizadevnost 
in uspešnost pokazali tudi čla-
ni košarkarske šole. Sledila je 
revijalna tekma ekip mešanih 
generacij, tako da so zaigra-
li tudi starši z otroki. Čeprav 
je bil rezultat povsem nepo-
memben, je bil boj za točke 

neizprosen, tekma pa se je 
končala z enakim izkupičkom 
na obeh straneh. Očetje so se 
pomerili v metanju na koš s 
sredine igrišča, mame v metu 
prostih strelov, dogodek pa je 
seveda zaključilo skupinsko 
fotografiranje v slogu najve-
čjih klubov.

 D. N.

Dan preboldske košarke

Odlično razpoloženi mladi košarkarji s trenerji in starši
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Tretji majski vikend so skle-
nile tekmovanja vse mlajše 
selekcije RK Zelene Doline 
Žalec, ki so se uvrstile v finale. 
Žalski finale državnega prven-
stva mlajših deklic A (MDA), 
ki je bil pravi rokometni pra-
znik, so domače rokometašice 
okronale z naslovom državnih 
prvakinj. Že dan prej pa so si 
mesto državnih podprvakinj 
zagotovile kadetinje. V ne-
deljo so se z bronom s finala 
v Ajdovščini vrnile mlajše 
deklice B. Starejše deklice A 
pa so bitko v finalni končnici 
končale na 5. mestu. Letošnja 
bera mlajših selekcij, ki treni-
rajo pod vodstvom Tane Sutaj 
in Aleša Filipčiča, je najboljša 
v zadnjih letih.

Mlajše deklice A (letnik 
2003)  RK Zelene Doline Žalec 
pod vodstvom Tane Sutaj, do 
finala nepremagljive zmagoval-
ke na lestvici vzhod, so postale 
državne prvakinje, potem ko so 
v finalnih spopadih najprej z re-
zultatom 14 : 7 (8 : 4) premagale 
ekipo ŽRK Mlinotest Ajdovšči-
na (zmagovalko na zahodu), 
nato pa z rezultatom 10 : 16 (3 
: 8) še ekipo RK Krim Mercator 
(zmagovalko centra).  

Finale je v odličnem vzduš-
ju potekalo v domači dvorani 
I. OŠ Žalec, kjer so organiza-
torji RK Zelene Doline Žalec 
poskrbeli za pravi rokometni 
praznik. Dogodek in zlati na-
ziv državnih prvakinj domači 
ekipi je poleg polne dvorane 
navijačev navdihnil tudi župa-
na Občine Žalec Janka Kosa, 
ki je pozdravil vse prisotne, 
čestital organizatorjem in po-
udaril, kako pomembno je, da 
je v domačem rokometnem 
klubu poskrbljeno za tako ka-
kovosten razvoj lastnih, doma-
čih igralk, ki bodo kasneje del 
članske ekipe. Uspehi žalskega 
kluba v mlajših selekcijah, ki jih 
spremljamo letos, so posledica 
dolgoročne usmeritve razvoja 
domačih igralk. Tako v priho-
dnje za člansko ekipo ne bo 
potrebno »uvažati« igralk od 
drugod, je še poudaril župan 
in v nadaljevanju domači ekipi 
mlajših deklic A podelil zlata 
odličja in pokal. 

»Dogodek je bil odlično or-
ganiziran, predvsem lepo je bilo 
videti podporo lokalne skupno-
sti, staršev in vseh prijateljev 
športa. Tudi sama sem se tekme 
udeležila in ob zmagi imela sol-
ze veselja, ki sem ga z veseljem 
delila z vami,« je o dogodku po-
vedala vodja strateškega marke-
tinga in razvoja v Mlekarni Ce-
leia Darja Teržan, ki je podelila 
srebrna odličja ekipi RK Krim 
Mercator. Bronasta odličja ŽRK 
Mlinotest Ajdovščina je podelil 
podpredsednik odbora za roko-
met mladih pri Rokometni zve-
zi Slovenije Aleš Veber. Z darili 
ZKŠT Žalec in Zelene Doline, 
ki bodo vse finalistke spomi-
njala na Žalec in zeleno dolino, 
pa sta jih obdarila predsednik 
UO RK Zelene Doline Žalec 

Zoran Lah in športni direktor 
Mitja Turnšek, ki je ob odprtju 
finala vsem sodelujočim zaželel 
dobrodošlico.

Športni dogodek, ki ga je 
povezoval Jaka Kozmelj, so po-
spremile odlične mažoretke iz 
Mažoretne skupine Liboje, tudi 
aktualne državne prvakinje v 
pom pom disciplini. Uvodoma 
so za ogrevanje ozračja po-
skrbele lanske šolske državne 
prvakinje, plesalke plesnega 
krožka OŠ Petrovče, za svečani 
uvod pa s slovensko himno Sara 
Koprivec, tudi članica kadetske 
ekipe RK Zelene Doline Žalec. 

Še srebro in bron 

Odličen tretji vikend žalske-
ga rokometnega kluba so sicer 
že dan pred domačim finalom 
MDA pod vodstvom Aleša Fi-

lipčiča zaokrožile kadetinje 
RK Zelene Doline Žalec, ki so 
v Žalcu premagale ekipo RK 
Ljubljana, letos nepremagljivo 
ekipo finala državnega prven-
stva za kadetinje. V povprečju 
leto dni starejšo ekipo so žalske 
kadetinje premagale z rezulta-
tom 28 : 27 (14 : 16). Z zmago 
so dokončale tisto, kar je ostalo 
odprtega po neodločenem izi-
du z gostovanja pri RK Ljublja-
na. Žalske kadetinje so tudi edi-
ne, ki so Ljubljančankam vzele 
točko, pravzaprav tri, najprej z 
neodločenim izidom v gosteh, 
doma pa še z zmago. Tako so si 
priborile drugo mesto v držav-
nem prvenstvu že pred zadnjo 
tekmo z RK Olimpija. Zmaga 
je bila toliko bolj sladka, ker so 
premagale končne državne pr-
vakinje RK Ljubljana, pred tem 
pa kar dvakrat RK Krim Mer-

cator, ki je tako ostal na tretjem 
mestu.

Tretje mesto in bron so si na 
finalu državnega prvenstva 22. 
maja v Ajdovščini priborile še 
mlajše deklice B (letnik 2004) 

pod vodstvom Tane Sutaj. Fi-
nale so si priborile z nesporno 
zmago na lestvici vzhod, saj so 
ostele nepremagane. V finalu, 
kjer so se borile z najboljšima 
v centru (RK Ljubljana) in na 

zahodu (ŽRK Mlinotest Ajdo-
vščina), so v boju za končnico 
od 1. do 3. mesta sicer dvakrat 
izgubile, a o borbenih dvanaj-
stletnicah bomo v naslednjih 
letih gotovo še slišali.  T. T.

Praznik žalskega rokometa s trikratnim leskom

Pri razvoju športa je pomembna 
tudi podpora lokalne skupnosti in 
gospodarstva, a v današnjem času 
je predvsem slednjega v material-
nem smislu veliko manj kot v pre-
teklosti. Takole je odličen uspeh 
mlajših selekcij RK Zelene Doline 
Žalec in sodelovanje z glavnim 
sponzorjem opisala Darja Teržan 
iz Mlekarne Celeia:  »Spomnim se, 

kako se je sodelovanje pred več kot 
petimi leti začelo. Odločili smo se, 
da lokalni skupnosti, predvsem 
staršem, ki so in še vedno močno 
stojijo za tem, da se ohrani tradi-
cija ženskega rokometa v Žalcu, 
pomagamo. Predvsem smo se z 
novo ekipo, ki vodi klub, našli v 
tem, da imamo enake vrednote 
življenja in dela. To je tisto, kar 

nam največ pomeni. Da se naše 
vrednote blagovne znamke Zelene 
Doline (povezovanje, sodelovanje, 
družbena odgovornost) širijo na 
vsa področja, kjer sodelujemo, in 
na to smo ponosni. Skupaj gradi-
mo eno ekipo Zelene Doline, zato 
smo ponosni, da se ta duh širi tudi 
skozi podporo ženskemu rokome-
tu v Žalcu.« 

Državne prvakinje, mlajše deklice A RK Zelene Doline Žalec (v zeleni opravi): Lana Artelj, Nika Čakš, Hana Galič, Nika Hojnik, Maja Kovačič, Lana Oblak, Neža 
Podpečan Toplak, Alja Pusovnik, Leja Semprimožnik, Belma Softič, Nika Topolovec, Neja Turnšek, Nika Trogar, Zala Vozelj s trenerko Tano Sutaj in tehnično vodjo 
Renato Hojnik, v družbi z ostalima ekipama, županom, vodstvom RK Zelene Doline Žalec in s predstavniki RZS

Državne podprvakinje, kadetinje RK Zelene Doline Žalec, po tekmi z RK Ljubljana: Pina Držan, Saša Golavšek, Larisa 
Grebovšek, Alja Gojznikar, Neža Herodež, Kristina Kokotec, Kaja Kolar, Sara Koprivec, Lina Krulec, Lana Lah, Kaja 
Leskovšek, Kaja Seles, Katarina Stepišnik in Neja Žejn

Članska ekipa RK Zelene 
Doline Žalec pod vodstvom 
Jerneja Gologranca je ligaško 
sezono prejšnjo soboto zaklju-
čila z zmago v domači dvora-
ni I. OŠ Žalec proti ekipi RK 
Velenje (24 : 11, polčas 10 : 9). 
Sezono je končala na 8. mestu 
1. A državne rokometne lige za 
ženske.

Rokometašice članske eki-
pe so v tej sezoni v 22 tekmah 
nanizale devet zmag, dva neod-
ločena izida in enajst porazov, 
najšibkejši člen letošnje sezone 
pa je bila slabša vratarska zased-
ba, sredi sezone pa se je poško-
dovala tudi mladinska vratarka 
v članskih vrstah Lucija Lob-

nikar. Najboljša strelka ekipe v 
tej sezoni je bila ponovno leva 
zunanja igralka Jasna Turnšek 
s 192 goli, ki je bila tudi druga 
strelka v 1. A ženski rokometni 
ligi. Druga strelka je bila sre-

dnja zunanja igralka Patricija 
Korotaj s 102 goloma, tretja pa 
reprezentantka in kapetanka 
ekipe, krožna napadalka Katja 
Čerenjak s 93 goli.

 L. K.

Sezono zaključile z zmago

Reprezentantke v žalskih 
vrstah

V teh dneh in v naslednjem 
mesecu čakajo nekatere člani-
ce RK Zelene Doline Žalec tudi 
izzivi v reprezentančnih dresih. 
Članica Katja Čerenjak se bo z 
državno žensko reprezentanco 1. 
junija v celjski dvorani Golovec 
merila v kvalifikacijski tekmi za 
evropsko prvenstvo z reprezen-
tanco Hrvaške. Članica Anika 
Strnad se bo z žensko kadetsko 
reprezentanco med 19. in 31. ju-

lijem borila na svetovnem prven-
stvu v Bratislavi. Žalske kadetinje 
Pina Držan, Saša Golavšek, Kaja 
Kolar in Kaja Leskovšek pa so se 
prejšnji vikend vrnile s prve sku-
pne akcije mlajše kadetske repre-
zentance (letnik 2000 in mlajše), 
z mednarodnega rokometnega 
turnirja v Nikšiču, kjer so zasedle 
prvo mesto, ob tem pa premagale 
ekipe, kot so bosanska Dubica, 
zagrebška Lokomotiva, črnogor-
ska Budučnost in v finalu še do-
mačo ekipo Levalea Nikšič. Z zadnje članske tekme proti Velenjčankam

Darja Teržan (na sredini) je podelila srebrne medalje ekipi Krima.
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Nekaj ti hočem
povedati

S prijateljico sva našli izgu-
bljenega malega mucka. Bil je 
tako prikupen, da sva ga hote-
li vsaka zase. Ker je bil mucek 
samo eden, midve pa dve, sva 
se seveda skregali. Bila sem 
zelo besna, prav tako tudi 
moja prijateljica. V besu sva si 
izrekli kar nekaj grdih besed 
in nato odšli vsaka svojo pot 
domov.

Ta prepir bi morala prespati, 

pa sploh nisem mogla zaspati. 
Zjutraj sem jo poklicala po te-
lefonu, pa se ni javila. Poslala 
sem ji SMS, pa nič. Sploh se 
ni zmenila zame. Srce me je še 
bolj bolelo.

Po nekaj  mučnih dnevih ni-
sem več zdržala. Odločila sem 
se, da grem kar k njej, saj huje 
ne more biti. Bil je zelo ču-
den občutek. Nobena ni bila 
preveč zgovorna, vendar sem 
vedela, da je obema zelo žal. 
Dolgo je trajalo, da sva spre-
govorili in si povedali, kaj si 
misliva. Opravičili sva se dru-

ga drugi in se objeli. Prisegli 
sva, da ne bova več tako se-
bični. Tako sva zopet najboljši 
prijateljici za vedno, najboljši 
BFF (best friends forever).

In kakšna je lekcija tega pre-
pira?

Odločili sva se, da nobena 
ne bo imela tega mucka, saj 
si ga ne moreva deliti na pol. 
Zdaj sva srečni, da je prepir 
rešen. Postali sva še boljši pri-
jateljici.

Kaj pa brezdomski muc?
Tajda Strožič, 5. c,

POŠ Tabor

UTRIPOV HOROSKOP
◆ OVEN V prvi poletni mesec boste vstopili polni energije in elana, željni novih doživetij in sprememb. Vaš 
vladar Mars bo ves mesec potoval retrogradno, zato vse ne bo potekalo gladko ali tako pospešeno, kot bi želeli. 
Vztrajajte, kajti trud bo kasneje poplačan. Skladnost Marsa z Venero in kasneje tudi s Soncem v sorodnem 
znaku v drugi polovici meseca bo poskrbela za izboljšanje vitalne energije, iz dneva v dan bo zanimivejše tudi 
na čustvenem področju. Tokrat bo romantična energija tista, ki bo prevladovala, zato boste morali čim prej 
poiskati bližino morja, jezera, reke in uživati v dvoje, vsaj za vikend, če ne gre za dlje časa.  

◆ BIK Do 12. v mesecu bo Merkur še potoval po vašem znaku, kar bo odlično za napredovanje na delovnem po-
dročju, za pridobitev novih znanj, opravljanje izpitov, dogovarjanje in izmenjavo mnenj. Izkoristite torej ta čas 
za utrditev svojega položaja. Vaša vladarica Venera bo do sredine meseca v znaku dvojčka, 17. junija pa bo pre-
stopila v raka. Iznajdljivosti vam ne bo primanjkovalo, svoje pa bo k vaši uspešnosti lahko prispeval tudi Jupiter, 
ki bo potoval direktno po sorodnem znaku device. V prvi polovici meseca bo v zasebnem življenju živahno, v 
drugi bolj romantično. Če se boste odločili proti koncu meseca preživeti par dni na morju, bo to več kot odlično. 

◆ DVOJČKA Do 20. v mesecu bo Sonce še vedno potovalo po vašem znamenju in skrbelo za vašo vitalno ener-
gijo ter dobro počutje. Po mlaju, ki bo v vašem znaku 5. junija, boste imeli prosto pot za uresničevanje svojih 
načrtov. Ti bodo imeli ob rastoči Luni lepo podporo. Razmislite, kaj so vaše prave želje, kaj prednosti in kaj 
mora počakati, saj z vsem ne boste mogli opraviti. Malce slabše se lahko psihično počutite rojeni v začetku dru-
ge dekade. Venera bo v vašem znamenju do 17. v mesecu in vas bo vidno polepšala. Če še samevate, lahko prav v 
tem času spoznate zanimivo osebo. Zadovoljni boste tudi s finančnim stanjem. Kaj več bi si sploh lahko še želeli?

◆ RAK Mesec junij je tradicionalno vaš mesec, v katerem se boste odlično počutili. Z vstopom Sonca v vaš znak 
21. junija se bo uradno začelo poletje in dnevi bodo zelo prijetno minevali. Na delovnem področju se bo še 
vedno potrebno ukvarjati s situacijami, za katere ste menili, da so že preteklost. Naj vas to ne jezi, strogo ločite 
delovno in čustveno področje. Venera bo 17. vstopila v raka in romantika bo v zraku. Dolgi poletni večeri bodo 
kot nalašč za to, da se na novo (če ste še sami) zaljubite ali pa osvežite in nadgradite obstoječe razmerje. Čudovit 
čas je pred vami, zato izkoristite vse priložnosti in si tudi sami ustvarite kakšno.

◆ LEV Energično boste zakorakali v mesec, v katerem se tudi uradno začenja poletje. Daljši in toplejši, kot bodo 
dnevi, prijetneje se boste počutili, polni boste notranje moči in energije. Pri delu boste v prvi polovici meseca 
zelo iznajdljivi, vaša komunikacija bo na zavidljivem nivoju. V drugi polovici junija upoštevajte namige podza-
vesti, saj vam bo izostrena intuicija narekovala pravilno ravnanje in postregla s pravilnimi odgovori. Čas vam bo 
izredno hitro mineval in zelo racionalno si ga boste morali razporediti, da boste tudi vi uživali v vseh lepotah, 
ki jih prinaša začetek poletja. 

◆ DEVICA Vaš vladar Merkur bo v prvi polovici meseca potoval po sorodnem znaku bika, zato se boste uspe-
šno soočali in spopadali z delovnimi izzivi. Jupiter, ki bo potoval direktno po vašem znaku, bo lahko omilil 
marsikatero situacijo, njegov vpliv bo seveda zelo dobrodošel in pozitiven, zlasti na področju izobraževanja in 
stikov s tujino. Na zasebnem področju bo prav tako zanimivo. Veselili se boste poletja in naredili načrt, kako ga 
preživeti. Če bo kasneje prišlo do odmika od začrtane poti, bodite prilagodljivi in spremenite ter prilagodite svoj 
načrt, saj se boste imeli v vsakem primeru zelo lepo. 

◆ TEHTNICA Vladavina sorodnega znamenja dvojčka v prvih treh tednih bo skladna in to obdobje vam bo 
naklonjeno. Vaša vitalna energija bo v porastu, počutili se boste odlično. Vaše veščine dogovarjanja in komu-
nikacija bodo na zavidljivem nivoju zlasti v drugi polovici meseca, zato bo ta čas odličen tudi za izmenjavo 
mnenj, pridobivanje novih znanj in opravljanje različnih poti. Rezultati vašega prizadevanja bodo vidni tudi po 
finančni plati, zato se velja potruditi. Zaradi vaše (pre)zaposlenosti si boste morali svoj prosti čas dobro orga-
nizirati in se tudi uskladiti s svojimi najdražjimi. Še zlasti v prvi polovici meseca bo prevladovala harmonična 
energija, lepo vam bo.

◆ ŠKORPIJON Vaš vladar Pluton bo tudi junija zelo počasi retrogradno potoval po znaku kozoroga. Sovladar 
Mars bo prav tako retrograden prav do zadnjega dne v mesecu in bo v znaku škorpijona, kar bo vplivalo na 
povečano dozo energije. Saj ne, da bi vam je primanjkovalo, ampak kljub temu bo to dobrodošlo. Še vedno boste 
morali s strogo disciplino upoštevati prav vse okoliščine, čeprav vam to vedno ne bo všeč. Preteklost se bo še 
vedno postavljala pred vas in od vas zahtevala ukrepanje in delovanje. Na zasebnem in čustvenem področju vas 
čakajo lepi in prijetni trenutki, še zlasti v drugi polovici meseca boste blesteli. 

◆ STRELEC Vaš vladar Jupiter je končno direkten in še vedno potuje po znamenju device. Njegov direkten hod 
odpira nove priložnosti, vendar je zaradi retrogradnega Saturna v vašem znaku potrebno biti previden. Še zlasti 
boste morali biti previdni rojeni v prvih dneh druge dekade, da ne boste ponovili starih napak. Lekcije preteklo-
sti ste do zdaj že morali osvojiti! Čas za večje spremembe bo kasneje, prav ničesar ne boste zamudili. Poletja se 
boste veselili in vaše družabno življenje bo postalo bolj dinamično. Moč in energijo si boste nabirali v vsakem 
prostem trenutku, v katerem boste znali tudi uživati.

◆ KOZOROG Vaš vladar Saturn še vedno potuje po znamenju strelca v retrogradnem stanju, Pluton pa prav 
tako retrogradno po vašem znamenju. Discipline in pridnosti vam ni nikoli primanjkovalo in oboje je dobra 
popotnica, da boste svoje načrte tudi v prvem poletnem mesecu uspešno uresničevali. Energetsko boste v za-
dnji tretjini meseca nekoliko v upadu zaradi opozicije Sonca, zato za delo kar najbolje izkoristite predhodni del 
meseca. V zadnji tretjini bo čas odličen za odkrivanje novih obzorij, za kakšno krajšo pot ali počitnice, če si jih 
le lahko privoščite v tem obdobju. Seveda pa po možnosti v dvoje!

◆ VODNAR Vaš vladar Uran bo ves junij direkten v znaku ovna, kar vam daje elan in krila za delo. Vendar z 
ničimer ne pretiravajte, saj vam bo v tem času nasprotovalo kar nekaj planetov. Zmernost, iskanje kompromisov 
in diplomacija bodo poti, ki vas bodo zaradi zelo skladnega Merkurja vodile k uspehu še zlasti v drugi polovici 
meseca. Izkoristite ta čas, da boste napredovali po lestvici navzgor! Prva polovica junija bo zelo dinamična in 
tudi vaše družabno življenje bo postalo pestrejše. Ne spreglejte nobenega vabila, bodite aktivni, saj lahko zelo 
lepo razširite krog svojih poznanstev in interesov. Tudi na ljubezen ne boste pozabili in ona ne na vas!

◆ RIBI Vaš vladar Neptun se bo 13. junija obrnil v retrogradno smer. Njegovo upočasnjevanje boste občutili že 
nekaj dni prej. Vse pomembnejše projekte prestavite na kasnejše obdobje in se posvetite tistim, ki so v prete-
klosti ostali nedokončani ali celo nedefinirani. Čas bo odličen za njihovo dokončanje. V luči novih dogodkov, 
lahko tudi informacij, lahko spremenite svoje stališče ali odnos, kar je lahko samo pozitivno. Zasebno se lahko 
veselite druge polovice junija, takrat bo namreč vam naklonjena Venera poskrbela za lepe in romantične urice. 
Najsrečnejši boste, če jih boste preživeli v dvoje nekje ob morju, jezeru ali reki. Poskrbite, da bo tako!

Niki Franjo Keder, s. p., Migojnice 3, Griže, 090 44 33 in 090 64 35.
Horoskop je pripravila astrologinja Dolores, (090 64 30 in 041 519 265

ter Facebook dolores astro).
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V dvorani Doma II. slo-
venskega tabora v Žalcu je 
v torek, 17. maja, potekala 
podelitev priznanj za bralno 
značko učencem I. OŠ Žalec.

Kot je povedala koordina-
torka bralnega projekta Mojca 
Zelen, je v tem šolskem letu 
priznanje osvojilo 530 učen-
cev od 1. do 9. razreda. Vseh 
devet let pa je ob branju vztra-
jalo 29 učencev, ki so ob tej 
priložnosti prejeli spominsko 
priznanje. Učenci, ki so brali 
pod vodstvom vseh razrednih 
učiteljic in slavistov, so lahko 
izbirali različne knjige po pri-
poročilnem seznamu ali nasve-
tu prijateljev in staršev. Zaradi 
velikega števila bralcev so mo-
rali podelitev pripraviti v dveh 
delih, pred podelitvijo priznanj 
pa je bralcem nekaj spodbu-

dnih besed povedala ravnate-
ljica Tatjana Žgank Meža.

Letošnji gost je bil deskar na 
snegu Rok Marguč, ki je mla-
dim bralcem povedal veliko 
zanimivega o svojem življenju 
in delu ter da sta za vsakega 

športnika pomembna tudi 
učenje in branje. Ob tem so si 
ogledali kratek film Dnevnik 
športnika in prav gotovo je 
gost navdušil mlade bralce, da 
bodo še naprej radi brali.

 T. Tavčar

Priznanje osvojilo 530 bralcev

Rok Marguč podeljuje priznanja zlatim bralcem.              

V sredo, 18. maja, je v Špor-
tnem centru Žalec potekalo 
atletsko tekmovanje, na ka-
terem je sodelovalo deset šol, 
poleg spodnjesavinjskih tudi 
OŠ Primoža Trubarja Laško 
in OŠ Rimske Toplice.

Učenci so sodelovali v raz-
ličnih kategorijah, in sicer 
med mlajšimi učenci v šestih 
disciplinah, med starejšimi pa 
v osmih disciplinah. Zadnja 
disciplina je bila štafeta 4 x 400 
m, v kateri je zmago slavila OŠ 
Griže, druga je bila OŠ  Petrov-
če in tretja OŠ Prebold. 

Najboljši z medobčinskega 
tekmovanja so se včeraj, 24. 
maja, udeležili področnega 
tekmovanja na stadionu AK 
Kladivar v Celju, o dosežkih pa 
bomo lahko poročali v našem 
naslednjem Utripu. D. N.                                        

Medobčinsko atletsko tekmovanje

Najboljši v štafetni preizkušnji (1. OŠ Griže, 2. OŠ Petrovče in 3. OŠ Prebold)

Na OŠ Šempeter v Savinjski 
dolini je v petek, 15. aprila, 
potekalo regijsko preverjanje 
usposobljenosti osnovnošol-
skih ekip prve pomoči. Desete-
ga  preverjanja, ki ga je organi-
ziralo Območno združenje RK 
Žalec, se je udeležilo šest ekip s 
Celjskega. 

Zbrane so nagovorili ravna-
telj šole gostiteljice Uroš Vid-
majer, žalska podžupanja dok-

torica Hana Šuster Erjavec in 
predsednica žalskega območne-
ga združenja RK Pavla Artnik. 

Namen preverjanja je se-
znanjanje mladih z ustreznim 
nudenjem prve pomoči in 
dejavnostmi Rdečega križa. 
Regijskega preverjanja so se 
udeležile ekipe OŠ Primoža 
Trubarja iz Laškega, OŠ Šmar-
je pri Jelšah, OŠ Karla Destov-
nika - Kajuha iz Šoštanja, OŠ 

Blaža Kocena s Ponikve, OŠ 
Rečica ob Savinji in OŠ Šem-
peter v Savinjski dolini. Ekipe 
so najprej opravile pisni del 
iz prve pomoči in poznavanja 
zgodovine ter organiziranosti 
delovanja RK, v drugem delu 
pa so morale pokazati svoje 
praktično znanje. Največ zna-
nja je pokazala ekipa osnovno-
šolcev iz Šmarja pri Jelšah.          

 T. Tavčar

Regijsko o prvi pomoči osnovnošolcev
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Aprila so otroci in strokov-
ne delavke v vrtcih žalske ob-
čine, enoti Žalec I, sodelovali 
v projektu Mladi vrtnarji v 
vrtcu. 

K sodelovanju so povabili 
starše in stare starše, ki so se 
v velikem številu odzvali nji-
hovemu vabilu. Prinašali so 
semena in domače sadike, ves 
semenski in sadilni material 
pa so opremili s potrebnimi 
podatki. Otroci so se sezna-
njali z vrtninami, različnimi 
semeni in s sadikami. V če-
trtek, 21. aprila, so na igrišču 
vrtca žalske enote I. organi-
zirali pomladno tržnico z  iz-
menjevanjem semen in sadik 
zelišč, vrtnin, jagodičevja … 
Tržnico je obiskalo veliko obi-
skovalcev, ki so v sproščenem 
pogovoru in druženju z otroki 
in odraslimi izmenjali doma-

če sadike, semena in izkušnje 
o vrtnarjenju. 

Na igrišču vrtca, kjer imajo 
vrtiček z gredicami različnih 
oblik in velikosti, so ob po-
moči otrok na novo obliko-
vali zeliščno gredo, nato pa so 

na gredicah sejali in sadili. Z 
oskrbo posevkov bodo nada-
ljevali v naslednjih mesecih in 
tako bodo otroci pridobivali 
dragoceno izkušnjo naravi 
prijaznega vrtnarjenja.

 T. Tavčar

Mladi vrtnarji v vrtcih žalske občine

Utrinek s tržnice                                                                

22. april je svetovni dan Ze-
mlje, ki ga na pobudo civilne 
družbe po vse svetu praznu-
jemo že več kot 30 let. Na ta 
dan potekajo razni dogodki 
za osveščanje glede varovanja 
okolja na Zemlji. Dan zemlje 
so letos obeležili tudi na POŠ 
Andraž nad Polzelo. Skupaj 
z jamarji iz Prebolda so na-
mreč obiskali eno manjšo, a 
zanimivo jamo v njihovi oko-
lici in se tako dobesedno na 
svetovni dan Zemlje podali v 
podzemlje.

Učenci so najprej skupaj s 
svojimi učiteljicami prisluhnili 
ustanoviteljema preboldskega 

jamarskega kluba, ki sta pred-
stavila kraški svet, in si ob tej 
priložnosti ogledali jamarski 
film o tem, kaj je kraško pod-
zemlje, kako in s čim ga jamar-
ji raziskujejo. 

Na naravoslovnem dnevu 
ob dnevu Zemlje je bilo 40 
otrok od 1. do 5. razreda, ki 
so skupaj s svojimi učitelji-
cami Matejo Medved, Manco 
Krajnc, Angeliko Urbanc in 
Olgo Palir ta dan doživeli res 
bistveno drugače, kar adre-
nalinsko, saj so se kot jamarji 
morali skozi nizek rov po vseh 
štirih splaziti do prostorne 
dvorane jame, kjer so prisluh-

nili razlagi o jami, ki jo je po-
leg sigovih oblog in manjših 
kapnikov bogatilo tudi jamsko 
živalstvo. Posebno pozornost 
je zbujal netopir – mali pod-
kovnjak, ki  je, viseč na stropu, 
še prezimoval ali imel dnevni 
počitek pred nočnim izhodom 
iz jame.

Doživljanje podzemlja na 
jamarski način je bilo za vse 
učence in tudi za učiteljice ne-
pozabno doživetje, kar so po-
udarili tudi v zahvalnem na-
govoru po prihodu iz jame in 
ob tem izrazili željo po še ka-
kšnem podobnem doživetju.

 D. N.

Na dan Zemlje v podzemlje

Učenci v jami skupaj z učiteljicami in jamarji

Mesec april je praznik knji-
ge, saj sta v tem mesecu knji-
gi posvečena dva pomembna 
dogodka: 2. april, mednaro-
dnim dan otroške knjige, in 
23. april, svetovni dan knjige 
in avtorskih pravic. Na OŠ 
Braslovče pa so 22. aprila pra-
znovali vsi, ki so osvojili bral-
no značko, ob tej priložnosti 
pa jih je obiskal mladinski 
pisatelj Žiga X Gombač.

Prijetno druženje je kar pre-
hitro minilo. V prvem delu so 
se družili s pisateljem učenci 
od 6. do 9. razreda, v drugem 
delu pa učenci od 1. do 5. ra-
zreda in vse tri podružnične 
šole z mentorji.

Ravnateljica Andreja Zu-
pan je čestitala bralcem in jih 
spodbudila, naj nadaljujejo z 
branjem. Seveda je mnogim 
to uspelo ob motivaciji učite-

ljev, ki so jih spodbujali in jim 
po najboljših močeh poskušali 
približati lepoto in moč pisane 
besede, zahvalila pa se je tudi 
staršem, ki so mladim vzgled 
in opora pri branju.

Na POŠ Gomilsko je bral-
no značko osvojilo vseh 35 
učencev, na POŠ Letuš vseh 30 

učencev, na POŠ Trnava pa 34 
učencev od 36. Tako je skupaj 
s centralno šolo v Braslovčah 
bralo 392 od 457 učencev ali 
85,7 odstotka. Veliko je bilo 
zlatih bralcev, ki so brali vseh 
devet let, kar 28 od 48 oziroma 
58,3 odstotka.

 T. Tavčar

Brali z Žigo X Gombačem

Zlati bralci s pisateljem Žigom X Gombačem, ravnateljico Andrejo Zupan, 
koordinatorico bralne značke Ireno Kumer in učiteljicami Silvo Basle, Tatjano 
Jelen in Jano Preskar                                                          

V sredo, 13. aprila, je na OŠ 
Griže potekal zaključek bralne 
značke za učence od 6. do 9. 
razreda. 

Prireditev so začeli pevci 
mladinskega pevskega zbora 
pod vodstvom gospe Andreje 
Konovšek. Zapeli so pesem z 
naslovom Za otroke, na klavirju 
pa jih je spremljala gospa Ana 
Rudnik Pavlica. Pesmi je sledil 
intervju z znanim športnim ko-
mentatorjem in učiteljem špor-
ta na OŠ Petrovče gospodom 
Petrom Kavčičem. V intervjuju, 
ki sta ga vodila športni učitelj 
gospod Sašo Kač in učenka Eva 
Krušnik, je znani komentator 
pojasnil, kako pomembno je 
branje in kako mu to pomaga 
pri opravljanju poklica. Nekaj 
zahvalnih in spodbudnih besed 
je nato izrekla tudi ravnateljica 
šole gospa Marija Pavčnik, ki je 
učencem in učiteljem predala 
mala Savinova priznanja za delo 
na kulturnem področju, knji-

žničarka gospa Breda Veber pa 
je podelila priznanja za uspešno 
opravljeno bralno značko. Zla-
ti značkarji so poleg priznanja 
za dolgoletno zvestobo knjigi 
prejeli tudi kartico s podpisom 
našega najboljšega smučarske-
ga skakalca Petra Prevca. Sle-
dilo je komentiranje njegovega 
najdaljšega skoka. V komenta-

torskih retoričnih spretnostih 
sta se pomerila učenka Eva 
Krušnik in gost prireditve, ki 
je izrekel vse pohvale »bodoči« 
komentatorki. Prireditev je v 
gledalcih pustila prijetne občut-
ke in spoznanje, da gresta šport 
in branje z roko v roki.

 Nadja Ogris,
 literarni krožek OŠ Griže

Zaključek bralne značke na OŠ Griže

Med pogovorom s Petrom Kavčičem (levo)

Plesno gledališče Braslov-
če, ki deluje v okviru Prosve-
tnega društva Braslovče, je 
premiero uprizorilo plesno-
-gledališki dogodek Mijau, v 
katerem je nastopilo 18 čla-
nic in članov, ki od lanskega 
avgusta delujejo pod stro-
kovnim vodstvom priznane 
slovenske plesne pedagoginje 
in koreografinje Ane Vovk 
Pezdir. 

»Kaj lahko ustvarimo v sku-
pini, ki se pol leta plesno sre-
čuje po dvakrat na teden, v 
skupini, ki je začela z delom 
oktobra, ko so šolarji že izbrali 
svoje izvenšolske dejavnosti? 
Na srečo imajo braslovški šo-
larji nekaj gibalne in plesne 
podlage in so bili pripravljeni 
sprejeti idejo plesnega gledali-
šča. Po nekaj krajših nastopih 

so si želeli več: samostojno 
plesno predstavo." In kaj je 
mogoče ponuditi šolarjem od 
1. do 8. razreda v skupni pred-
stavi? 

"V iskanju motivov za odrski 
gib smo iskali navdih kar pri 
mucah. Če je poezija o mucah 
pesnikovo videnje in doživetje 
teh živali, mora imeti tudi naša 
predstava podobno pot: ustva-
riti želimo mačjo plesno poezi-
jo, v kateri prvinsko odsevajo 
naše skupne ideje o tem, kaj 
nam muce sporočajo, nas pre-
izkušajo, učijo, zabavajo, jezijo. 
Predvsem pa so muce rade z 
nami in mi z mucami. Za ja-
snejša sporočila smo tu in tam 
poiskali tudi verze. Kadar sta v 
povezavi poezija in ples, nava-
dno poezija navdihuje plesni 
izraz. V naši predstavi je pro-

ces obraten, kar je seveda težje: 
ples je navdihnil iskanje poe-
zije, ki podpira idejo posame-
znega prizora. Enako je bilo z 
glasbo. Ko smo izbrali temo, jo 
preizkušali preko improvizaci-
je in prepoznali plesno ener-
gijo, se je začelo dolgotrajno 
iskanje glasbenih posnetkov. 
Na koncu je morala glasba na-
govoriti plesalce in zadovoljiti 
mene kot avtorico celote,« je 
o predstavi in pripravah nanjo 
povedala Ana Vovk Pezdir. 

Premiera plesno-gledališke 
predstave Mijau je bila tudi po-
klon svetovnemu dnevu plesa, 
ki ga obeležujemo 29. aprila  in  
ki ga letos spremlja poslanica 
Ane Vovk Pezdir: »Življenje s 
plesom je lepo. Če dovoliš, da 
ti ga ples bogati.«

 T. Tavčar

Plesna poslastica Mijau

Nastopajoči s koreografinjo Ano Vovk Pezdir                 
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Človeška usoda, ki zna biti 
včasih res zelo kruta, se je 
grdo poigrala v družini Jer-
manovih iz Migojnic pri Gri-
žah, saj je šestletni Hani in še 
ne dveletnemu Žanu ter nju-
nemu očetu Jožetu vzela lju-
bljeno mamico in ženo Tanjo. 

Tanja se je borila, da bi pre-
magala bolezen, a je usoda 
hotela drugače in 2. aprila je 
za večno zatisnila oči. Toliko 
ljubezni, pozitivne energije in 
dobrote, kot jo je bilo mogoče 
čutiti pri Tanji in njenem Jožiju, 
človek začuti le malo kje, znajo 
povedati njuni najbližji in pri-
jatelji. Kot dobra človeka so ju 
poznali tudi v kraju njune mla-
dosti v Trbovljah, kjer sta živela, 
preden sta se odločila za skupno 
življenje, poroko pa sta zaradi 
skrbi za lasten dom preložila za 
nekaj let. Toda večno zvestobo 
sta si mladoporočenca Jerman 
obljubila 9. februarja letos v 
ljubljanskem onkološkem inšti-
tutu, v bolniški sobi številka 14, 
na oddelku H2, ki so jo prijazne 
medicinske sestre okrasile z ba-
loni in belimi papirnatimi srč-
ki. Bila je drugačna, a ljubezni 
polna poroka, ki naj bi dala tudi 
novo moč in energijo Tanji, ki 
se je borila z rakom. Bolezen bi 
najbrž tudi premagala, če bi jo 

začeli pravočasno zdraviti, kar 
pa je že druga zgodba, ki bo 
dobila sodni epilog, saj zdrav-
niki njenih skrbi za zdravje niso 
vzeli dovolj resno, čeprav je za 
rakom pri 49 letih umrla tudi 
njena mama. 

Spoznala sta se v 
lovskem domu

31-letna Tanja, rojena Tom-
še, in 33-letni Jože Jerman sta se 
pred 12 leti spoznala v lovskem 
domu nad Trbovljami, kjer si 
je Tanja služila kruh. Zgodila 
se je velika ljubezen in istega 
leta sta začela živeti skupaj na 
domu Tanjinih staršev. Vedela 
sta, da sta ustvarjena drug za 
drugega, zato sta pozneje na-
jela stanovanje v trboveljskem 
bloku, pred petimi leti pa sta se 
še zadnjič preselila, tokrat čez 
hrib v našo dolino v Migojni-
ce, v manjšo staro hišo, ki sta jo 
kupila novembra lani. Zdaj je 
Jože ostal sam s svojima otro-
koma, neizplačanim kreditom 
in s plačo, ki je komaj za polo-
žnice, za osnovne potrebščine 
pa denarja zmanjka. Na popra-
vilo hiše, ki je tega zelo potreb-
na, ne sme niti pomisliti. Se pa 
zato z vso ljubeznijo posveča 
svojima otokoma. Tanja, dobra 

in optimistična, kot je bila vse 
do poslednjega diha, si je želela 
le, da bi bili njeni dragi veseli, 
nasmejani in polni življenja. 
Čeprav je žal nič več ne bo 
obudilo iz globokega spanca, 
pa lahko družinici, ki je v tako 
kratkem času toliko izgubila, 
pomagamo, da bo vsak nasle-
dnji dan lažji.

Dobrodelni koncert, 
nabit s čustvi

Za pomoč malima sončk-
oma, Hani in Žanu, je pri Dela-
vski hranilnici že odprt tekoči 
račun. V Grižah pa so stopili 

skupaj krajevna skupnost, Ob-
čina Žalec, gasilci, sorodniki in 
ostali soorganizatorji koncerta. 
KUD Svoboda Griže je namreč 
v nedeljo, 8. maja, organizirala 
dobrodelni koncert Podajmo 
si roko, ki ga je vodila Maja 
Gorjup Zdovc. Nabito polna 
dvorana je ta dan pokala po 
šivih, ozračje pa je bilo nabito 
s čustvi, ki so jih še poglobili 
Jožetova brata in sestre ter na-
govori župana Občine Žalec 
Janka Kosa, predsednika Sveta 
KS Griže Marjana Vodeba in 
predsednice PGD Griže Darje 
Šalej.

Jožeta so njegovi presenetili 
s pismom in z darilom. V po-
sebni zahvali, ki so jo javno 
prebrali na odru, pa so zapisa-

li: »Prišel je trenutek, ko bi se ti 
radi zahvalili, brat Joži. V tež-
kih trenutkih si ostal sam. Naj 
ti povemo, da si zelo skrben 
oče, dobro vzgajaš dva preču-
dovita otroka Hano in Žana. 
Zadnje mesece je bilo hudo, 
a ti nisi odnehal. Pomagal si 
ženi Tanji, naši čudoviti svaki-
nji, zato zdaj nikar ne odnehaj. 
Nadaljuj življenje s svojima 
otrokoma, ki sta polna veselja. 
Imaš našo podporo, saj te ima-
mo zelo radi, brat, in vedno bo 
tako. Za vse to si zaslužiš po-
hvalo, ker si za svojo ženo sto-
ril vse, kar je bilo v tvoji moči. 
Zato se ti še enkrat zahvalju-
jemo, saj je bila naša Tanja 
sonček s širokim nasmehom. 
Ostala bo v naših srcih. Ostani 

takšen, kot si bil do sedaj. To 
bi si tudi Tanja želela, saj te je 
imela neizmerno rada. To so 
želje Zvezdane, Anke, Katarine 
in bratov Francija in Zvoneta. 
Poklanjamo ti obesek z zače-
tnicama imen vajinih sončkov 
Hane in Žana.«

Na dobrodelnem koncertu 
so nastopili Navihani muzi-
kanti, ki se jim je v zadnji točki 
pridružil Jožetov in Tanjin ne-
čak Maj Verdev, Vrtec Griže, 
OŠ Griže, Ubrane Strune, an-
sambli Gozdnik, Smeh, Za'ka 
pa ne in Poklon, Ljudske pevke 
Ponikva, Miran Rudan, Šani 
Šeni in Moška vokalna skupina 
Un's Trboul, v kateri prepeva 
tudi Tanjin oče Milan.

 D. Naraglav

Pomoč družini Jerman

Dva dni prej, kot so načrto-
vali, so se domov vrnili štirje 
avanturisti, člani Avto-moto 
kluba Savinjska dolina iz Vr-
bja pri Žalcu, ki so se 15. apri-
la letos na 8 tisoč kilometrov 
dolgo pot v Maroko in nazaj 
odpravili z mopedi. To so Bo-
jan Žolnir, Andrej Čehovin, 
Dušan Pungartnik in Frenk 
Železnik. 

Na poti domov so se za ne-
kaj časa ustavili tudi na Polzeli, 
kjer so se na nogometni tekmi 
pomerili župani Slovenije in 
Hrvaške. Ob prihodu v Vrbje 
so jih pričakali vrbenski gasil-
ci, ki so jim pripravili sprejem 
s curkometom, domači in šte-
vilni prijatelji pa so poskrbeli 
za pogostitev, tako da so se vrli 
motoristi najprej okrepčali. 
V imenu vseh jih je nagovoril 
Milan Vogrinc, ki je ves čas 
spremljal motoriste in o njiho-
vi pustolovščini obveščal kra-
jane Vrbja.

Njihovo potovanje je bilo, 
kot so dejali, zelo naporno 
in polno raznovrstnih dogo-
divščin, ki jih bodo strnili v 
zgodbo.

Bojan Žolnir, ki je kot meha-
nik skrbel za dobro delovanje 
motorjev, je dejal, da večjih 
okvar ni bilo, imeli pa so tri 
»gumi defekte«, popraviti je 

bilo treba sklopko, zamenjati 
tri »zajle« za sklopko, dve žar-
nici, noben poseg pa ni trajal 
dlje kot 15 minut. Zaradi tega 
so potovanja opravili dva dni 
prej, v 22 dneh. Tudi večjih 
zdravstvenih težav ni bilo, tri-
je so imeli dva dni prebavne 
motnje, za kar pa je imel Du-
šan zdravila, tako da so težave 
hitro minile. Nekaj težav so 
imeli v Španiji s policijo, saj so 
se peljali po avtocesti, po kate-
ri se ni dovoljeno voziti z mo-
pedi. Grozila jim je globa 800 
evrov, ki so jo z »barantanjem« 
znižali na 200 evrov. Tudi na 
prikolico so imeli policisti pri-
pombe, pa so se vrli mopedisti 

naredili malo neumne, kot da 
ničesar ne razumejo in poli-
cisti so popustili. Presenetilo 
jih je veliko število policistov 
in vojakov v Maroku, ki stojijo 
v vsakem križišču, celo šotore 
imajo postavljene, da lahko 
tudi prenočijo.

Zgovoren je bil tudi član od-
prave Dušan Pungartnik, ki so 
ga v Španiji presenetili več tisoč 
kvadratnih kilometrov veliki 
rastlinjaki, pokriti z belo folijo, 
v katerih gojijo paradižnike. Ta 
iznakažena podoba dežele ga je 
tako presunila, da je sklenil, da 
ne bo nikoli več jedel španskih 
paradižnikov. Glede načrtov za 
prihodnjo mopedijado pa je 
dejal: »Če bi me o tem vprašali 
pred tremi dnevi, bi rekel ni-
koli več nikamor z mopedom, 
danes pa že razmišljam, kam 
naslednjič – ali proti vzhodu, 
morda severu, ali celo preko 
luže na motoristom tako ljubo 
Route 66.« T. Tavčar

Po 7760 km srečno doma

Jožetov brat, sestre in Jože s svojima sončkoma Dobrodelni nastop Ljudskih pevk Ponikva

Stopimo skupaj in pomagajmo družinici 
Darovana sredstva lahko nakažete na TRR: SI56 6100 0001 3488 294 (Delavska hranilnica) 

s pripisom Donacija za družino Jerman.
Račun za donacijo bo pri omenjeni banki odprt vse do 5. aprila 2017. Pomagajmo skupaj v želji, 

da bodo imeli Žan, Hana in Jože kljub boleči izgubi mamice in žene čim lepše življenje. 
 Organizatorji

www.davidovhram.si

Domov se je vedno lepo vrniti

V petek, 23. aprila, je pra-
znovala svoj petdesetletni ju-
bilej zaključka osnovne šole 
na Polzeli generacija učencev, 
ki je končala osmi razred leta 
1966. Srečanja se je udeleži-
lo kar 23 nekdanjih učencev, 
medse pa so povabili tudi 
svojo razredničarko Faniko 
Jelen. 

Sicer je bil to nekoč števil-
čen razred s kar 32 učenci, a 
je po spominih udeležencev 
kljub temu pouk potekal ka-
kovostno, saj jih je za tiste čase 
veliko nadaljevalo šolanje na 
srednjih šolah in jih kar nekaj 
uspešno zaključilo tudi študij 
na fakulteti. Spominjali so se, 
da so bile največje vrednote te-

danje šole red, disciplina, učne 
in delovne navade, predvsem 
pa je bilo veliko poudarka na 
druženju. Posebej nepozabne 
so bile poti v šolo in iz nje, saj 
so vsi, tudi tisti bolj oddalje-
ni, hodili peš in na poti mar-
sikatero ušpičili. V kulturnem 
programu so nastopili učenci 
Glasbene šole Cecilija. T. T.

50 let zaključka osnovne šole

Udeleženci srečanja, v sredini s šopkom razredničarka Fanika Jelen         
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Maj velja za mesec ljubezni, 
ko pravimo, da mlade razga-
nja. A ljubezen potrka tudi 
na srca starejših. K temu nas 
nekako spodbuja narava, ki 
kar kliče k ustvarjanju novega 
življenja. Pomlad je v polnem 
zamahu, vse zeleni in cveti in 
nas vabi v svoj objem, na spre-
hode, druženja, izlete … V 
tem mesecu so našteli največ 
zakonskih zvez, obeležujemo 
pa najrazličnejše dneve, med 
drugim tudi mednarodni dan 
družine, ki ga je leta 1993 
razglasila Generalna skup-
ščina združenih narodov. Za 
srečno družino, ki je osnovna 
celica vsake skupnosti, je po-
trebna medsebojna ljubezen 
staršev in otrok, partnerski 
in družinski odnos pa mora 
temeljiti na spoštovanju, za-
upanju in razumevanju, kar 
daje trdnost družinski sku-
pnosti, ljubezni in lepšemu 
življenju. Tej temi name-
njamo tudi tokratno anketo 
Utripa Savinjske doline.

Karmen in Stojan Zazjal, 
Prebold: »Mesec maj je resnič-
no eden najlepših mesecev za-
radi same narave, ki ima čudo-
vito zeleno barvo, ki navdihuje, 
pomirja in nas vabi na spreho-
de, izlete, družinska druženja 
in druženja s prijatelji v naravi. 
Oba imava ta mesec zelo rada.  
Kot zakonska partnerja sva 
skupaj že 26 let. Imava tri otro-
ke – fante, od katerih je eden na 
fakulteti, drugi v srednji šoli, 
najmlajši pa obiskuje še osnov-
no šolo. Vsi so tudi povezani z  
glasbo, kar je pravzaprav naša 
družinska (Škorjančeva) tra-
dicija, ki prehaja iz roda v rod. 

To nas tudi povezuje in krepi 
naše družinske vezi in najin 
partnerski odnos, ki temelji na 
medsebojnem spoštovanju in 
zaupanju, pogovoru in razu-
mevanju pa tudi kompromisih. 
Najino življenje zapolnjujejo 
najini otroci, s katerimi sva se 
veliko ukvarjala in se še vedno 
in mislim, da se nama to obre-
stuje. Veliko smo bili skupaj, 
spremljala sva jih oziroma jih 
še vedno spremljava na nji-
hovih nastopih in sva lahko 
srečna in zadovoljna. Ljubezen 
je lepa in brez te tudi ni prave 
partnerske zveze, srečnega po-
sameznika in družine.«

Urška in Igor Pučko, Žalec: 
»Skupaj sva že lepo število let 
in imava pet otrok. Najmlajši 
je star štiri leta  in pol, najsta-
rejši pa že triindvajset let. Kot 
partnerja sva živela v izven-
zakonski skupnosti. Dobro 
leto pa je že od takrat, ko sva 
najino dolgoletno ljubezen in 
družinsko življenje kronala s 
poroko. Skrbela sva za otroke, 
njihov razvoj, skupno življenje, 
se spoštovala, si zaupala, bila 
razumevajoča drug do druge-
ga … Vesela sva, da imava tako 
veliko družino, saj naju to osre-
čuje in bogati. Res pa je tudi, 

da je to zahtevalo in še zahteva 
tudi veliko prilagajanja, skrbi 
in usklajevanja, saj so otroci 
vključeni v razne obšolske in 
druge dejavnosti. Žena je v 
službi v Celju, jaz v Ljubljani in 
je tako vse skupaj kar pestro. A 
z ljubeznijo, medsebojnim ra-
zumevanjem in s pogovorom 
ohranjava najin odnos in nama 
je lepo.«

Mateja in Gregor Kodrun, 
Ponikva: »Večina nas je pre-
pričanih in se tudi zaveda, da 
je ena najtežjih stvari v življe-
nju najti pravega partnerja in 
vzdrževati medsebojno ljube-
zen na nekem normalnem ni-
voju. Lahko rečeva, da nama 
je to kar dobro uspelo, vsaj za 
dosedanje obdobje najinega 
partnerstva, ki traja že sedem-
najst let. Iz začetne zaljubljeno-

sti, ljubezni, ki z ustvarjanjem 
družine postane še kaj več kot 
le ljubezen (sta namreč starša 
trem otrokom, op. p.), sva si 
naredila življenje, ki temelji na 
dobrem partnerskem odnosu. 
Sicer sva bila v zunajzakonski 
zvezi kar lep čas, pred tremi 
leti pa sva najino zvezo potr-
dila s poroko. Pravzaprav ni to 
nič spremenilo najinega odno-
sa, je pa lepo, ko lahko zdaj re-

čeva, da nisva samo partnerja, 
ampak tudi uradno zakonca z 
vsemi obveznostmi in odgo-
vornostmi. Sicer pa ne kom-
plicirava, če kaj ni tako, kot bi 
si morda od naju kdo želel, si 
pogledava v oči, greva na  ka-
kšen sprehod in se pogovoriva, 
kako in kaj. Sprehodi nama ve-
liko pomenijo in če je mogoče, 
imava zraven tudi otroke. Vse-
kakor pa izkoristimo čim več 
trenutkov za skupno preživlja-
nje prostega časa.«    

Jana Golič in Boštjan Sto-
žir, Polzela: »Maj je, kot radi 
rečemo, mesec ljubezni, me-
sec, ki nas vabi v naravo. Letos 
sicer ne moremo biti najbolj 
zadovoljni ne s pomladjo ne 
s tem mesecem, saj je narava 
pokazala tudi neprijazni obraz 
s pozebo in za nameček še s 
snegom. Vendar to je že druga 
zgodba. Glede partnerskega 
odnosa in ohranjanja ljubezni 
ter spoštovanja drug do dru-
gega pa bi za naju lahko rekla, 
da se oba že 16 let, kar sva par-

tnerja in starša najinemu danes 
14-letnemu sinu, trudiva ohra-
njati dober odnos. Čeprav se 
uradno nisva poročila, ni nič 
drugače, saj je v vsakem pri-
meru najprej potrebna zalju-
bljenost, ki preraste v ljubezen 
in nato v skupno življenje, ki 
prinaša radosti in tudi težave, 
ki jih moramo znati reševati, se 
pogovarjati in tudi tako vzdr-
ževati medsebojno pripadnost, 
ljubezen in vse, kar spada zra-
ven. Nedvomno k temu veliko 
prispeva tudi najin sin, ki ga 
vseskozi spremljava pri njego-
vih športnih aktivnostih, na 
primer danes tu v Žalcu, kjer 
je tekmoval za OŠ Polzela. Si-
cer pa resno trenira odbojko  v 
Šempetru in ga spremljava na 
tekmah in nedelje tudi tako 
skupaj preživljamo.«

Aldijana in Amir Bešič, 
Prebold: »Midva sva par tri 
leta, kot mož in žena pa leto 
manj. Imava hčerko Amino, ki 
zaokroža najino ljubezen in za-
konsko zvezo in bo kmalu sta-

ra eno leto. Najin odnos temelji 
na medsebojnem spoštovanju, 
zelo sva odkrita drug z drugim, 
pomagava si, kar se mi zdi zelo 
pomembno. Oporo in pomoč 
si nudiva ne le kot zakonca in 
zaradi ljubezni, ampak tudi kot 
nekakšna velika prijatelja, ki se 
lahko zaneseta eden na druge-
ga in si medsebojno pomagata. 
Prosti čas tudi te majske dni 
preživljamo skupaj v naravi 
na sprehodih. Zdaj, ko imava 
otroka, pa je to še toliko bolj 
pomembno, hkrati pa tudi mo-
tivacija, da smo še več v naravi. 
Žal se je porodniški dopust iz-
tekel in zdaj je hčerka, ko sva 
midva v službi, v vrtcu. Bomo 
pa izkoristili vsak prosti čas za 
kakšen pobeg v naravo. Nekih 
načrtov za prihodnost si ne de-
lava, saj se je tudi vse ostalo do-
slej zgodilo spontano, naključ-
no in misliva, da bo tako tudi 
v prihodnje. Živimo v svojem 
stanovanju v Preboldu in lahko 
rečem, da nam je vsem lepo.«

 D. Naraglav

Maj – mesec ljubezni, odnosov, družine …

Zakonca Otavnik, 80-letna 
Mihaela in 85-letni Ernest, 
iz Latkove vasi sta praznova-
la 60 let skupnega življenja. 
Praznovanje je potekalo v 
družinskem krogu, saj sla-
vljenca nista želela nobenega 
uradnega poročnega slavja, 
ker sta se, kot pravita, pred 
šestdesetimi leti vzela za vse 
življenje, so pa njun visoki 
zakonski jubilej njuni naj-
bližji proslavili z veliko tor-
to.                       

Mihaela in Ernest sta si v 
Latkovi vas, kjer sta se srečala 
in preživela vsa skupna leta, 
ustvarila topel dom in varno 
družinsko gnezdo zanju in za 
njuna otroka. Skrbni oče in 
mož Ernest, ki se je izučil za 
mizarja, je vse do upokojitve 
delal v Tekstilni tovarni Pre-
bold, Mihaela pa je po rojstvu 
otrok ostala doma in s šiva-
njem, izučila se je namreč za 
krojačico, zaslužila za kakšen 
dodatni dinar k družinskemu 
proračunu. 

Zakonca Otavnik sta se na 
svoj dom zelo navezala, zato 
je bilo tudi praznovanje zanju 
najlepše doma. Jubilej sta pro-
slavila v družbi sina Ernesta in 

hčere Zdenke in njunih dru-
žinskih članov. Ponosna sta 
na svoje štiri vnuke Gregorja, 
Miha, Gašperja in Matevža, 
zdaj pa ju razveseljujeta tudi 

pravnukinji Hana in Maša. 
Tudi zdravje jima še kar služi, 
zato je bilo praznovanje lepo 
in prijetno. 

 D. N. 

Biserni jubilej najlepši doma

Zakonca Otavnik z jubilejno torto na dan praznovanja

Karmen in Stojan Zazjal

Urška in Igor Pučko

Mateja in Gregor Kodrun

Jana Golič in Boštjan Stožir

Aldijana in Amir Bešič
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V sredo, 4. maja, so v Kra-
jevni skupnosti Ponikva pri-
pravili dve spominski slo-
vesnosti, ki ju je povezoval 
pohod z obiskom spominskih 
obeležij NOB na območju te 
krajevne skupnosti. Eno od 
teh obeležij vsako leto v tem 
času obišče tudi ruski vojaški 
ataše ruskega veleposlaništva 
v Sloveniji in se pokloni spo-
minu na hudo ranjenega ru-
skega vojaka, skritega v Steski 
jami, in mladenke, ki so ga ne-
govale in zdravile.

Prva spominska slovesnost je 
potekala pri domačiji Vasleto-
vih, po domače pri Zgornjem 
Topolovčanu. V njihovi nekda-
nji hiši, ki so jo pred leti poru-
šili in zraven postavili novo, je 
bil namreč v julijski noči 1944 
ustanovljen 1. odbor OF na Po-
nikvi, o čemer je pričala tudi 
plošča, ki je bila od leta 1980 
nameščena na stari hiši. Ker so 
jo ob porušitvi hiše odstranili, 
se je Krajevni odbor ZB za vre-
dnote NOB Ponikva v dogovo-
ru z lastnikoma odločil ploščo 
namestiti na veliko skalo na 
mestu, kjer je nekoč stala stara 
hiša. 

Slovesno odkritje plošče so 
pospremili s kratkim kulturnim 
programom, ki sta ga oboga-
tila kvartet pevk DU Ponikva 
in harmonikar Alfonz Lesjak. 
Udeleženci slovesnosti so v na-
daljevanju prisluhnili Nadi Je-
len, ki je na podlagi zapisa Mi-
lana Razdevška, do lani oktobra 
še edinega živečega pričevalca 
o tem zgodovinskem dogodku, 
spregovorila o tem dogodku. 
Med drugim je povedala, da se 
je ustanovni zbor začel ob 23. 
uri s pozdravom in nagovorom 
Ževarta, ki je z veseljem ugoto-
vil, da so razen dveh vsi vabljeni 
navzoči. Na zboru so nato izvo-
lili vodstvo krajevnega odbora 
OF in sprejeli temeljne cilje. Za 
predsednika je bil izvoljen sam 
gospodar domačije Miha Vasle, 
navzoči na sestanku pa so bili še 
kmetje Adolf Jezernik - Spodnji 
Topolovčan, Ivan Razdevšek - 
Flernet, Martin Jezernik - Kre-
snik, Franc Jelen st. - Cigler, 
Alojz  Vasle - Dolinšek, Anton 
Hrustel - Brezovčan, Janez Ver-
dev - Ton,  Fanika  Razdevšek, 
poročena Jezernik, in  Štefka  
Jezernik.

Udeleženci slovesnosti, med 
katerimi so bili tudi predse-
dnik ZB za vrednote NOB Ma-
rijan Turičnik, predsednik Sve-
ta KS Ponikva Srečko Lednik 
in podžupanom Občine Žalec 
Ivan Jelen, so se zadržali ob 
spominskem obeležju, poho-
dniki pa so se na čelu z Dani-
jem Jelenom podali na pot do 
osrednjega spomenika žrtev 
II. svetovne vojne na Ponikvi, 
kjer je znova zadonela pesem 
in je zaigrala harmonika. Pot 
jih je nato vodila do spomin-
skega obeležja v Studencah. 
Po kratkem kulturnem pro-
gramu je vodja pohoda Dani 
Jelen spregovoril nekaj besed o 
obeležju, ki so ga postavili ob 
40. obletnici 1. SPUB Toneta 
Tomšiča in zgraditvi vodovo-
da Kale–Studence. Pri Ribniku 
Steska pa so pohodnike priča-
kali borčevski prapori in ostali 
udeleženci na čelu s predsedni-
kom spodnjesavinjskega bor-
čevskega združenja Marijanom 
Turičnikom in z vojaškim, le-
talskim in mornariškim ata-

šejem veleposlaništva Ruske 
federacije v Sloveniji polkovni-
kom Aleksandrom Krasnovom 
in njegovim sekretarjem, ki sta 
na tej dolžnosti v Sloveniji de-
vet mesecev.

Pri spominski plošči ob vho-
du v zgornjo Stesko jamo je 
potekala že sedma slovesnost 
(prva je bila leta 2010 od odkri-
tju spominske plošče) s položi-
tvijo vencev v spomin na čas, ko 
je v jami bival hudo ranjen ruski 
državljan Nikolaj Katanov, bo-
rec 14. divizije, ki je preživel za-
radi pogumnih mladenk (Fani 
Jezernik - Čanč, Fanike Razde-
všek - Jezernik, Štefke Jezernik 
-Fužir, Ljudmile Kos - Dražnik, 
Ivanke Stropnik - Turinek), ki 
so več mesecev skrbele zanj.

Polkovnik Aleksander Kra-
snov, ki je že tretji vojaški ataše, 
se je poklonil spominu na tisti 
čas in se organizatorjem zahva-
lil za čas v spomin na njihovega 
nekdanjega državljana in hra-
bre mladenke, ki so mu poma-
gale preživeti.

 D. Naraglav 

Na Ponikvi slovesnosti NOB

Pred vhodom v Stesko jamo z vojaškim atašejem in njegovim pomočnikom

V četrtek, 12. maja, so se na 
gradu Žovnek sestali partner-
ji, ki pripravljajo čezmejni 
projekt Veronika – ljubezen-
ska pot mitov in dejstev.

Zgodba Veronike Deseni-
ške, številnih mitov in legend o 
njej, slabo poznana zgodovin-
ska dejstva, izjemno privlačne 
teme prepovedane ljubezni, 
prvega čarovniškega procesa 
na Slovenskem, vloge kartu-
zijanov ter začetka zgodbe o 
Celjskih. Vse skupaj je spod-
budilo Občino Braslovče, da 
resno pristopi k pripravi pro-
jektnega predloga, s katerim 
bi tematiko na poljuden in pri-
vlačen način predstavila obi-
skovalcem gradu Žovnek. 

Po objavi čezmejnega razpi-
sa Interreg SI-HR so v sodelo-
vanju z Razvojno agencijo Sa-
vinja omenjene ideje umestili v 
projekt »Veronika – ljubezen-
ska pot mitov in dejstev«. Za-
radi različnih tolmačenj zgod-
be je k projektu z navdušenjem 
najprej pristopila Občina La-
ško s kartuzijo Jurklošter, ka-
sneje pa tudi hrvaški partnerji 
Občina Desinić in Muzeji Hr-
vatskog zagorja z Dvorom Ve-
liki Tabor, kjer naj bi bila Vero-

nika vkopana v grajski zid. 
V četrtek so se partnerji se-

stali že na tretjem skupnem 
sestanku. Prvič so o idejah in 
projektnem predlogu razpra-
vljali na veličastnem Dvoru 
Veliki Tabor, drugič pa na po-
vabilo Občine Laško v skrivno-
stni kartuziji Jurklošter. 

Kljub kislemu vremenu so 
projektni partnerji po uvo-
dnem pozdravu braslovškega 
župana Branimirja Strojanška 
navdušeno zakorakali proti 
urejenemu stolpu. Ob prihodu 
v grajsko sobano na zgornjem 
nadstropju so z zanimanjem 
prisluhnili osnutku projektnega 
predloga, ki ga je predstavil Jaka 
Strojanšek z Razvojne agencije 
Savinja. Glavni cilji projekta so 
v skladu z razpisom INTER-
REG Slovenija-Hrvaška razvoj 
novih dediščinskih turističnih 
produktov, manjše investicije 
v kulturno dediščino (Žovnek, 
Jurklošter, Dvor Veliki Ta-
bor) ter inovativna promocija 
zgodbe Veronike Deseniške, 
s katerimi se zasleduje aktiv-
no ohranjanje dediščine preko 
trajnostnega turizma in posle-
dično povečuje število obisko-
valcev kulturne dediščine.

Po sestanku so se ideje še 
bolj zbližale in tako lahko pro-
jektna skupina že zdaj suve-
reno pripravlja vse potrebno 
za ustrezno prijavo na razpis. 
Vlogo bodo predvidoma od-
dali avgusta. 

Partnerstvo, ki je osnova-
no na obveznostih, aktivno-
stih ter tematski in strokovni 
ustreznosti, trenutno sesta-
vljajo Občina Braslovče, ki sta 
jo zastopala župan Branimir 
Strojanšek in Renata Marolt, 
Občina Laško (direktorica 
občinske uprave Sandra Bara-
chini in vodja investicij Andrej 
Flis), hrvaška Občina Desinić 
(župan Zvonko Škrblin) in 
Muzeji Hrvatskog zagorja (v. 
d. direktorice Nadica Jagarčec) 
ter Pokrajinski muzej Celje, ki 
ga je zastopala občanka bra-
slovške občine Rolanda Fugger 
Germadnik. Na sestanku so 
sodelovali tudi svetovalka na 
Zagorski razvojni agenciji Ta-
nja Ivek, vodja razvoja turizma 
in podeželja na Razvojni agen-
ciji Kozjansko Breda Retuznik, 
sodelavka STIK Laško Marina 
Bezgovšek ter predstavnik Ra-
zvojne agencije Savinja Jaka 
Strojanšek. T. Tavčar

Veronika Deseniška povezuje

(z leve proti desni): Jaka Strojanšek, Nadica Jagarčec, Marina Bezgovšek, Breda Retuznik, Rolanda Fugger Germadnik, 
Zvonko Škreblin, Tanja Ivek, Sandra Barachini, Renata Marolt, Branimir Strojanšek in Andrej Flis                                                     

Zgodovinsko-narodopisno 
društvo Prebold je v soboto, 7. 
maja, organiziralo 11. pohod 
po grajski poti. Zborno me-
sto je bilo v atriju preboldske 
graščine, na nekajurno pot z 
daljšimi postanki pa so se po-
dali ob pol osmih zjutraj. Po-
hodniki, ki jih je vodil Janko 
Napotnik, so uživali v lepem 
vremenu in spoznavanju zgo-
dovine, pohod pa so končali z 
druženjem pri muzejski zbirki 
Prebold skozi čas na nekdanji  
Režajevi domačiji v Dolenji 
vasi. 

Na dvorišču preboldske gra-
ščine, ki je pravzaprav še edi-
ni ohranjeni pomnik iz časov 
grofov in grajske gospoščine, 
je pohodnike pozdravila pred-
sednica Zgodovinsko-narodo-
pisnega društva Prebold Nuša 
Stergar. O posameznih grajskih 
postojankah, ki so jih na svoji 
poti obiskali pohodniki, pa je 
zbrane seznanil prof. zgodovi-
ne Uroš Herman. Pohodniki so 
bili na poti skoraj šest ur z dalj-

šimi postanki na posameznih 
točkah. Najprej so se ustavili 
na Gorici blizu Kaplje vasi, kjer 
je stala graščina Gorica (Gor-
zhof), ki je bila prvič omenjena 
leta 1586, v drugi polovici prej-
šnjega stoletja pa so jo podrli 
in na njenem mestu zgradili 
stanovanjsko hišo. Drugi daljši 
postanek so imeli na enem od 
grebenov na pobočju Tolstega 
vrha nad Preboldom, kjer je stal 
grad Libenštajn (Liebenstain). 
Ta grad se prvič omenja leta 
1288, danes pa o gradu skoraj-
da ni več sledu. Od tu so se po-
hodniki podali do preboldske 
cerkve sv. Pavel, kjer so si na 
severni strani cerkve ogledali 
vzidana nagrobnika. Prvi pri-
pada otroku Ernestu Friedric-
hu, ki je bil grofov sin, drugi pa 
celjskemu škofu Gaudenciju iz 
6. stoletja. Ta kamen je bil pr-
votno vzidan v menzo velikega 
oltarja (do leta 1896), na kar 
spominjajo trije posvetilni križi 
in vdolbina za relikvije. Ker so v 
bližini cerkve perice uporablja-

le za pranje v potoku kamnit 
neokrašen rimski sarkofag kot 
korito še leta 1926, je mogoče, 
da so ploščo vzeli s tega sarko-
faga. Zgodovinar Uroš Herman 
je ob tej priložnosti povedal 
nekaj besed tudi o cerkvi, ki je 
bila postavljena leta 1898 in je 
nadomestila tisto iz leta 1775, 
prva cerkev, verjetno lesena, pa 
je bila tu postavljena že več sto-
letij prej, okrog leta 1302. Spre-
govoril je tudi o zasnovi samega 
centra Prebolda.

Pri cerkvi sta se pohodnikom, 
skupaj s partnerkama, pridruži-
la tudi preboldska rojaka: pe-
snik in pisatelj Ervin Fritz ter 
njegov prijatelj Milan Steber-
nak, nekdaj uspešen preboldski 
športnik. Pot so nadaljevali do 
cerkve v Svetem Lovrencu, ki 
ima svoje korenine daleč na-
zaj, saj se prvič omenja že leta 
1392. Blizu cerkve je bil tudi 
dvor Šentlovrenc (Štok), ki so 
ga od leta 1437 upravljali celj-
ski fevdniki, pozneje pa mnogi 
drugi. Na območju nekdanjega 

dvorca stoji kmečka hiša (pri 
Govedič). Pohodniki so se od 
tu podali do Šešč, kjer je stal 
dvorec Šešče (Schonbichel), ki 
je bil pozidan okoli leta 1600. 
Dvorec je razpadel pred kakšni-
mi 200 leti, danes pa nad njego-
vimi kletmi stoji domačija Sirc. 
Tu so se pohodniki obrnili in se 
v Sv. Lovrencu zazrli v Burkelj-
čev hrib nad vasjo, na katerem 
je nekoč stal grad Žaženberk 
(Sachsenwart), ki je prvič ome-
njen v dokumentu iz leta 1311, 

danes pa je le še nekaj kamnov 
in ostankov obrambnega jarka. 

Svojo predzadnjo postojanko 
so imeli na preboldskem po-
kopališču, kjer stoji  zanimiv 
nagrobnik nekdanjih lastnikov 
preboldske graščine (Hackel-
bergov), ki je bil postavljen leta 
1903, s pohodom pa so zaklju-
čili pri muzejski zbirki v Dolenji 
vasi, kjer so jih počakali in po-
gostili nekateri člani zgodovin-
sko-narodopisnega društva.

 D. Naraglav

Po grajski poti tudi pesnik Ervin Fritz

Na pohodu po grajski poti skupaj z Ervinom Fritzem (v sredini)
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Nagradna križanka »RIBNIK STESKA«
Rešitev križanke »RIZA KEBAB«, objavljene v aprilski številki Utripa: DESET-LET-KEBABA-V-SAVINJSKI-DOLINI-RIZA-KEBAB-V-ŠEMPETRU.

Izžrebani nagrajenci: 1. Ljuba Ocvirk, Latkova vas 133, Prebold; 2. Alja Rehar, Petrovče 135, Petrovče; 3. Darja Rehar, Parižlje 118, Braslovče.
Nagrajence bo o nagradi obvestilo podjetje, ki podarja nagrado. Pokrovitelj te križanke pa je Turistična kmetija Cokan, Ribnik Steska, Studence 9, Žalec

Vrednost nagrad je 21 €, 13 € in 8  €. Rešitev križanke (samo gesla) pošljite izključno na dopisnicah v uredništvo Utripa Savinjske doline, Aškerčeva 9 a, Žalec, do 20. 6. 2016.

Nagradna križanka »PETERNEL«
Pokrovitelj križanke je Pekarna, slaščičarna, trgovina in bar, Natalija Peterne, l s. p., Hmeljarska cesta 12, Prebold.

 Vrednost nagrad je 21 €, 13 € in 8  €. Rešitev križanke (samo gesla) pošljite izključno na dopisnicah v uredništvo Utripa Savinjske doline, Aškerčeva 9 a, Žalec, do 20. 6. 2016.
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Za delo v gozdu je potrebno 
biti dobro usposobljen in iz-
urjen, saj je sečnja in spravilo 
lesa zelo nevarno opravilo. K 
boljšemu znanju in usposo-
bljenosti pripomorejo tudi 
razna sekaška tekmovanja v 
gozdarskih veščinah gospo-
darjenja z gozdom, ki jih or-
ganizirajo društva lastnikov 
gozdov v sodelovanju z  Za-
vodom za gozdove Slovenije. 
Tekmovanja potekajo na dru-
štvenem, regijskem in držav-
nem nivoju.

V okviru letošnjega Šen-
tjurskega sejma je tovrstno 
tekmovanje izpeljalo Društvo 
lastnikov gozdov Spodnje Sa-
vinjske doline v sodelovanju z 
žalsko krajevno enoto Zavoda 
za gozdove Slovenije in Občino 
Tabor. Tekmovanja se je ude-
ležilo trinajst tekmovalcev iz 
vseh šestih spodnjesavinjskih 
občin, ki so se pomerili v treh 
panogah: v preciznem rezu, 
podiranju drevesa (debla) na 
balon in paralelnem kleščenju. 

V disciplini precizni rez je 
zmagal Rok Sedminek, drugi 
je bil Boris Gradišek in tretji 
Jernej Kneževič. Pri podiranju 
drevesa na balon je bil naju-
spešnejši Aleksander Bobov-
nik, drugo mesto je osvojil 
Gregor Lenko, tretje pa Boris 
Gradišek. Pri tretji in tudi na-
jatraktivnejši disciplini pa-
ralelnem kleščenju je zmagal 
Darko Uratnik, drugi je bil 
Rok Sedminek in tretji Jernej 
Doler. Skupni zmagovalec pa 
je postal Rok Sedminek, pred-
sednik Društva lastnikov goz-
dov Spodnje Savinjske doline. 
Na drugo mesto se je uvrstil 
Darko Uratnik, tretji pa je bil  
Aleksander Bobovnik.

Najboljšim trem v vsaki ka-
tegoriji so podelili nagrade, ki 
jih je prispevalo 22 donatorjev, 
brez katerih ne bi izpeljali tako 
kakovostnega in zanimivega 
tekmovanja, je povedal  stro-
kovni tajnik Društva lastni-
kov gozdov Spodnje Savinjske 
doline Edvard Kugler, ki je v 
nadaljevanju postregel z zani-
mivimi podatki in s številkami 
ter med drugim dejal: »Skoraj 
80 % gozdov v Sloveniji je v 
zasebni lasti in s temi gospo-
dari preko 462.000 lastnikov 

gozdov. Sečnja in spravilo lesa 
je poglavitno opravilo pri go-
spodarjenju z gozdovi. To delo 
je nevarno že v običajnih raz-
merah, še posebej pa ob sana-
cijah naravnih ujm. V zadnjih 
letih je to nevarno delo terjalo 
visok krvni davek – letno do 20 
smrtnih žrtev ter večje število 
težko poškodovanih. Zavod za 
gozdove Slovenije je pri sana-
cijskih ukrepih v gozdovih kot 
eno od najpomembnejših pri-
oritet postavil varno izvedbo 
načrtovanih del. Izredno po-
membna aktivnost Zavoda za 
gozdove Slovenije je pri tem iz-
obraževanje lastnikov gozdov, 

gasilcev, vojakov in ostalih, ki 
sodelujejo v reševanju kriznih 
situacij ob naravnih nesrečah 
ter ob njihovih sanacijah. Le-
tno uspe na krajših izobraže-
vanjih usposobiti za varnejše 
delo v gozdu okoli 3.000 ljudi. 
Nadvse pomembna so tudi to-
vrstna tekmovanja, kjer udele-
ženci pokažejo svoje znanje in 
pridobljene izkušnje. Žled je 
leta 2014 prizadel več kot polo-
vico slovenskih gozdov in v sa-
nacijo posledic te ujme je tako 
ali drugače vključenih več kot 
četrt milijona lastnikov, doda-
tno pa še njihovi družinski čla-
ni in sorodniki.« D. Naraglav

Sekaško tekmovanje lastnikov gozdov

V vaški skupnosti Miklavž, 
ki je del taborske občine in ji 
že več let predseduje Adi La-
znik, so tudi letos poskrbeli 

za prijeten kulinarično obar-
van večer, na katerem so po-
kušali salame. 

Na 11. taborski salamijadi 

je komisija tokrat ocenjevala 
salame 23 proizvajalcev salam, 
kar je povprečna številka ude-
ležencev tovrstne salamijade, 
na kateri so sprva sodelovali le 
vaščani Miklavža, pozneje pa 
so se jim pridružili tudi proi-
zvajalci salam iz drugih krajev 
in občin. Ocenjevanje že ves 
čas poteka po pravilih Zveze 
društev salamarjev Slovenije. 
Ocenjevalno komisijo, ki je 
že dan prej ocenjevala salame 
glede na zunanji videz, vonj, 
prerez in okus, so sestavljali 
Janez Šumak, Simon Strojan-
šek, Bojan Šolinc in Marko 
Semprimožnik. Pri delu so jim 
pomagali Karli Cizej, ki je re-
zal salame, Marjan Zupanc kot 
prinašalec salam in Uroš Zu-
panc, ki je skrbel za računalni-
ško obdelavo podatkov. 

Predsednik ocenjevalne ko-
misije Janez Šumak, ki je v tej 
vlogi tudi na braslovški salami-
jadi, je ta večer podal poročilo 
o ocenjevanju in razglasil šest 
najboljših salam. Največ točk 
(52,5) je prejela salama, ki so 
jo izdelali na kmetiji Laznik, ki 
se profesionalno ukvarja s pri-
pravo suhomesnatih izdelkov. 
Drugo mesto (49,0) je zasedlo 
Gostišče Obrez s Kozjanskega, 
tretje (48,2) Rudi Kos z Gomil-
skega, četrto mesto (47,4) je 
osvojila salama domačina Ma-
tjaža Lesjaka, peto mesto (46,5) 
je osvojil prav tako domačin 
Franc Grobler, šesti (46,1) pa 
je bil Marjan Skok z Vrhov nad 
Trbovljami in Taborom.

Dogajanje so popestrili Sa-
vinjski rogisti, organizatorji 
pa so poskrbeli tudi za zani-

mivo ocenjevanje skupne teže 
salame velikanke, dolge okrog 
1,4 m, in podstavka. Konča-
nemu zbiranju stav je sledilo 
tehtanje in tehtnica je poka-
zala 7,55 kg. Zmagovalec tega 
srečelova in dobitnik salame s 
podstavkom je postal Drago 
Matko z Vrhov.   

 D. Naraglav  

Enajsta taborska salamijada

Zmagovalna trojica z vodjo komisije

Organizatorji s tekmovalci (spredaj v sredi z rdečim kombinezonom Rok Sedminek)

Tekmovalna disciplina precizni rez

Turistična kmetija Cokan 
s Ponikve (Studence) pri Žal-
cu, ki se ukvarja predvsem z 
ribogojstvom in predelavo 
rib, je na letošnjem alpsko-ja-
dranskem ocenjevanju olja in 
ribjih izdelkov za svoje pro-
dukte prejela srebrno in dve 
bronasti priznanji (medalje).

Ocenjevanje je potekalo v 
Bistrici v Rožu na avstrijskem 
Koroškem. Organizirala sta ga 
Kmetijsko-gozdarska zbornica 
in Deželno združenje za nepo-
sredno prodajo avstrijske  Ko-
roške. V okviru mreže Agrar 
Network so se v sodelovanju s 
Kmetijsko-gozdarsko zbornico 
Slovenije ocenjevanja udeležili 
tudi slovenski kmetje, skupaj 
kar 23, ki so v ocenjevanje dali 
20 olj in 19 ribjih izdelkov. 
Med njimi so bili tudi Cokano-
vi, ki gospodarijo z Ribnikom 
Steska, ki ima ime po jami, iz 
katere teče voda, ki polni rib-
nik.

Ocenjevanja ribjih izdelkov, 
ki je bilo že peto po vrsti, se 
je udeležilo 28 ribogojnic. Te 
so  dale v ocenjevanje 88 ribjih 
izdelkov, tri med njimi tudi 
Cokanovi, ki so za namaz iz di-
mljenih postrvi prejeli srebrno 
priznanje, za pikantni namaz iz 
dimljenih postrvi ter dimljeno 
postrv pa bronasto priznanje. 
Kot sta povedala udeleženca 
in prejemnika priznanj Eva Vr-
šnik in Dani Cokan, ki namaze 
in dimljene postrvi prodajata 

pri ribniku in v trgovini Zele-
no zlato v Žalcu, je Slovenija za 
ribje izdelke osvojila 8 srebrnih 
in 4 bronasta priznanja. 

Ocenjevanja olja, ki je bilo 
tokrat prvič, pa se je udeležilo 

46 kmetij, ki so dala v ocenje-
vanje 100 olj, kar 60 pa jih je 
prejelo priznanje, med njimi 
tudi 11 slovenskih olj, ki so 
prejela 4 zlata, 5 srebrnih in 2 
bronasti priznanji. D. N.

Tri medalje za Ribnik Steska

Tri medalje za ribje izdelke Ribnika Steska

Slovenski dobitniki priznanj v Avstriji (z leve na drugem mestu stojita partnerja 
Eva Vršnik in Dani Cokan)

V prostorih minoritskega 
samostana na Ptuju je letos 
potekalo že 26. ocenjevanje 
vin. Letos je v ocenjevanje 
prispelo 140 vzorcev vin 
70 vinogradnikov (lani 98) 
z območja Štajerske (Ptuj, 
Haloze, Slovenske gorice) 
in Hrvaške. Ponovno so 
bila odlično ocenjena vina 
Milana Šoštariča, sicer Bra-

slovčana, ki ima vinograde 
v Juršincih v Slovenskih go-
ricah. 

Prejel je štiri zlata priznanja 
in naziv prvak sorte za bela 
vina rednih trgatev (sovinjon, 
ocena 18,40) in tudi naziv pr-
vak sorte za renski rizling I. in 
II. (18,27 in 18,30) ter rumeni 
muškat (18,23).

Edini od vseh vinarjev je 

Šoštarič uspel dobiti za svoja 
vina kar štiri zlata priznanja 
in naziv prvak sorte ter tako 
postal tudi najuspešnejši vinar 
ocenjevanja. Visoka priznanja 
sta Milanu Šoštariču na sve-
čani podelitvi izročila župan 
Mestne občine Ptuj Miran 
Senčar in vinska kraljica Ptuja 
Urška Repič.

 T. T.

Štiri zlate in prvak Šoštariču

Popravek
V aprilski številki časopisa Utrip 
Savinjske doline na str. 28 je 
v članku Več kot 97 milijonov 
litrov mleka pri naštevanju pri-
delovalcev mleka kmetijskih za-
drug Spodnje Savinjske doline 
pomotoma izpadla KZ Šempe-
ter. Njihovi kooperanti so od-
dali 1.772.383 litrov mleka. Za 
pomoto se opravičujemo.

Uredništvo
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MALI OGLASI
PRODAM LUŠČENO KORUZO v vrečah po 40 kg ali v 
»big-bagu«. Cena 0,20 €/kg (Prebold). 
Info.: 031 603 955

NUDIM POMOČ IN NEGO NA DOMU starejšim in 
pomoči potrebnim.  
Info.: 040 658 555

ODDAM UDOBNE IN LEPO OPREMLJENE 
VEČPOSTELJNE SOBE na ugodni lokaciji na Polzeli.  
Info.: 041 645 555

TAXI PREVOZI, Janko Vodovnik, s. p.  
Info.: 031 746 700, 041 746 700

Potrebujete DODATNI ZASLUŽEK?  
Info.: 031 706 281

TRAKTORJI JOHN DEERE IN DRUGE ZNAMKE ter 
ostala mehanizacija, tudi po naročilu. MERKS d. o. o., 
Šentvid pri Grobelnem. Zanesljiv in ugoden partner! 
Info: www.merks.si, 03 809 0008

V Medobčinski splošni 
knjižnici Žalec so predstavili 
knjigo Cukini, pira, mak in 
pite avtorice Tatjane Krejan 
Košan. Avtorica je po izobraz-
bi agronomka in je tokrat, po 
knjigi Pisane buče okrasne, 
okrogle in okusne, drugič go-
stovala v knjižnici in predsta-
vila svoje delo.

Zbrane je najprej nagovoril 
Andrej Steničnik, knjižničar v 
Medobčinski splošni knjižnici 
Žalec. Knjiga Cukini, pira, mak 
in pite pripoveduje zgodbe o 
poznavanju treh poletnih kul-
tur, in sicer o bučkah, piri in 
maku, o njihovem izvoru, pri-
delavi, pomenu in spoznavanju 
njihovih okusov skozi kuha-
nje. Cukin kot »mali kuhinjski 
čudež«, zdrava pira in temna 
makova semena se lahko sreča-
jo tudi v isti jedi in imajo mar-

sikaj skupnega. Bučke, pira in 
mak imajo podobne pozitivne 
učinke na naše zdravje. So vir 
pomembnih vitaminov in mi-
neralov, veljajo za lahko preba-
vljivo hrano ter krepijo imunski 
sistem. Med njimi so rastline, ki 
so doživele ponovno oživitev v 
uporabi, upajmo pa, da bodo 
tudi v pridelavi. Dobro pozna-
na vrtnarka Jelena De Belder je 
nekoč zapisala, da če želimo ra-
stlino dobro spoznati v vsej nje-
ni lepoti  in uporabnosti, mora-
mo spoznati njen videz, način 
rasti, vonj in seveda njen okus. 
Knjiga je nastala v sodelovanju 
s fotografom Tomom Jesenični-
kom in  je nadaljevanje knjige 
Pisane buče, ki je izšla leta 2009.

Večer so zaključili z izvrstni-
mi jedmi, ki jih je za to prilo-
žnost pripravila Tatjana Krejan 
Košan. T. Tavčar

Cukini, pira, mak …

Tatjana Krejan Košan z novo knjigo                              

Utrip Savinjske doline 
izdaja ZKŠT Zavod za kulturo, 
šport in turizem Žalec. Naslov 
uredništva: Aškerčeva 9 a, 3310 
Žalec (v Domu II. slovenskega 
tabora); telefon: 03/712 12 80, 
elektronski naslov: zkst.utrip@
siol.net.

Odgovorna urednica: Lucija 
Kolar; uredništvo: Darko 
Naraglav, Ksenija Rozman, 
Tone Tavčar; tajnica uredništva: 
Karmen Vodovnik, lektorica: 
Nina Markovič Korent; 
oblikovanje in prelom: Grafex, 
d. o. o., Izlake; tisk: SET, d. o. o., 
Ljubljana Polje. Naklada: 11.400 
izvodov, cena časopisa je 1,46 
EUR z 9,5 % DDV. Nenaročenih 
tekstov in fotografij ne vračamo.

Poslovni čas uredništva je 
od ponedeljka do četrtka od 
8. do 11. ure in od 13. do 15. 
ure, ob petkih pa od 8. do 11. 
ure. Informacije in rezervacije 
tudi na tel. št.: 712 12 80,  
zkst.utrip@siol.net, www.zkst-
zalec.si/utrip.

POSEBNA PONUDBA ZA
NOVE NAROČNIKE UTRIPA

Ob odločitvi za letno naročnino na Utrip Savinjske doline do 
preklica prejmete 2 številki Utripa brezplačno. Postanite naročnik 
na edini tiskani časopis, ki izhaja v Spodnji Savinjski dolini!
Utrip Savinjske doline izhaja mesečno, razen julija, skupaj torej izide 11 
številk. Polna letna naročnina znaša 16,06 EUR.

POSEBNA PONUDBA
DO PREKLICA

9 številk + 2 številki brezplačno
13,14 EUR

ZKŠT Žalec, Aškerčeva 9 a, Žalec

NAROČILNICA 
ZA UTRIP SAVINJSKE DOLINE

Želim postati naročnik časopisa Utrip Savinjske doline za obdo-
bje enega leta. Strinjam se s plačilom letne naročnine (11 številk 
– julija časopis ne izide) po položnici v enkratnem znesku 16,06 €  
z 9,5 % DDV, in sicer pred prejemom prve naročene številke 
časopisa. Na Utrip Savinjske doline se lahko naročite tudi na  
www.zkst-zalec.si/utrip.

*Ime in priimek (ali naziv podjetja)

*Naslov

*Poštna številka

*Pošta

ID za DDV (samo v primeru podjetja)

Telefon/gsm

Elektronska pošta

*Podpis (v primeru podjetja tudi žig) naročnika

Polja, označena z zvezdico *, so obvezna. Izdajatelj bo s podatki ravnal v 
skladu z zakonom o varovanju osebnih podatkov. Utrip Savinjske doline, 
Aškerčeva 9 a, 3310 Žalec, tel.: 03 712 12 80, zkst.utrip@siol.net.

Med 1304 izdelki 650 slo-
venskih kmetij, ki so jih prej-
šnji vikend predstavljali na 
tradicionalni državni razstavi 
Dobrote slovenskih kmetij na 
Ptuju, so bili ponovno z žlah-
tnimi odličji nagrajeni izdelki 
iz Spodnje Savinjske doline. 
Med kmetijami iz naše doline, 
ki sta s priznanji okitili največ 
dobrot, sta Kmetija Rakun iz 
Matk (tri zlata, srebrno in dve 
bronasti priznanji) in Kmetija 
Flis iz Sp. Grušovelj (dve zlati, 
dve srebrni in bronasto pri-
znanje).

Na razstavi so podelili 250 
bronastih, 375 srebrnih in kar 
511 zlatih priznanj ter 75 znakov 

kakovosti, ki ga prejme izdelek 
za trikratni prejem zlatega pri-
znanja.

Kmetija Rakun iz Matk (Ob-
čina Prebold) je prejela zlato 
priznanje za kompot iz črnega 
oreha v sladkem sirupu, za dve 
konzervirani vrtnini bučno pri-
logo z jabolki in ingverjem ter 
za pasteriziran česen. Srebrno 
priznanje so Rakunovi prejeli 
za domačo paradižnikovo mar-
melado z ingverjem in čilijem, 
bronasti priznanji pa za domačo 
jagodno marmelado in jagodni 
motni nektar.

Kmetija Flis (Darja Četina) iz 
Sp. Grušovelj (Občina Žalec) je 
prejela dve zlati priznanji, in si-

cer za domačo kislo smetano in 
sladko skuto, srebrno priznanje 
za domače maslo in mladi sir z 
dodatki, bron pa za sir za žar.

Andreja Razboršek iz Arje 
vasi (Občina Žalec) je prejela 
zlato priznanje za domače kisle 
kumare, srebrno za rdečo peso v 
kisu in bronasto za sladke fefero-
ne v kisu.

Z zlatom so okitili tudi bučno 
olje Vinka Zupanca iz Dobriše 
vasi (Občina Žalec), ki je prejel 
tudi bronasto priznanje za sonč-
nično olje, zlato za svoje 100 % 
sončnično olje pa je prejel njegov 
sosed Danijel Žagar.

Za mesne izdelke iz naše do-
line smo iztržili dve srebrni in 

bronasto priznanje. Kmetija Ju-
hart iz Orle Vasi (Občina Bra-
slovče) si je za domač kmečki že-
lodec prislužila srebro, za pečen 
»špeh« pa bron. Kmetija Kač iz 
Šešč (Občina Prebold) pa je po-
srebrila svojo domačo salamo. 

 L. K.

Žlahtna priznanja za dobrote tudi letos

Na Kmetiji Flis iz Sp. Gru-
šovelj bodo v soboto, 28. 
maja, od 13. do 17. ure pri-
pravili dan odprtih vrat, kjer 
boste lahko poskusili njihove 
dobrote, pripravili bodo tudi 
voden ogled kmetije, ustvar-
jalne delavnice za otroke, 
plezanje po plezalni steni in 
še kaj.

AKTUALNE INFORMACIJE – DECEMBER 2014
JAVNI RAZPISI V TEKU
Slovenski podjetniški sklad

Javni razpis P1B 2014 – Garancije sklada za bančne kredite s subvencijo obrestne mere 
(Ul. RS, št. 38/14). Rok: do 15. 12. 2014 oz. do porabe sredstev. Informacije: 02/234 12 74, 
bostjan.vidovic@podjetniskisklad.si.

Lastniško financiranje – naložbe tveganega in mezzanin kapitala preko družb tveganega 
kapitala. Rok: do 5. 8. 2015. Informacije: 02/234 12 59, petra.podgorsek@podjetniskisklad.si. 

Zavod RS za zaposlovanje 

Zavod pripravlja javno povabilo za izbor programov javnih del za leto 2015 (spletna  
stran ZRSZ). Informacije: strokovni sodelavci na območnih službah.

Javni sklad Republike Slovenije za razvoj kadrov in štipendije

Javni razpis za sofinanciranje kadrovskih štipendij delodajalcem za šolsko/študijsko leto 
2014/2015 (179. javni razpis). Informacije: http://www.sklad-kadri.si/si/razpisi-in-objave, 
kadrovske[@]sklad-kadri.si. Rok: 31. 3. 2015 oziroma do porabe sredstev.

Ostale informacije

RAZVOJNA AGENCIJA SAVINJA, vstopna točka VEM

V okviru izvajanja celovitih podpornih storitev za podjetnike vam RA Savinja, vstopna 
točka VEM, nudi mnoge brezplačne storitve. Več na www.ra-savinja.si. 

IMAŠ IDEJO/PROJEKT?

Vabimo vse, ki imate projektne ideje, razvojno-investicijske načrte, zamisli, ki bodo 
prispevali k razvoju regije, odpiranju novih delovnih mest, dvigu kakovosti okolja, 
izenačevanju življenjskih, socialnih in drugih pogojev, da nam jih zaupate in vgradili jih 
bomo v skupne razvojne dokumente naše doline in Savinjske regije. 

Dodatne informacije: Razvojna agencija Savinja, Ulica heroja Staneta 3, 3310 Žalec,
tel.: 03/713 68 60, faks: 03/713 68 70, e-pošta: ra.savinja@ra-savinja.si ali na spletni strani 
http://www.ra-savinja.si.

AKTUALNE INFORMACIJE – JUNIJ 2016
JAVNI RAZPISI V TEKU

Eko sklad

Javni poziv 37SUB-OB16 – Nepovratne finančne spodbude občanom za nove naložbe rabe 
obnovljivih virov energije in večje energijske učinkovitosti stanovanjskih stavb (Ur. l. RS, št. 18/16, 
26/16). Rok: do objave zaključka javnega poziva v Uradnem listu Republike Slovenije. Informacije: 
01/241 48 20.

Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendije

Javni razpis za dodelitev štipendij za deficitarne poklice za šolsko leto 2016/2017 (210. javni 
razpis). Rok: od 15. 6. 2016 do vključno 20. 9. 2016. Informacije: deficitarne@sklad-kadri.si in na tel. 
številki 01/434 10 83.

Zavod RS za zaposlovanje
Usposabljanje na delovnem mestu (in povračilo upravičenih stroškov usposabljanja). Rok: do 31. 5. 
2017 oziroma do porabe sredstev. Informacije: kontaktni.center@ess.gov.si in na tel. številki 080 20 55.
Delovni preizkus 2016. Rok: do 9. 9. 2016 oziroma do porabe sredstev. Informacije:  kontaktni.
center@ess.gov.si in na tel. številki 080 20 55.

Ostale informacije 
RAZVOJNA AGENCIJA SAVINJA, vstopna točka VEM

V okviru izvajanja celovitih podpornih storitev za podjetnike vam RA Savinja, vstopna točka VEM, 
nudi mnoge brezplačne storitve. Več na http:// www.ra-savinja.si/. 

IMAŠ IDEJO/PROJEKT?
Vabimo vse, ki imate projektne ideje, razvojno-investicijske načrte, zamisli, ki bodo prispevale k 
razvoju regije, odpiranju novih delovnih mest, dvigu kakovosti okolja, izenačevanju življenjskih, 
socialnih in drugih pogojev, da nam jih zaupate in vgradili jih bomo v skupne razvojne dokumente 
naše doline in savinjske regije. 

Dodatne informacije na Razvojni agenciji Savinja, Ulica heroja Staneta 3, 3310 Žalec,
tel.: 03/713 68 60, faks: 03/713 68 70, e-pošta: ra.savinja@ra-savinja.si ali na spletni strani
http://www.ra-savinja.si.
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POGREBNE STORITVE
IN CVETLIČARNA

ROPOTAR Ivan, s. p. 
Starovaška 12, 3311 Šempeter

Tel.: 03/700 14 85
GSM: 041 613 269, 041 748 904 

V najtežjih trenutkih smo z vami in za vas  
dosegljivi  24 ur na dan 

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre …
Le daleč, daleč je …

ZAHVALA

Nenadoma nas je za vedno zapustil dragi

STANE VIDMAR
Pod smrekami 10, Šempeter

(23. 7. 1947–18. 4. 2016)

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
sosedom, sodelavcem in znancem za izrečeno sožalje, izkazano 

sočutje, darovane sveče in cvetje.
Hvala vsem, ki ste se mu poklonili ob njegovemu slovesu in nam

v teh težkih trenutkih pomagali ter čutili z nami.

Z žalostjo v srcu vsi njegovi

Glej, zemlja si je vzela,
kar je njeno.
A kar ni njeno,
nam ne more vzeti.
In to, kar je neskončno
dragoceno, je večno
in nikdar ne more umreti.

ZAHVALA

Izgubila je moč in nas zapustila

BRONKA LOBNIKAR
iz Marije Reke 

(28. 6. 1947–30. 4. 2016)

V težkih trenutkih se zahvaljujemo vsem prijateljem, sosedom 
in sodelavcem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. Hvala 

gospodu župniku Damjanu Ratajcu in pogrebni službi Ropotar. 
Vsem in vsakemu posebej še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: vsi njeni, ki jo bomo za vedno nosili v srcu

Za vedno zatisnil si oči,
mislili smo, saj samo spiš,
a tebe nič in nihče ne prebudi,
grenka žalost v naših srcih ždi.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, atija, tasta 
in dobrega dedija

IVANA MOGELA
Podgorje pri Letušu 15

(19. 11. 1940–13. 4. 2016)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, vaščanom, prijateljem 
in znancem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi 
zadnji poti, izrazili sožalje, darovali cvetje, sveče, za svete maše in 
darove za cerkev. Hvala tudi osebju intenzivnega oddelka Splošne 

bolnišnice Celje za nego in prijaznost, ki so jo nudili v času 
njegove bolezni. Hvala gospodu Gosaku za opravljen cerkveni 

obred, govornici Evi Mogel, DU Letuš, pevcem z Dobrovelj, vsem 
praporščakom, gasilcem in lovcem, gospodu Debelaku

in pogrebni službi Morana.

Žalujoči: vsi njegovi

Zapel je zvon
tebi v slovo …
Poln bolečin
ostaja spomin,
ostaja praznina,
molk in tišina …

ZAHVALA

Z bolečino v srcu sporočamo, da nas je v 
69. letu starosti zapustil brat in stric

IVAN PILIH
(11. 12. 1947–20. 4. 2016)

Iskreno se zahvaljujemo vsem prijateljem in znancem za izrečeno 
sožalje, podarjeno cvetje in sveče. Hvala tudi vsem tistim, ki so 
našega brata in strica pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala 

patru Vančiju za opravljen obred, pogrebni službi Ropotar, pevkam 
skupine M.J.A.V. za odpete žalostinke in gospe Ivanki Ropotar

za ganljive besede slovesa.
Vsa toplina njegovega srca bo ostala vedno z nami.

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, tašče
in omice

ANE SORDINI
iz Dobrteše vasi

(27. 4. 1937–19. 4. 2016)

se iskreno zahvaljujemo vsem za izrečena sožalja, darovano cvetje, 
sveče ter vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Hvala gospodu župniku za lepo opravljen obred, pogrebni službi 
Ropotar,  gospe Ivanki Ropotar za besede slovesa ter pevcem

in citrarki.

Žalujoči: sin Orlando z družino

ZAHVALA

V 93. letu starosti nas je zapustil dragi mož, 
oče, tast in dedi

JOŽE SREBRE
iz Žalca, Šprajčeva 8

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom in znancem, 
ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, nam izrekli sožalje, 

darovali cvetje, sveče in za svete maše. Hvala govornikoma, 
pevcem, partu Viktorju za opravljen cerkveni obred
ter pogrebni službi Ropotar. Vsem še enkrat hvala.

Žalujoči: vsi njegovi

Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
solza, žalost in velika bolečina
te zbudila ni, a ostala je velika praznina,
ki hudo boli.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, atija, ata in brata

LOJZETA STANKA
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste se v tako velikem številu 

poslovili od njega in ga pospremili na njegovi zadnji poti, darovali 
sveče, cvetje, za svete maše in potrebe cerkve. Hvala gospodu 

župniku Ratajcu za lepo opravljen cerkveni obred, pevcem v cerkvi 
in pevcem na pokopališču za čudovito odpete pesmi. Hvala gospe 
Šalamon za izbrane besede ob slovesu, praporščakom, članom PD 

Ojstrica Celje in vsem, ki ste nam v težkih trenutkih pomagali
in nas tolažili.

Vsi njegovi

Zapel je zvon
tebi v slovo …
Poln bolečin
ostaja spomin,
ostaja praznina,
molk in tišina …

ZAHVALA

Ob slovesu naše drage žene, babice
in prababice

ROZALIJE ŽMEGAČ
iz Pariželj

(15. 1. 1935–1. 4. 2016)

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, dobrim sosedom, prijateljem
 in znancem, ki ste jo pospremili na zadnji poti, izrazili sožalje, 

darovali cvetje, sveče in za svete maše ter cerkvene potrebe.
Hvala gospodu župniku, govorcu za lepe besede slovesa, pevcem

in trobentaču ter pogrebni službi Morana.
Vsem in vsakomur posebej še enkrat hvala.

Žalujoči: vsi njeni

Srce je dalo vse, kar je imelo,
nobene bilke zase ni poželo,
odšla si sama na pot neznano,
kjer ni skrbi in bolečin,
za tabo ostal je boleč spomin.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage žene, sestre, tašče,
zlate mamice, mame, babice in prababice

MILICE BEŠKOVNIK
iz Pongraca

(15. 8. 1939–7. 4. 2016)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem
in znancem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani, nam 

stisnili roko in izrekli besede tolažbe. Vsem, ki ste darovali 
cvetje, sveče, denarno pomoč in za svete maše. Zahvaljujemo se 
tudi podjetju Lednik&Lednik, PGD Kasaze - Liboje, JKP Žalec, 
Godbi Liboje, DU Liboje ter gospodu župniku Jožetu Planincu 

za opravljen pogrebni obred. Iskrena hvala tudi patronažni sestri 
Cvetki za obiske na domu. Hvala tudi govornici Ivanki Ropotar in 
pogrebni službi Ropotar. Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni 

zadnji poti. 

Žalujoči: vsi njeni, ki jo močno pogrešamo

ZAHVALA

Ob prerani izgubi drage žene in mame

ANTONIJE 
KOKOVNIK

z Dobrovelj 9, Braslovče
(25. 5. 1962–22. 4. 2016)

se iskreno zahvaljujemo vsem in vsakomur, ki ste jo pospremili 
na njeni zadnji poti. Zahvaljujemo se za vse darovano in pomoč 

ob pogrebnem slovesu. Iskrena hvala dobroveljskim pevcem, 
pogrebcem, govorniku in duhovnikoma za opravljen cerkveni 

obred ter pogrebni službi Morana.

Žalujoči: mož Ludvik, sinova Andrej in Primož

Smisel življenja ni v večnosti,
temveč v ljubezni in spoštovanju.
Kdor ju zmore, je večen.

ZAHVALA
Večen bo tudi spomin na našo drago 

mamo, babico, taščo, sestro in teto

IVICO  KOS, roj. Sitar
iz Grč 35 pri Šempetru
(5. 12. 1937–8. 5. 2016)

Naj se naša iskrena hvaležnost dotakne vseh, ki ste jo poznali, 
nam bili v težkih trenutkih v oporo in tolažbo, vseh sorodnikov, 

prijateljev, sosedov, znancev in sodelavcev. Predvsem hvala za tople 
stiske rok, izraze sožalja, darovano cvetje, sveče, za sv. maše in 
drobne pozornosti, ki so bile v težkih trenutkih neprecenljive.

Zahvaljujemo se številnim društvom, podjetjem ter predstavnikom 
zavodov s področja gospodarskih in negospodarskih dejavnosti 
Občine Žalec, podjetjema JKP Žalec in pogrebni službi Ropotar, 
župnikoma g. Krašovcu in g. Škofleku, domačim pevcem in še 

mnogim neimenovanim. Vsem, ki ste se skupaj z nami spoštljivo 
poslovili na njeni zadnji poti, iskrena hvala.

Žalujoči:  Janko z družino, Lidija in Marko
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GSM: 041 672 115
GSM: 041 536 408

E-mail: morana.steblovnik@siol.net

Aleksander Steblovnik s. p. 
 Parižlje 11/c, Braslovče Šlandrov trg 42, Žalec
 Tel.: 03/700 06 40 Tel.: 03/571 73 00

Zahvale za junijsko številko Utripa sprejemamo 
do 20. junija 2016 oziroma DO ZAPOLNITVE STRANI

v uredništvu, Aškerčeva 9 a, Žalec.
(Dom II. slovenskega tabora Žalec). Tel.: 03/712 12 80.

Tiho za vedno
v večnost si zaspala,
toda z nami, v naših srcih
večno boš ostala ...

ZAHVALA
V 93. letu starosti nas je za vedno zapustila 

nadvse draga stara mama, sestra, teta
in botra

ANA BREZNIKAR
po domače Mehanova Anica

 iz Marije Reke

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, še posebej botru Jožetu 
Dolinšku, za vso pomoč v času njene bolezni in tudi v trenutkih 
slovesa, prav tako sestrični Marici, dobrim sosedom, prijateljem 

in znancem za darovano cvetje, sveče, za svete maše, izraze sožalja 
in finančno pomoč. Hvala gospodu župniku Ratajcu, domačim 

cerkvenim pevcem in pevcem kvarteta Eros, govornici, trobentaču, 
pogrebni službi Ropotar in vsem, ki ste jo skupaj z nami spoštljivo 

pospremili na njeni zadnji poti. Nadvse jo bomo pogrešali.

Žalujoči: vnukinja Valči, sestra Mici in ostalo sorodstvo

Utrgal bom cvet,
na grob ga položil
in tiho potožil,
da joče moje srce ...

ZAHVALA

Za vedno je zaspala naša draga mama

HELENA KLEP
Ob spoznanju, da v težkih trenutkih nismo bili sami, smo globoko 

hvaležni vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali, izražali sožalja, 
darovali cvetje, sveče, za svete maše, spoštljivo sodelovali v 

pogrebni svečanosti in jo skupaj z nami pospremili
na njeni zadnji poti do groba.

Pogrešali jo bomo.

Žalujoči: vsi Klepovi

Pomlad bo na tvoj vrt prišla
in čakala, da prideš ti.
Sedla bo na rožna tla
in jokala, ker te ni …

ZAHVALA
V 80. letu starosti nas je za vedno zapustila 

draga žena in mama

FRANČIŠKA 
POTOČNIK

po domače Kralova Cica
iz Kaplje vasi pri Preboldu

V težkih trenutkih nismo bili sami, zato smo iskreno hvaležni 
sorodnikom, prijateljem, znancem in sosedom za pomoč in izraze 
sožalja, darovano cvetje, sveče, za svete maše in sredstva za obnovo 

cerkve.  Hvala gospodu župniku Ratajcu za izkazano pozornost, 
obiske v času njene bolezni in lepo opravljen pogrebni obred. 

Hvala dobrim ljudem, še posebej družinama Krk in Kukovnik, 
Smrketovima, Valenčakovima iz Šentruperta, teti Ivici Govc in 

Kregarjevim. Za vse opravljeno hvala tudi pogrebni službi Ropotar, 
prav tako vsem, ki ste jo skupaj z nami pospremili

na njeni zadnji poti.  Vsem in vsakemu posebej iskrena hvala.

Žalujoči: mož Jože, sin Janez, hčerka Sonja z Aljošem in Lauro

Ne jokajte ob mojem grobu,
le tiho k njemu pristopite,
pomislite, kako trpel sem,
in večni mir mi zaželite!

ZAHVALA

HERMAN ŠALEJ
iz Petrovč 277

(31. 8. 1932–30. 4. 2016)

Ob boleči izgubi ljubega moža, atija in dedija se iskreno 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, 

ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. Zahvaljujemo se 
zdravnici dr. Alenki Kobal in patronažni sestri Idi Kolšek

za dolgoletno oskrbo. Hvala kardiološkemu oddelku Splošne 
bolnišnice Celje, še posebej dr. Ašenbergerju. Zahvaljujemo se tudi 

patru Vančiju za ganljive besede in lepo opravljen obred. Hvala 
vsem za izrečena sožalja, za darovano cvetje, sveče in za svete maše. 

Hvala vsem, ki ste pomagali pri pripravi slovesa.

Vsi njegovi, ki ga neizmerno pogrešamo

V SPOMIN

11. maja je minilo eno leto, 
odkar je za vedno odšla od mene

draga žena

ERNA KRUŠIČ
iz Petrovč

Hvala vsem, ki postojite pri njenem grobu in se je spominjate.
Spomin ostaja buden. 

Počivaj v miru.

Mož Jernej

V SPOMIN

STANISLAV MASTNAK

Odšel si, naj bleda lučka ti v pozdrav gori.
V naših srcih

ostal boš vedno ti.

Vsi tvoji

Vsi, ki jih imamo radi,

nikoli ne umrejo, le v nas

se preselijo in naprej živijo …

So in tu ostanejo.

V SPOMIN

KARLI SLEMENŠEK
z Gomilskega

(3. 10. 1925–25. 5. 1986)

Hvala ti za lepe spomine nate.
Pogrešamo te.

Tvoji: Fanika, Gusti, Zofka, Dragica z družinami

Kako je prazen dom in dvorišče,
zaman oko te naše išče,
ni več tvojega smehljaja,
le delo tvojih rok ostaja.
Odšel si tja, kjer ni gorja in ne solza,
sedaj ostala nam je bolečina
in grenka solza večnega spomina.

ZAHVALA
Ob boleči in nenadomestljivi izgubi

dragega moža, atija, sina, dedija, tasta in strica

VLATKA ŠIPKA
 iz Latkove vasi 53 

(17. 7. 1958–18. 4. 2016)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, 
znancem in sodelavcem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob 

strani. Hvala vsem za stiske toplih rok, darovane sveče, cvetje,
za svete maše in izraze sožalja.  Hvala gospodu župniku Damjanu 

Ratajcu za opravljen cerkveni obred, gasilcem PGD Latkova 
vas, pevcem kvarteta Eros ter pogrebni službi Ropotar za lepo 

opravljeno zadnje slovo. Hvala vsem, ki ste si vzeli čas 
in ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi, ki ga bomo neskončno pogrešali

Je čas, ki da, in je čas, ki vzame.

Pravijo je čas, ki celi rane.

In je čas, ki nikdar ne mine,

ko zasanjaš se v spomine.

ZAHVALA

MARIJA ZAGORIČNIK
(24. 4. 1936–14. 4. 2016)

Iskrena hvala vsem, ki nam stojite ob strani 

v najtežjih trenutkih boleče izgube.

Hčerka Silva z družino

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame in babice

ZOFIJE KOROŠEC
iz Kasaz 70 e

(11. 2. 1923–19. 4. 2016)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče. Hvala 

zasebni ambulanti dr. Đuriča, patronažni sestri Cvetki,
gospodu župniku, pevcem, govornici za poslovilni govor, 

zastavonošem ter pogrebni službi Morana. 
Hvala vsem, ki ste jo pospremili v tihi dom.

Žalujoči: vsi njeni

"Utrgaj belo si planiko,
iz naše zemlje zrastla je.
V njej je vsa ljubezen moja,
ki me vlekla je v gore ..."

ZAHVALA

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi
dragega moža, atija, brata, boteka, strica

in svaka

FRANJA KUMRA
 iz Prebolda, Trg 12

(29. 5. 1951–12. 3. 2016)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom,
znancem in poslovnim partnerjem za izraze sožalja, darovane 
sveče, cvetje in izkazane pozornosti v težkih trenutkih. Hvala 

tudi gospodu župniku Damjanu Ratajcu, govorniku, pevcem in 
pogrebni službi Ropotar. Vsem, ki ste se prišli spoštljivo poslovit

od njega na njegovi zadnji poti, srčna hvala.

Žalujoči: njegovi najdražji
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Prejšnjo sredo je na žal-
skem odru Doma II. sloven-
skega tabora zažarela pred-
stava učencev Glasbene šole 
Risto Savin Žalec. Pod vod-
stvom profesorice petja Bilja-

ne Ivanovič Bibi so ustvarili 
muzikal Peter Pan in z njim v 
dveh večerih zapored navdu-
šili polno dvorano.

Skupno je nastopilo okrog 
30 učencev, intenzivne vaje pa 

so potekale zadnja dva meseca. 
Kot je povedal ravnatelj žal-
ske glasbene šole mag. Gora-
zd Kozmus, so učenje petja in 
igre, ideja o kostumih in sceni 
ter prevod pesmi, ki so jo otro-
ci prepevali v živo, delo profe-
sorice Biljane Ivanovič  Bibe. 
Zahvalil se je vsem, ki so sode-
lovali v tem projektu, posebno 
zahvalo pa si zaslužijo starši, ki 
ves čas spremljajo svoje otroke. 
Učenci so se zelo vživeli vsak v 
svojo vlogo in ustvarili čudo-
vito predstavo in zgodbo škot-
skega novelista in dramatika 
J. M. Batrrieja o prebrisanem 
fantiču, ki s sposobnostjo lete-
nja zavrača idejo o odraščanju 
in svoje večno otroštvo, polno 
dogodivščin, preživlja v deželi 
Nije. Peter Pan je le eden od 
treh muzikalov, ki so v leto-
šnjem šolskem letu nastajali v 
glasbeni šoli v Žalcu. V priho-
dnjih mesecih bosta namreč na 
ogled še muzikala Adamsovi in 
Chicago. D. N.

Peter Pan v Žalcu

Okrogli rojstnodnevni ju-
bileji postajajo zlasti v pode-
želskem okolju vse bolj vidni 
očem, saj jih praviloma za-
znamujejo manjši mlaji in 
drugi "aranžmaji".

Praviloma mlaj postavijo 
jubilantu ali jubilantki sosedje 
in prijatelji na predvečer roj-
stnega dne. S sabo velikokrat 
prinesejo tudi vse potrebno za 
prijetno druženje, jubilant pa 
mora poskrbeti predvsem za 
pogostitev na dan, ko se mlaj 
podira. Tako rekoč v vsaki vasi 
postavijo mlaj s tem namenom, 
čeprav so jih včasih postavljali 
zgolj za Abrahamove in višje 
jubileje, zdaj pa že za zelo nizke 
okrogle obletnice. Zato je lepo 
pogledati kakšno svežo idejo, 
poklon jubilantom, kot je na 
fotografiji, ki smo jo posneli v 
KS Ponikva. D. N.                                                                      

Jubileji na slavolokih in drugače

Na križišču ob glavni cesti 
skozi Levec stoji poznogotsko 
znamenje iz 1. polovice 16. 
stoletja, ki ga je lani poško-
doval tovornjak. Kmalu se je 
začelo nevarno nagibati in v 
Svetu KS Levec so se odločili 
za njegovo obnovo. 

Z delom so začeli sredi apri-
la, a jih je oviralo slabo vreme, 
kljub temu pa  predvidevajo, 
da bodo z deli končali v roku, 
torej konec tega meseca. Pred 
sanacijo znamenja so morali 
pridobiti kar nekaj dovoljenj. 
Obnova, ki jo izvaja celjsko 
podjetje Vama, poteka pod bu-
dnim očesom Zavoda za varo-
vanje kulturne dediščine Celje 
in nadzornika celjskega podje-
tja Proming, kjer so pripravili 
projekt sanacije. KS Levec se 
je prijavila na javni razpis za 
sofinanciranje obnove objek-
tov kulturne dediščine v žalski 
občini, za kar bo prejela 60 od-
stotkov od načrtovanih pred-
računskih sredstev, ostalo pa 
bo prispevala KS Levec. Obno-
va znamenja bo po predračunu 
stala 4.600 evrov. T. Tavčar

Znamenje v Levcu obnavljajo

Pri obnovi poznogotskega znamenja v Levcu                      

Mažoretna skupina Liboje 
se je 7. in 8. maja v Športni 
dvorani Leona Štuklja v No-
vem mestu udeležila 2. od-
prtega državnega prvenstva 
Mažoretne zveze Slovenije. 
Že prva udeležba na držav-
nem prvenstvu jim je prinesla 
naziv državnih prvakinj ter 

sedem posamičnih zlatih in 
šest srebrnih medalj.

V soboto so skupino zasto-
pale deklice v kategoriji »prvi 
koraki«, v kateri je bila vsaka 
deklica ocenjena posamično, 
kar sedem deklic pa je osvojilo 
zlato in šest deklic srebrno me-
daljo. V nedeljo so tekmovala 

starejša dekleta in v kategoriji 
»kadet pom pom« osvojila 1. 
mesto. Ob vrnitvi v Liboje so 
dekletom, vodji skupine Alen-
ki Polšak ter trenerkama Ta-
mari Kralj in Niki Polšak kra-
jani Liboj pripravili nepozaben 
sprejem in z njimi proslavili 
uspeh. L. K.

Že prvič državne prvakinje

Libojske mažoretke so se z atraktivnimi koreografijami odlično izkazale tudi na rokometnem finalu ml. deklice A v Žalcu

Tokratni slavljenec je Abrahama počakal na motorju.

Kako malo je treba za srečo 
in svobodo, sta v četrtek, 19. 
maja, v Medobčinski splošni 
knjižnici Žalec pripovedova-
la Tjaša Štruc in Robi Špiljar. 

S postavitvijo mobilne hiške 
sta že pri 23-ih letih zaživela s 
polnimi pljuči in tako vsak dan 
občutita brezmejno svobodo. 
Njuno načelo, ki ju vodi sko-
zi življenje, je – manj je več. 
Manj gonje za materialnostjo 
jima ponuja več pozitivnih ob-
čutkov. Prebila sta sivo cono 
udobja in naredila korak k svo-
bodi. Živita na 17 kvadratnih 
metrih, brez tekoče vode, brez 
hladilnika, pečice in televizije. 
Imata pa velik vrt, na katerem 
si pridelata toliko hrane, da jo 
delita tudi z drugimi. Kljub 

mladosti sta s svojimi nasveti 
in s svojim življenjem odličen 
zgled in izjemna spodbuda. 

Pravita, da lahko notranjo sre-
čo najde vsak, le upati si mora. 

 T. Tavčar

Manj je več

Tjaša in Robi o brezmejni svobodi                                           

Otroci so se zlili z liki iz priljubljene pravljice.


